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Популярность электронных услуг Росреестра растет
Практически каждый курянин хоть раз пользовался услугами Росреестра по регистрации прав или получению информации. Сведения из Единого государственного реестра прав на недвижимое имущество и сделок с ним (далее – ЕГРП) необходимы для предоставления во многие органы и организации.
Последние годы принесли существенные изменения в эту сферу, сделав получение услуг Росреестра проще.
Так, уже более года действует норма, которой предусмотрено, что в случаях, если для осуществления банковских операций и других сделок, осуществления страхования необходима информация, содержащаяся в ЕГРП, кредитные и страховые организации запрашивают такие сведения самостоятельно и только в электронной форме.

Органы государственной власти, если для предоставления услуги нужны сведения из ЕГРП, также получают такую информацию самостоятельно, в рамках межведомственного взаимодействия.
Статистика предоставления информации в электронном виде следующая. За 6 месяцев 2016 года всего поступило 132938 запросов на выдачу сведений из ЕГРП, из них в электронной форме 108069 (81,3%), тогда как за первое полугодие 2015 года всего – 48007, из них в электронной форме 29980 (62,4%).

Зарегистрировать права также стало проще. В случае, если право, ограничение (обременение) права на недвижимость возникают на основании акта госоргана или акта органа местного самоуправления либо сделки с такими органами, государственная регистрация проводится Управлением Росреестра по Курской области на основании заявления соответствующего органа. 
Таким образом, в настоящее время органы власти самостоятельно, без участия граждан, могут подготовить все необходимые документы и подать их в Управление.

После вступления в силу Федерального закона от 13.07.2015 № 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости» сведения в Единый государственный реестр недвижимости будут вноситься, в том числе, в порядке межведомственного взаимодействия. Для органов госвласти, органов местного самоуправления будет установлена обязанность направлять необходимые для учета и регистрации документы в таком порядке.
