За 9 месяцев 2016 года в Администрацию Кореневского района поступило 229 обращения граждан, из них: 93 письменных и 136 устных, в том числе коллективных – 24. По сравнению с соответствующим периодом прошлого года количество обращений увеличилось незначительно (за 9 месяцев 2015 года поступило 226 обращений, в том числе 69 письменных и 157 устных). В соответствии с действующим законодательством все обращения были рассмотрены Администрацией Кореневского района либо совместно с органами местного самоуправления поселений или направлены для рассмотрения по компетенции в другие органы.

В Администрацию района поступило 93 письменных обращения, в том числе:

по электронной почте - 14;

с официального сайта - 5;

письмом - 50;

депутатские – 21;

по факсу - 3. 

 Письменные обращения граждан Кореневского района поступали в адрес:

Администрации Президента и Правительства РФ – 20;

Губернатора и Администрации Курской области – 16;

Депутата Государственной Думы РФ – 21

В адрес Главы Кореневского района поступило 36 обращений.

Устных обращений граждан поступило 136, в том числе на личном приеме граждан, проводимом в Администрации района - 66 обращений, на выездных приемах в муниципальных образованиях - 53 обращения, по телефону –17 обращений. На выездных приемах граждан поступали обращения граждан по вопросам спила аварийных деревьев, транспортного обслуживания населения и другие.

От жителей п. Коренево поступали обращения по вопросам строительства и ремонта автомобильных дорог местного значения, капитального ремонта многоквартирных домов, оборудования детских площадок, трудоустройства граждан. От жителей сельских поселений поступали обращения по ремонту водопроводных сетей, дорог, по вопросам улучшения жилищных условий, земельных отношений и другие.

Неоднократными были обращения жителей Пушкарского сельсовета, важной проблемой которых на сегодня является отсутствие детского сада и группы продленного дня для младших школьников. В Администрации района, в управлении по образованию, опеке и попечительству данный вопрос находится на контроле. Кроме того, Губернатором Курской области А.Н. Михайловым в текущем году был выделен микроавтобус МКОУ «Пушкарская СОШ» для подвоза детей из дальних сел, расположенных на территории Пушкарского сельсовета.

По характеру поставленных вопросов (из 259 вопросов) обращения граждан (письменные и устные) распределились следующим образом:

по вопросам социальной сферы поступило 66 обращений (25%), 

по вопросам жилищно-коммунальной сферы – 53(20%); 

по вопросам экономики – 96 (37%);

по вопросам государства, общества, политики – 39 (15);

по вопросам обороны, безопасности, законности – 5 (2%).

В результате рассмотрения из общего количества поступивших обращений граждан за 9 месяцев 2016 года:

вопросы решены положительно и частично положительно по 60 

(23 %) обращениям, разъяснено по 190 (73 %) обращениям, по остальным обращениям, находящимся на рассмотрении, ответы заявителям и информации будут направлены в установленные законом сроки.


В муниципальные образования Кореневского района за 9 месяцев 2016 года поступило 577 обращений (количество вопросов в них - 591), в том числе письменных - 210, устных 367 обращений. Это почти на 30 % меньше, чем в соответствующем периоде 2015 года (812 обращений). Наибольшее количество обращений от жителей поселений поступило по вопросам экономики, социальной сферы и ЖКХ. 

В целом по Кореневскому району за 9 месяцев 2016 года поступило 806 обращений (количество вопросов в них - 850), в том числе письменных 303, устных – 503. Положительно решены вопросы по 364(43%) обращениям, по 486 (57%) даны разъяснения.

Все письменные и устные обращения граждан регистрируются в журналах регистрации письменных и устных обращений граждан, а также в автоматизированной системе обработки данных и рассматриваются в установленном порядке.

Ежеквартально (нарастающим итогом) информация о работе с обращениями граждан доводится до сведения населения и размещается на официальном сайте муниципального района «Кореневский район»  Курской области.
