Уважаемые сотрудники и ветераны органов внутренних дел!

Примите искренние поздравления с вашим профессиональным праздником!

На Вас лежит ответственность за сохранение законности, именно к вам обращаются жители за помощью в трудную минуту. Вы несете службу днем и ночью, в будни и праздники. За цифрами раскрытых преступлений – напряженная работа.

Одним из важных направлений деятельности по-прежнему остается борьба с незаконным оборотом наркотических средств и психотропных веществ.

В целях профилактики подростковой преступности значительная совместная работа проводится с органами местного самоуправления, комиссией по делам несовершеннолетних, дошкольными и школьными учреждениями, которые помогают вовремя реагировать на негативные ситуации и принимать экстренные меры.

Среди наших земляков, служащих в органах внутренних дел, есть те, кто рисковал собой ради спасения жизни граждан, исполнял свой служебный долг в «горячих точках». 

Уважаемые сотрудники полиции! Искренне благодарю за честное исполнение своего долга и мужество, которое вы проявляете при осуществлении заданий. От качества вашей работы зависит и настроение общества, и экономическое развитие нашего района. Граждане очень требовательно относятся к вам, рассчитывают на участие и эффективные действия.

Дорогие друзья! Добросовестное выполнение своих служебных обязанностей, бесстрашие и отвага – вот главные качества, присущие настоящим профессионалам своего дела. 

Желаю всему личному составу крепкого здоровья, стойкости и мужества, семейного благополучия и счастья, а также принципиальности и твердости в трудной службе, направленной на благо родного района.

Служите с честью! Будьте достойны высокого звания сотрудника министерства внутренних дел Российской Федерации!

С уважением, 

Глава Кореневского района                                                             С.И. Ковтун
