Всероссийская антинаркотическая акция 
«Сообщи, где торгуют смертью!»
В период с 14 по 25 ноября 2016 года на территории Курской области проводиться 2 этап Всероссийской антинаркотической акции «Сообщи, где торгуют смертью!».
Цель акции – привлечение глав муниципальных образований Кореневского района и общественность к участию в противодействии незаконному обороту наркотиков и профилактике их немедицинского потребления, формирование антинаркотического мировоззрения по неприязненному отношению к незаконному обороту и потреблению наркотиков.
Проблема наркомании сегодня может коснуться каждого из нас. Всё чаще мы говорим о ней, читаем в прессе, слышим о трагедиях, происходящих в семьях, школах, погибают наши друзья и близкие вследствие употребления наркотиков, преступники калечат судьбы людей.
От волеизъявления каждого жителя Кореневского района зависит наркоситуация в нашем районе. Будут ли в нём распространяться наркомания, или же будет царить мир и любовь. Сообщите о фактах незаконного оборота наркотиков, направляйте свои предложения, задавайте вопросы, интересующие Вас. 
Принимайте участие в акции! От твоей позиции зависит будущее!
УФСКН России по Курской области: 70-88-11 (круглосуточно, анонимно)

E-mail: info@46.fskn.gov.ru
Приёмная Администрации Кореневского района тел: 2-18-05
E-mail: admin-korenevo@mail.ru 
