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Уважаемые работники сельского хозяйства и
перерабатывающей промышленности, ветераны отрасли, гости праздника!
По многолетней традиции после завершения уборки урожая, мы подводим итоги сельскохозяйственного года и выражаем Вам благодарность за нелегкий, но благородный труд.
 Профессии землепашца, хлебороба, животновода по праву считаются одними из главных. Так как в Ваших руках – благополучие нации и продовольственная безопасность страны. 
 Благодаря новой экономической политике и господдержке сельское хозяйство в последние годы динамично развивается в нашем регионе и не сбавляет темпов роста. 
 От эффективности работы АПК во многом зависит стабильность экономики района, уровень продовольственного обеспечения и социального состояния населения, ведь более 65% валового продукта района дает аграрный сектор.

Подходит к завершению   еще один сельскохозяйственный год. Погодные условия текущего года явились испытанием для сельскохозяйственной отрасли. Но даже в таких непростых условиях Вы сумели добиться хороших результатов. 
Намолочено 190 тыс. тонн зерна    при урожайности 56,0 ц/ га.  (с учетом кукурузы на зерно), по области этот показатель составляет 44,1 ц/га. 

В таких хозяйствах как ООО «Благодатное» (директор по управлению Кошманов Юрий Петрович) урожайность составляет -  84,4 центнера с гектара; СПК «Фермер Лагутин» (руководитель Лагутин Олег Иванович) - 67,1 ц/га; ООО «Агроинвест» (генеральный директор Калашников Николай Николаевич - 63,2 ц/га.
Высокие показатели достигнуты за счет использования семян высокой репродукции зерновых культур, улучшения плодородия почвы.

В последние годы хозяйства нашего района активно занимаются возделыванием кукурузы на зерно. Посевная площадь данной культуры – 5607 га, урожайность составляет – 112 ц/га, а в ООО «Благодатное» и ЗАО АФ «Южная» 148 и 121 ц/га соответственно. «Царица полей» дает существенную прибавку к валовому сбору зерна. В настоящее время уборка кукурузы в хозяйствах продолжается.

Валовый сбор сахарной свеклы составил более 109 тыс. тонн, урожайность 490 ц/га. Наилучших результатов достигли труженики ООО «Агроинвест», СПК «Фермер Лагутин», крестьянско-фермерских хозяйств Матюшенко Николая Евгеньевича, Дерюгиной Ольги Николаевны, где урожайность сладких корней составила от 500 до 650 ц с га.

 Однако существуют проблемы с ее вывозкой на переработку, что не радует сельхозпроизводителей.  Приходится закладывать свеклу в большие кагаты и нести в связи с этим потери.  Сахарные заводы оказались не готовы к переработке свекловичного сырья, так как все они принадлежат инвестиционным компаниям, у которых под сахарную свеклу отведены свои значительные площади. В первую очередь они перерабатывают собственное сырье, а нашим сельхозтоваропроизводителям диктуют свои условия, как по качеству сырья, так и по объемам приемки. Многие хозяйства вынуждены везти свеклу в соседнюю Белгородскую область и нести при этом дополнительные транспортные расходы. Поэтому на полях остается еще не вывезено около 8 тыс. тонн свеклы.      И вряд ли от производства этой культуры хозяйства получат положительный финансовый результат, что негативно сказывается на желании заниматься выращиванием этой культуры вообще.
Возделыванием картофеля, как ценной технической культуры занимаются СПК «Ленинский призыв» (руководитель Чемодуров В.Н.), ЗАО АФ «Южная» (руководитель Иванов Иван Иванович), ООО «Агроинвест» (руководитель Калашников Николай Николаевич) и фермерские хозяйства Соваков Алексей Иванович, Майданов Юрий Викторович и Трусов Александр Федорович. 
В текущем году собрано 33 тыс. тонн картофеля, урожайность 399 центнеров с гектара, из них почти 28 тыс. тонн, при урожайности 400 ц/га в СПК «Ленинский призыв». 

Получен неплохой урожай масличных культур в частности подсолнечника, валовой сбор которого составил 4,3 тыс. тонн при урожайности 27,4 ц/га, а также рапса   выращиванием которого занимается одно хозяйство СПК Ленинский призыв». В настоящее время убрано - 900 га, при урожайности более 30ц/га. 

Повышение экономической эффективности невозможно без регулярного и последовательного обновления машинотракторного парка. В 2016 году сельхозпредприятиями района приобретено 5 новых тракторов, 2 зерноуборочных комбайна, 2 автомобиля.
Приоритетным направлением в развитии сельского хозяйства является животноводство. 
Животноводы Кореневского района наращивают производство молока и мяса и занимают лидирующие позиции в области. По динамике роста молока к уровню прошлого года наш район занимает первое место в области.
За 10 месяцев текущего года произведено более 10 тыс. тонн молока, надой от одной коровы на 340 кг выше аналогичного периода 2015 года и составляет 4100 кг. Лидирующую позицию по этому показателю занимает СПК «Ленинский призыв», здесь самый высокий надой от одной коровы – 7230 кг.
Интенсивно развивается молочное животноводство в крестьянских (фермерских) хозяйствах Набойкина Александра Ивановича, Алоян Ишхан Слоевича. В этих хозяйствах значительно увеличено поголовье дойного стада.
В целях повышения эффективности производства молока государством приняты меры по стимулированию молочного животноводства. В текущем году на 1 литр реализованного товарного молока сельхозпроизводителями получено субсидий в сумме 1,8 млн. рублей. 

Начинающий фермер Чечетова Екатерина Александровна выиграла грант 1,6 млн. рублей по программе «Поддержка начинающих фермеров».

Важную роль в животноводстве играют мясные ресурсы.  За 10 месяцев этого года показатель по производству мяса возрос на 13% к уровню прошлого года и составил 9,2 тыс. тонн.
94% в общем объеме производства мяса – реализация   свинины, развитием которого занимается ЗАО АФ «Любимовская» (ген.директор Умеренков Игорь Алексеевич) и СПК «Ленинский призыв» (председатель СПК Чемодуров Владимир Николаевич).
Крестьянские (фермерские) хозяйства   Шелехова Александра Васильевича и Коровяковского Игоря Николаевича занимаются воспроизводством молодняка и реализацией мяса птицы.

Животноводство достаточно сложная отрасль, требующая большого внимания, прочной кормовой базы и высокой квалификации обслуживающего персонала.

В этом году заготовлено 45 центнеров кормовых единиц на одну условную голову, а в ЗАО АФ «Рыльская» отделение Пушкарное более 60 центнеров. Это хорошая основа для увеличения продуктивности животноводства.

Предприятия АПК пользуются   льготными кредитными ресурсами. По состоянию на 1 октября 2016 года кредитный портфель у сельхозтоваропроизводителей составил 1,8 млрд. рублей.
На возмещение процентной ставки по инвестиционным и краткосрочным кредитам, оказание несвязанной поддержки в области растениеводства, на поддержку элитного семеноводства с начала года получено субсидий на сумму 61,8 млн. рублей.

Неплохих результатов добились предприятия пищевой и перерабатывающей промышленности.       

Коллективом ОАО «Кореневохлебопродукт» (ген. директор Айтамиров Адлан Абдрахманович) в текущем году отгружено 62 тыс. тонн зерна.  Объем отгруженных товаров, работ, услуг в денежном выражении составил 378 млн. рублей. 
Кореневский завод по производству солода (руководитель Казьмин Вадим Арнольдович) производит солода 14,8 тысяч тонн в год на сумму 149,4 млн. рублей. 
Объем производства продукции в ООО «Курский мельник» (руководитель Луговской Сергей Дмитриевич) за истекший период 2016 года составил 65,6 млн. рублей. 
Хорошие показатели имеет предприятие ООО «Солнечный край» (генеральный директор Кириллов Олег Аркадьевич), которое специализируется на выпуске рафинированного и нерафинированного подсолнечных масел; минеральной и очищенной питьевой воды. Объем отгруженной продукции в этом году составил 156 млн. рублей.
В сельскохозяйственном производстве района трудится 1400 человек.                                                                        

Совершенно очевидно, что без решения социальных и кадровых вопросов на селе невозможно эффективно решать производственные задачи, развивать агропромышленное производство. Руководители сельхозпредприятий уделяют большое внимание этим вопросам. Повышается уровень заработной платы работников сельскохозяйственной отрасли. 
Социальное развитие сельских территорий является общегосударственной задачей, требующей основательного поэтапного подхода к ее разрешению, на всех уровнях: федеральном, региональном, и местном.

 На реализацию мероприятий муниципальной программы «Социальное развитие села в Кореневском районе Курской области» из бюджетов всех уровней будет направлено около 200 млн. рублей.
Продолжается реконструкция сетей водоснабжения в сельской местности. 
В 2017 году планируется строительство и реконструкция сетей водоснабжения в Толпинском сельсовете – стоимость 9,6 млн. рублей, Комаровском сельсовете – стоимость 17,1 млн.рублей, Кореневском сельсовете – 3,8 млн. рублей. 
Начато строительство газопровода высокого давления с.Верхняя Груня – с. Общий колодец – с. Сафоновка – п.Каучук – с. Шептуховка общей стоимостью 60 млн. рублей.

Завершено строительство котельной Любимовской средней школы стоимостью 3,5 млн. рублей.
После капитального ремонта открыт спортивный зал в Верхне-Грунской средней школы, где уже состоялись первые состязания.
В течении года отремонтированы дороги местного значения в Кореневском, Любимовском, Пушкарском, Толпинском сельсоветах.

В конце этого месяца будет начато строительство физкультурно-оздоровительного комплекса в п. Коренево.
В декабре этого года планируется заключить контракт по газоснабжению населенных пунктов Викторовского сельсовета, проектно-сметная стоимость объекта 100 млн. рублей.

Особую благодарность от имени глав поселений, жителей Кореневского района хочется выразить Губернатору Курской области Михайлову Александру Николаевичу за оказанную финансовую помощь в реализации этих проектов.
Уважаемые труженики, ветераны отрасли!
Примите искренние поздравления с профессиональным праздником – Днем работника сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности.

Низкий поклон Вам за трудолюбие, добросовестность и верность выбранной профессии.

Выражаю глубочайшую признательность ветеранам отрасли, создавшим прочный фундамент, который позволяет развивать сельское хозяйство, передавать поколениям любовь к работе на земле.

Желаю всем крепкого здоровья, благополучия, мира, новых успехов, созидательной энергии для воплощения планов и идей, благоприятных погодных условий, достатка, домашнего тепла и оптимизма.

 С праздником Вас, дорогие друзья!

