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Уважаемый Владимир Викторович, уважаемые кореневцы и все присутствующие в этом зале!
На традиционной встрече мы подводим сегодня с Вами итоги социально-экономического развития района в рамках реализации Указов Президента РФ от 7 мая 2012 года и намечаем планы на будущее.

Для Кореневского района 2016 год сложился достаточно успешно благодаря ежедневной совместной работе всех ветвей власти: Администрации района, Представительного собрания, органов местного самоуправления, хозяйствующих субъектов.
В результате реализации программных мероприятий нам удалось укрепить позиции практически по всем социально-экономическим показателям, обеспечив их динамику.

Кореневцы благодарны Администрации Курской области, лично Губернатору Александру Николаевичу Михайлову, депутатам Курской областной Думы за значительную практическую поддержку в развитии района. 
2016 год был успешным для агропромышленного комплекса. Аграрии справились с поставленными задачами и нам с вами есть чем гордиться, а главное кем гордиться. Если говорить в целом по району, благодаря господдержке, а это 80 млн.рублей, сельское хозяйство развивается и не сбавляет темпов роста. Более 65% валового продукта дает аграрный сектор. Это более 3 млрд.рублей. 
Самым высокорентабельным остается зернопроизводство. В нынешнюю страду получен высокий урожай – 177 тыс. тонн зерна при урожайности 53 ц с га (по области этот показатель составляет 45,2 ц с га).

Лучшие результаты урожайности зерновых культур в СПК «Ленинский призыв» (52,1 ц с га), КФХ «Мыльченко» (52 ц с га), СПК «Фермер Лагутин» (50,5 ц с га), СПК «Большевик» (47 ц с га). 
Валовый сбор основной технической культуры – сахарной свеклы, составил более 110 тыс. тонн при урожайности 496 ц с га.

Самая высокая урожайность в ООО «Агроинвест» (706 ц с га); в КФХ «Дерюгина», ООО «Комаровка», КФХ «Матюшенко» - около 600 ц с га. 
Площади посевов сахарной свеклы, к сожалению, сократились из-за существующей проблемы с вывозкой на переработку.
Возделыванием еще одной ценной технической культуры – картофеля занимаются шесть хозяйств района. Валовый сбор составил более 30 тыс. тонн, урожайность 382 ц с га. Лидером является СПК «Ленинский призыв». Здесь самая большая картофельная плантация в области – 700 га, урожайность - 400 ц с га.

Следует отметить, что большое внимание Кореневские аграрии уделяют повышению качества продукции растениеводства за счет внедрения современных методов возделывания культур, применения ресурсосберегающих технологий, обновления машинно-тракторного парка.
Обозначились положительные тенденции и в животноводческой отрасли.

В сравнении с аналогичным периодом, по динамике роста производства молока наш район занимает первое местно в области. Всего произведено более 15 тыс.тонн (108%).

Остановлен спад поголовья крупного рогатого скота. На протяжении трех лет сохранено маточное поголовье коров.

Самый высокий надой от коровы – 8618 кг в кооперативе «Ленинский призыв», что превышает прошлогодний показатель на 230 кг. Среди фермеров лидер – Набойкин Александр Иванович, производит более 25 тонн молока в месяц, в хозяйстве 400 голов КРС.
В 2016 году производство мяса в районе составило около 13 тыс.тонн. Такой результат достигнут благодаря выходу на проектную мощность свиноводческого комплекса ЗАО Агрофирма «Любимовская».

Предприятия агропромышленного комплекса пользуются льготными кредитными ресурсами. Кредитный портфель составил около 2 млрд.рублей. Финансовый результат сельскохозяйственного производства прошедшего года – 487 млн.рублей.

Объем промышленного производства вырос на 16,9% и составляет более 3 млрд.рублей. Достижение стабильных темпов роста объемов производства осуществляется за счет модернизации производственных мощностей, повышения эффективности их использования, строительства новых производств.

В общем объеме промышленной продукции 42% занимает продукция ОАО «Кореневский завод НВА», что составляет более 800 млн.рублей или 117% к аналогичному периоду предыдущего года.

К ведущим предприятиям отрасли относятся ОАО «Кореневохлебопродукт», ООО «Солнечный край». 43,5% приходится на продукцию ООО «Кореневский завод по производству солода».

Продукция предприятий реализовывалась в торговую сеть других регионов.

В 2017 году необходимо обеспечить индекс промышленного производства не ниже 106%, объем товаров собственного производства в сумме не менее 3,0 млрд.рублей.

На сегодняшний день в районе сформирована инфраструктура потребительского рынка и услуг. Торговая деятельность осуществляется в 148 объектах, из них более 70% - магазины индивидуальных предпринимателей. 

Функционируют 26 предприятий общественного питания. Сфера платных услуг населению насчитывает 47 предприятий. 

За 5 лет в районе открыто и реконструировано около 40 объектов торговли, общественного питания и бытового обслуживания, создано свыше 70 новых рабочих мест. Средний ежегодный оборот розничной торговли по крупным и средним предприятиям района составил свыше 700 млн.рублей.
Оборот розничной торговли потребительской кооперации за 2016 год – около 300 млн.рублей, что составляет 34 % в общем объеме розничного оборота района.

В 2017 году планируется ввести в эксплуатацию два магазина и мастерскую по обслуживанию транспорта. Сумма вложений составит около 9 млн.рублей.

Основными предприятиями по оказанию бытовых услуг населению является МУП «Татьяна» - объем составил более 1 млн.рублей, МУП «Кореневский рынок» - свыше 3 млн.рублей.

В районе постоянно проводятся предпраздничные ярмарки, расширенные распродажи товаров, что дает возможность кореневцам приобретать их по сниженным ценам.

Осуществляется выездное обслуживание сельского населения по заявкам.

Кореневский район относится к группе стабильно прибыльных районов. Положительный финансовый результат организаций района увеличился в 2,2 раза к уровню 2012 года. Доля прибыльных организаций увеличилась почти до 90%.

В 2017 году все предприятия района планируют сработать с прибылью.

Администрация района координирует обеспечение потребителей и населения электроэнергией, теплом, топливом и газом.

Отрадно отметить, что отопительные сезоны проходят без чрезвычайных аварийных ситуаций, не считая мелких отключений, которые не влияют на процесс жизнеобеспечения населения и бюджетных учреждений.

Во всех бюджетных учреждениях отопительный сезон ежегодно начинался на 2 недели раньше срока.
Один из основных критериев, характеризующих социально-экономическое состояние района – уровень газификации населенных пунктов. Благодаря поддержке Администрации Курской области, лично Губернатора Курской области Александра Николаевича Михайлова, мы смогли принять участие в Программе газификации регионов Российской Федерации, реализуемой за счет инвестиций ОАО «Газпром». 
В настоящий момент на территории Кореневского района не газифицированы два муниципальных образования: Викторовский и Шептуховский сельсоветы.

То, что удалось сделать за последнее время внушает оптимизм. В строительство газовых сетей высокого и низкого давления приходится вкладывать не только средства инвесторов, областного и местного бюджетов, хозяйств, на территории которых ведется газификация, но и самого населения.

На строительство газопровода низкого давления населенных пунктов Викторовского сельсовета в 2016 году из областного бюджета выделено около 3 млн.рублей. Администрация Кореневского района выделила из местного бюджета 156 тыс.рублей.

Принято решение о начале строительства на территории Шептуховского сельсовета межпоселкового газопровода протяженностью 22,7 км. Общая сметная стоимость составляет 438 850 тыс.рублей. Всего в текущем году на эти цели выделено 13 101 тыс.рублей, в том числе из районного бюджета – 846 тыс.рублей.

Уместным будет сказать, что существенный вклад в строительство газопровода внесли руководители сельхозпредприятий Чупахин Юрий Петрович, Матюшенко Николай Евгеньевич. Чем слаженнее мы будем работать, тем быстрее голубое топливо придет в дома селян.

Перевод школьных котельных на газ – еще один животрепещущий вопрос. Стало больше на одну газовую котельную, построенную в Любимовской СОШ. На выполнение работ из областного бюджета выделены субсидии в сумме 3086, 1 тыс.рублей и 776 тыс.рублей на софинансирование из районного бюджета. На очереди – Кремяновская средняя школа.
По прежнему актуальны вопросы строительства и ремонта дорог, водоснабжения в сельской местности.

В прошедшем году за счет средств дорожного фонда проведен капитальный ремонт дорог местного значения на территории Викторовского сельсовета, на сумму 860 тыс.рублей, Любимовского сельсовета (1150 тыс.рублей), Снагостского сельсовета (1382 тыс.рублей), Кореневского сельсовета (3649 тыс.рублей), Пушкарского сельсовета (1113,3 тыс.рублей).

При проведении ремонтных работ АО «Кореневское ДЭП» освоил около 100 млн.рублей.

Теперь в отдаленных населенных пунктах, где никогда не было асфальта, постепенно строятся дороги.

Районному центру обустроенный вид придают тротуары, уложенные цветной плиткой.

В комплексе социальных вопросов, решаемых Администрацией района, приоритетными являются мероприятия по созданию условий для устойчивого развития системы образования.
Сохранена сеть муниципальных образовательных организаций, на содержание которой нужны немалые средства.

После капитального ремонта детских садов №3 и №4 были открыты 45 дополнительных мест, что позволило не допустить очередность детей, проживающих на территории п. Коренево.

Вопросы реконструкции детских садов с целью создания дополнительных мест остаются на контроле. 
Планируется введение новой модели дошкольного образования в МКОУ «Пушкарская СОШ» - открытие дошкольной группы кратковременного пребывания для 20 детей.

В районе отсутствуют ветхие, не отвечающие требованиям пожарной безопасности и санитарным нормам, образовательные учреждения. Вместе с тем состояние основных фондов – зданий, коммуникаций характеризуются высокой степенью изношенности. Поэтому постоянные усилия направлены на укрепление материально-технической базы.

За период с 2012-2015 годы в 12 из 18 общеобразовательных учреждениях на сумму более 20 млн.рублей сделан капитальный ремонт спортивных залов, школьных столовых, оконных блоков, полов, ремонт кровли.

В 2016 году отремонтирован спортивный зал в МКОУ «Верхнегрунская СОШ» на сумму около 2 млн.рублей, выполнен ремонт кровли в МКОУ «КСОШ №2» на сумму 179,1 тыс.рублей. На 1 млн.рублей осуществлено приобретение мебели, бытовой техники, пополнен фонд школьных библиотек.

Планируется: 

капитальный ремонт спортивного зала МКОУ «КСОШ №2» на сумму более 2,5 млн.рублей;

ремонт полов в МКОУ «Пушкарская СОШ» на сумму 340 тыс.рублей.
В рамках реализации областной программы «Школьный автобус» подвоз более 200 детей осуществляют 7 школьных автобусов, оснащенных системой ГЛОНАСС.

На организацию бесплатного питания детей льготных категорий с 2012 года израсходовано 13 млн.рублей, в том числе 10 млн.рублей – средства местного бюджета.

В целом, обеспечено стабильное функционирование подведомственных учреждений, в полном объеме предоставлены социальные выплаты. Строго выдерживаются показатели Дорожной карты.

На условиях софинансирования организованно прошел отдых детей в летний период. Из областного бюджета выделено 475 тыс.рублей, 907 тыс. – из местного бюджета.

Около 600 детей отдохнуло в оздоровительных учреждениях нашего региона и за его пределами, знаменитом Артеке, лагерях с дневным пребыванием, лагере труда и отдыха.

Укрепляется материальная база для развития физкультуры и спорта.

Немалые денежные средства уходят на капитальные ремонты спортивных залов в образовательных учреждениях, приведен в порядок стадион, построена вторая по счету многофункциональная спортивная площадка в Шептуховской СОШ.
ФОК, который, надеемся, будет построен в 2017 году, позволит разгрузить спортивный зал МКОУ «КСОШ №1 им. Крохина».

Росту доли населения, систематически занимающегося физической культурной и спортом, будет способствовать и сдача нормативов ГТО.

Медицинскую помощь населению района оказывают ОБУЗ «Кореневская ЦРБ», участковая больница, врачебная амбулатория, 20 фельдшерско-акушерских пунктов. Ежегодно обслуживаются более 6 тысяч вызовов скорой помощи.

В 2013 году сделан капитальный ремонт здания поликлиники.

По программе модернизации в области здравоохранения в 2014 году приобретено медицинское оборудование и два автомобиля за счет средств областного бюджета на сумму более 4-х млн.рублей.

В прошлом году отремонтированы два стационарных отделения, сумма инвестиций составила 2 млн.рублей.

Очень важно, что больница продолжает работать, работает и Шептуховская участковая больница.

Не допущено закрытие хирургического отделения. По программе «Земский доктор» к работе привлечены два хирурга. Кроме этого по инициативе Администрации района приобретены за средства инвесторов две квартиры на сумму 2,7 млн.рублей.

Вместе с тем, все еще существует дефицит врачебных кадров. Хотя смертность снизилась на 14 человек к уровню 2015 года, неблагоприятная демографическая ситуация сохраняется (минус 128 человек).

Важным направлением Администрации района является формирование надежной социальной защиты граждан. При этом главным становится оказание действенной помощи наименее социально-защищенным слоям населения – инвалидам, детям-сиротам, многодетным матерям, пенсионерам и другим категориям граждан. На оплату жилья и коммунальных услуг предоставляются субсидии.

В 2016 году комплексным центром социальных услуг было обслужено более 6 тысяч человек, в том числе на дому – 700 граждан, проживающих в 46 населенных пунктах района. Оказано гражданам на дому 185 тысяч гарантированных и 35 тысяч дополнительных платных социальных услуг. Услугами отделения срочного социального обслуживания воспользовались 2746 человек.

В рамках развития инновационных форм социального обслуживания в Центре работает «мобильная бригада», создана служба «Социальное такси», открыт пункт проката технических средств реабилитации.

Созданы 2 приемные семьи для пожилого человека.

За 5 лет 46 ветеранам Великой Отечественной войны предоставлены благоустроенные жилые помещения.
В районе функционируют 28 приемных семей, в которых воспитываются 105 детей, под опекой находится 44 ребенка сироты и оставшихся без попечения родителей, усыновленных – 12 детей.

В 2016 году, по объективным причинам, отмечается рост (с 4 до 8) выявленных детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. Все они определены в семью.

Здесь уместным будет сказать, что в девять приемных семей дополнительно преданы 30 детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. Два несовершеннолетних ребенка возвращены в родную семью, т.к. в результате профилактической работы, родители восстановлены в своих правах.
На территории района реализуется областная целевая программа по обеспечению детей вышеуказанной категории благоустроенным жильем. Построены одиннадцать 4х-квартирных домов.

В 2017 году запланировано строительство четырех домов на территории Кореневского района.

Определенный вклад в общественную жизнь кореневцев вносят работники учреждений культуры. Проводятся ряд культурно-массовых мероприятий, праздники сел, смотры художественной самодеятельности.

Главной площадкой культурной жизни района по-прежнему остается районный Дом культуры им. Е.А. Фурцевой. До настоящего времени удалось сохранить 42 культурно-досуговых учреждения.

С 2012 года темп роста заработной платы составил 193%, в сравнении с 2015 годом – 102,2%.

За последнее время газифицировано 5 сельских Домов культуры и 5 сельских библиотек, здание школы искусств, культурно-досугового центра. Всего израсходовано на эти цели около 2 млн.рублей – средства местного бюджета и внебюджетные источники финансирования.

Библиотека в селе Любимовка, третья по счету, признана модельной. Израсходовано 220 тыс.рублей из областного и местного бюджетов, 50 тыс.рублей – спонсорские средства.

На капитальный ремонт здания Кореневской сельской библиотеки израсходовано 150 тыс.рублей. На ремонт кровли районного Дома культуры сумма вложений составила около 2 млн.рублей.
В 2016 году сельские библиотеки Любимовская, Кореневская, Дома культуры сел Любимовка, Обуховка, Пушкарное выиграли Гранды Губернатора, тем самым укрепили свою материально-техническую базу. В год кино приобретены четыре новых видеокино установки.

В 2017 году планируется открытие модельной библиотеки на базе Кореневской сельской (50 тыс.рублей), ремонт кровли культурно-досугового центра, сумма инвестиций 3 млн.рублей из областного бюджета и 150 тыс.рублей – средства местного бюджета.

Прошедший год был годом утверждения принципов работы органов местного самоуправления.

Успешно прошли выборы депутатов в Государственную Думу РФ, Курскую областную Думу, органы местного самоуправления. Надеюсь, они внесут свою лепту в развитие нашей малой Родины.

Организованно проходят выездные приемы граждан, встречи Главы района, депутатов различных уровней с населением, отчеты глав МО о  проделанной работе за прошедший год и задачах на следующий год.

В администрацию района поступило 280 обращений граждан, из них: 110 письменных и 170 устных.

По вопросам социальной сферы поступило 25%, жилищно-коммунальной сферы – 19%, по вопросам экономики – 37%, государства, общества, политики – 15%, обороне, безопасности, законности – 3%.

Решены частично положительно, положительно или разъяснены 99,5%.

Например, по результатам обращений жителей Пушкарского сельсовета, Губернатором Курской области А.Н. Михайловым в текущем году был выделен микроавтобус для МКОУ «Пушкарская СОШ»; в 2017 году планируется в этой же школе открытие дошкольной группы численностью 20 человек.

В соответствии с действующим законодательством, Администрацией района проводятся мероприятия, направленные на повышение качества предоставления муниципальных и государственных услуг по переданным полномочиям. 

Определенная работа ведется по наполняемости бюджета.

Бюджет муниципального района на 2016 год выполнен по доходам на 101%. 

Все озвученные в докладе успехи сами по себе не приходят. За этим стоит большой труд кореневцев. Спасибо всем за это. Уверен, что и результаты 2017 года будут не хуже. Всем удачи и благополучия.

