Информация

о характере обращений граждан, поступивших в Администрацию и муниципальные образования Кореневского района за 1 квартал 2017 года

За 1 квартал 2017 года в Администрацию Кореневского района поступило 44 обращения граждан, из них: 33 письменных и 11 устных; коллективных – 4. По сравнению с соответствующим периодом прошлого года количество обращений значительно уменьшилось (на 89). 

В соответствии с действующим законодательством все обращения были рассмотрены Администрацией Кореневского района либо совместно с органами местного самоуправления поселений или были направлены для рассмотрения по компетенции в другие органы.

В Администрацию района поступило 11 письменных обращений.

Обращения поступили: 

по электронной почте-1;

письмом- 10.

Письменные обращения граждан Кореневского района, поступившие через управление по работе с обращениями граждан управления делами Администрации Курской области, были направлены заявителями в адрес:

Администрации Президента РФ - 2;

Губернатора Курской области и Администрации Курской области - 3;

Министерства строительства и ЖКХ Российской Федерации - 1.


В адрес Главы Кореневского района и заместителей поступило 5 письменных обращений (45 % от общего количества письменных обращений).

В целях информирования населения по актуальным социально-значимым вопросам, Администрация района совместно с органами местного самоуправления поселений ежегодно организует встречи с населением, выездные приемы граждан по личным вопросам, на которых главы муниципальных образований отчитываются о деятельности администраций за прошедший год и ставят задачи на будущий год.

Эти встречи позволяют людям выйти на прямой контакт с властью, задать интересующие их вопросы.

Такие встречи и отчеты проводятся в каждом муниципальном образовании нашего района. 

В 1 квартале текущего года проведены встречи в 8-ми муниципальных образованиях, всего встреч и выездных приемов проведено 12. На выездных приемах в муниципальных образованиях поступило от   жителей 21 обращение. 

Всего устных обращений граждан поступило 33, в том числе на личном приеме, проводимом в Администрации района - 12 обращений. 

На выездных приемах поступали обращения граждан по вопросам спила аварийных деревьев, транспортного обслуживания населения, ремонта дорог. 

На встрече с населением Шептуховского сельсовета Главой  Кореневского района С.И. Ковтуном была разъяснена сложившаяся ситуация по вопросу начала строительства газовых сетей на территории сельсовета. К 2018 году планируется строительство закончить. 

По характеру поставленных вопросов (из 49 обращений граждан письменных и устных) обращения распределились следующим образом:

по вопросам социальной сферы поступило 14 обращений граждан (28,6%);

по вопросам жилищно-коммунальной сферы поступило 7 обращений граждан (14,3%);

по вопросам экономики поступило 23 обращения граждан (46,9%);

по вопросам государства, общества, политики поступило 4 обращения (8,2%);

по вопросам обороны, безопасности, законности поступило 1 обращение (2,0%).

Заявители в своих обращениях поднимали вопросы земельных отношений, трудоустройства, оказания финансовой помощи, обеспечения лекарственными средствами и другие. 

В результате рассмотрения из общего количества поступивших обращений граждан за 1 квартал 2017 года:

вопросы решены положительно и частично положительно по 13 (26,5%) обращениям, разъяснено по 31 (63.3%) обращению, 5 обращений находятся на рассмотрении.

В муниципальные образования Кореневского района за 1 квартал 2017 года поступило 186 обращений, в том числе письменных 63, устных 123. Количество вопросов в обращениях-189.

Наибольшее количество обращений от местных жителей в администрации поселений поступило по вопросам жилищно-коммунальной сферы - 118, что составляет 62,4% от общего количества вопросов в обращениях;

по вопросам социальной сферы поступило 38 обращений (20,1%).

По сведениям органов местного самоуправления поселений Кореневского района в результате рассмотрения обращений большинство вопросов решены положительно (101 обращение – 53,4%), по 2 обращениям отказано,  по остальным обращениям даны разъяснения (86 – 45,5%).

В целом по Кореневскому району поступило 230 обращений, количество вопросов в них-238, в том числе письменных-74 (вопросов-78), устных-156 (вопросов-160).

Большинство обращений поступило по вопросам ЖКХ  (125 – 52,5%), по вопросам социальной сферы поступило 52 обращения  (21.8%), по вопросам экономики – 47 обращений (19,7%). По вопросам обороны и безопасности поступило 6 обращений, по вопросам государства, общество, политика – 8. 

По результатам рассмотрения обращений, поступивших в районную администрацию и администрации поселений Кореневского района, решено положительно по 114 обращениям (47,9% от общего количества поступивших обращений по району), по 117 обращениям даны разъяснения (49,1%).

Все письменные и устные обращения граждан рассматриваются в установленные законом сроки.

