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Дорогие женщины! 
Любимые матери, жены, сестры и дочери!

Примите поздравления с замечательным весенним праздником – Международным женским днем!


Это один из самых жизнеутверждающих праздников, который благодаря вам дарит всему человечеству чудесное настроение, веру в силу добра, надежду на обновление.


Загадка и сила женщины – в умении противостоять жизненным проблемам и невзгодам, хранить семейный очаг, оставаясь при этом чуткой, нежной и прекрасной.


С гордостью отмечу, что вы вносите огромный вклад в социально-экономическое развитие района. Вы трудитесь на руководящих постах и рядовых должностях в школах, медицинских учреждениях, на предприятиях и фермах, в поле, библиотеках и домах культуры, на предприятиях торговли и сферы обслуживания, в социальной сфере, занимаетесь важными общественными делами.

Где бы вы ни работали, в каждой сфере вы стремитесь и добиваетесь успеха. К своей работе подходите всегда с душой, проявляя при этом профессионализм, женскую мудрость.


Особые слова благодарности – женщинам старшего поколения, которые на своих плечах вынесли все тяготы Великой Отечественной войны. 9 марта мы отметим очередную годовщину освобождения района и поселка от немецко-фашистких захватчиков. В суровые годы войны женщины внесли свою героическую лепту в дело Великой Победы. Низкий поклон им за это.


Большого уважения, общественной признательности заслужили многодетные матери и женщины, которые воспитывают приемных детей.


Талант женщины - хранительницы семейного очага – умение сделать жизнь тех, кого любишь, счастливее, красивее. Чтобы этот талант расцвел, чтоб не убили его мелочи быта, удары судьбы, надо, чтобы его ценили. И, в первую очередь, мужчины, мужья, сыновья.


Милые женщины, низкий поклон и сердечная благодарность за любовь, доброту, понимание и терпение.

Пусть волшебная атмосфера вашего праздника, наполненная свежестью первых весенних цветов, благодарностью и заботой ваших близких, окружает вас и в будни. Желаю вам, милые женщины, любви, здоровья, благополучия, душевной гармонии и весеннего настроения!


Пусть в вашей жизни будет больше солнца, ярких красок и улыбок! Будьте счастливы!
