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Уважаемые работники 
бытового обслуживания населения и 
жилищно-коммунального хозяйства!
Примите искренние поздравления с наступающим профессиональным праздником!

Коммунальный сектор и бытовое обслуживание относятся к числу важнейших сфер жизнеобеспечения района. От вашего отношения к работе и профессионализма во многом зависит благополучие и качество жизни людей, уют и комфорт в их домах, благоустройство поселка.

Для жителей района давно стали привычными коммунальные блага, бытовые услуги. Многие порой не задумываются, какого труда стоит обеспечить стабильную работу предприятий в нынешних непростых условиях. На ваших плечах лежит огромный груз ответственности за обеспечение нормальной жизнедеятельности района.

Районная Администрация координирует обеспечение потребителей и населения электроэнергией, теплом, водой.

Мне приятно отметить, что очередной отопительный сезон прошел без чрезвычайных аварийных ситуаций, не считая мелких отключений, которые не влияли на процесс жизнеобеспечения населения, учреждений.
Надеюсь, вы будете достойно выполнять все возложенные на вас профессиональные задачи, а внимание и доброжелательность к людям будут вашей визитной карточкой.

Желаю всем вам крепкого здоровья, неиссякаемой жизненной энергии, стабильного развития, благополучия и новых трудовых успехов.

