Уважаемые ветераны, 
члены Совета ветеранов и все присутствующие на нашем мероприятии!
Уже 30 лет ветеранская организация района является самым массовым общественным объединением. Социальная значимость Совета ветеранов огромна. Мы благодарны вам за интересные инициативы. В разные годы Кореневский Совет ветеранов возглавляют замечательные люди, которые все свои силы отдают многоплановой общественной работе. В настоящее время ветеранскую организацию возглавляет Клименко Роза Гавриловна. 
История вашей организации – это летопись не только героических, созидательных свершений по развитию нашей страны, района. Мы гордимся вашим поколением – поколением героев и победителей, которые с честью прошли через тяжелейшие испытания Великой Отечественной войны, которые в послевоенные годы поднимали народное хозяйство. И каждый из вас внес определенный вклад в развитие своей малой Родины, заложил фундамент для дальнейших социально-экономических достижений.

В новых условиях организация ветеранов,  продолжив традиции и многолетний опыт работы, бережно, как эстафету, несет их по жизни, обогащая и приумножая наследие победителей. В сравнительно небольшой срок она стала авторитетной общественной организацией. 

Вы занимаетесь очень важным и нужным делом, привлекаете внимание общественности к проблемам и судьбам ветеранов, защищаете их права. От вашей работы зависит душевное, а зачастую и социальное благополучие нынешних пенсионеров. Организуете их участие в экономической, культурной и духовной жизни.
Практика работы в этом направлении подтверждает, что на высоте она там, где организации ветеранов пользуются авторитетом, работают в тесном контакте с властью.

Достойно всеобщего уважения ваше активное участие в благородном деле патриотического воспитания подрастающего поколения.

Для этого Совет ветеранов участвует в различных проектах, мероприятиях, проводимых в районе. Это прежде всего проект «Возьми в пример героя» в ходе которого организуются и проводятся совместно с образовательными учреждениями уроки мужества.

Ветераны активно участвуют в таких акциях, получивших поддержку в обществе, как «Лес Победы», «Бессмертный полк». 

Члены районной ветеранской организации рассказывают на страницах газеты о достойных людях старшего поколения, сохраняют память о прошлом района. Определенный вклад внесли в создание аллеи земляков – героев Советского Союза.

В планах на будущее считаю необходимым охватить вниманием как можно больше ветеранов, привлекать их к общению, здоровому образу жизни, выстраивать отношения со школами и другими учреждениями, разработать совместный план деятельности.

Поздравляю всех членов ветеранской организации с 30 летним юбилеем и благодарю за участие в беспокойной, общественной работе на благо старшего поколения.

От всей души желаю Вам всем крепкого здоровья, благополучия, долгих лет жизни, активной и плодотворной деятельности!

