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В 1 полугодии 2017года в Администрацию Кореневского района поступило 73 обращения граждан, из них: 25 письменных и 48 устных, в том числе коллективных – 15. По сравнению с соответствующим периодом прошлого года количество обращений уменьшилось (за 1 полугодие 2016 года поступило 172 обращения). По сравнению с 1 кварталом 2017 года количество обращений во 2 квартале текущего года также сократилось (с 44 до 30). В соответствии с действующим законодательством все обращения были рассмотрены Администрацией Кореневского района либо совместно с органами местного самоуправления поселений или направлены для рассмотрения по компетенции в другие органы.
В Администрацию района поступило 25 письменных обращений, в том числе:

по электронной почте - 3;

с официального сайта - 0;

письмом - 22

Письменные обращения граждан Кореневского района поступали в адрес:

Администрации Президента РФ - 3;

Губернатора и Администрации Курской области – 4;

Министерства строительства и ЖКХ Российской Федерации - 1

Депутата Государственной Думы РФ –1

В адрес Главы Кореневского района поступило 16 обращений.

Устных обращений граждан поступило 48, в том числе на личном приеме граждан, проводимом в Администрации района - 27 обращений, на выездных приемах в муниципальных образованиях -21 обращение. Всего проведено 12 выездных приемов.

На выездных приемах граждан поступали обращения граждан по вопросам спила аварийных деревьев, транспортного обслуживания населения, ремонта дорог местного и межмуниципального значения. 

Заявителям были даны разъяснения на интересующие их вопросы.

На встрече с населением Шептуховского и Викторовского сельсоветов Главой Кореневского района С.И. Ковтуном была разъяснена сложившаяся ситуация по вопросу начала строительства газовых сетей на территории вышеназванных сельсоветов. В настоящее время газификация начата и пуск газа на территории Викторовского сельсовета планируется осуществить к 1 сентября 2017 года, а строительство газовых сетей на территории Шептуховского сельсовета планируется завершить в 2018 году.

Наибольшее количество обращений в 1 полугодии текущего года поступило от жителей п. Коренево, большинство из которых - по вопросам строительства и ремонта автомобильных дорог местного значения, от жителей сельских поселений поступали обращения по ремонту водопроводных сетей, дорог, по вопросам улучшения жилищных условий и другие.

По характеру поставленных вопросов (из 80 вопросов) обращения граждан (письменные и устные) распределились следующим образом:
по вопросам социальной сферы поступило 20 обращений, 

по вопросам жилищно-коммунальной сферы -14; 

по вопросам экономики - 35;

по вопросам государства, общества, политики - 7;

по вопросам обороны, безопасности, законности -2.

В результате рассмотрения из общего количества поступивших обращений граждан за 1 полугодие 2017 года:

вопросы решены положительно и частично положительно по 23

(29 %) обращениям, разъяснено по 52 (65 %) обращениям, по остальным 5 обращениям, находящимся на рассмотрении, ответы заявителям и информации будут направлены в установленные законом сроки.


В муниципальные образования Кореневского района за 1 полугодие 2017 года поступило 381 обращение, в том числе письменных 168, устных 213. Количество вопросов в обращениях-390.

Наибольшее количество обращений от местных жителей в администрации поселений поступило по вопросам жилищно-коммунальной сферы - 207, что составляет 53% от общего количества вопросов в обращениях;

По вопросам экономики поступило 99 обращений (25%).

по вопросам социальной сферы поступило 64 обращений (16%).

По сведениям органов местного самоуправления поселений Кореневского района в результате рассмотрения обращений вопросы решены положительно (188 обращений – 48%), по 2 обращениям отказано, по остальным обращениям даны разъяснения (200 - 51%).

В целом по Кореневскому району поступило 454 обращения, количество вопросов в них-470, в том числе письменных-193, устных-261.

Большинство обращений поступило по вопросам ЖКХ (221 – 47%), по вопросам социальной сферы поступило 84 обращения (18%), по вопросам экономики – 134 обращений (28%). По вопросам обороны и безопасности поступило 7 обращений, по вопросам государства, общество, политика – 22. 

По результатам рассмотрения обращений, поступивших в районную администрацию и администрации поселений Кореневского района, решено положительно по 211 обращениям (45% от общего количества поступивших обращений по району), по 252 обращениям даны разъяснения (54%), по 2 обращениям отказано.

Все письменные и устные обращения граждан рассматриваются в установленные законодательством сроки, заявителям направляются ответы в устной (с согласия заявителя) или письменной форме.

