Административная комиссия напоминает
На территории Кореневского района утверждены и  действуют Правила благоустройства территорий. Административная комиссия напоминает всем жителям района, руководителям  предприятий и  организаций о необходимости соблюдения Правил благоустройства  в Кореневском  районе, проведения  уборки своих  территорий.  
С целью создания комфортной среды проживания на территории района административной комиссией было принято решение о проведении в 2017 году совместных рейдов членов административной комиссии и сотрудников Отд. МВД России по Кореневскому по контролю соблюдения Правил благоустройства на территории Кореневского района.

В соответствии с Правилами на территории Кореневского  района запрещается:

-загромождать территории металлическим ломом, строительным и бытовым мусором, шлаком и другими отходами, загрязнять горюче-смазочными материалами, нефтепродуктами, устраивать свалки бытовых и промышленных отходов;

-разводить костры, сжигать все виды отходов и мусора за пределами своего домовладения; 
-выливать на улицы и дворовые территории всякого рода нечистоты; выгуливать домашних животных и пасти скот в неотведенном для этого месте;

- бесконтрольный выпас домашних животных;

-мыть автотранспорт, посуду, стирать белье и т.п. у водозаборных колонок, на придомовой территории, на улицах, тротуарах, в парках и скверах; 

-организовывать нестационарную (уличную) торговлю в местах, не отведенных для этих целей;
-вырубать (спиливать) зеленые насаждения, ломать и портить деревья и кустарники. расположенные на улицах и иных общественных местах. Поджигать сухую траву;
-парковать машины, прицепы и иные механизмы на тротуарах, газонах, зеленых насаждениях, игровых. спортивных и хозяйственных площадках;



Необходимо:

-соблюдать санитарно-гигиенические, зоотехнические и ветеринарные правила содержания домашних животных и птиц;
-выводить собак из жилых помещений во дворы общего пользования и на улицу  только на коротком поводке и в наморднике. 

-содержать животных и птицу в специально приспособленных помещениях на территории личных подсобных хозяйств , 
Административная комиссия напоминает, что лица, виновные в нарушении Правил, привлекаются к ответственности по статье 28 «Нарушение правил благоустройства городов и других населенных пунктов» Закона Курской области от 04.01.2003 № 1-ЗКО "Об административных правонарушениях в Курской области". Нарушение данной статьи  влечет наложение административного наказания в виде предупреждения или штрафа на граждан  в размере  от 3000 до  5000 р., на должностных лиц – от  30 000 до 50  000 р., на юридических лиц -  от 100 000 до 250 000 р.
