Уважаемые кореневцы!
На традиционной встрече мы подводим итоги социально-экономического развития района в рамках реализации  Указов Президента РФ и намечаем планы на будущее.

Для Кореневского  района 2017 гол сложился достаточно успешно благодаря ежедневной совместной работе всех ветвей власти: Администрации Курской области, Администрации Кореневского района, Представительного собрания, органов местного самоуправления, хозяйствующих субъектов. В результате реализации федеральных, региональных программных мероприятий, удалось не только сохранить имеющийся потенциал в районе, но и обеспечить динамику  роста по основным  показателям  социально  экономического развития.

Кореневцы благодарны Администрации Курской области, лично Губернатору Александру  Николаевичу  Михайлову, депутатам  Курской областной Думы  за значительную практическую помощь в работе. 

Промышленность

Главной целью развития промышленности является достижение стабильных темпов роста объемов производства за счет модернизации производственных мощностей, повышения эффективности их использования, строительства новых производств.
Объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг по предприятиям и организациям района составил  более 3  млрд рублей, что на 67,2 млн. руб. больше, чем в 2016 году. 
В общем объеме промышленной продукции 25 % занимает продукция АО «Кореневский завод НВА». Объем производства - 917,4 млн. рублей или 110% к аналогичному периоду прошлого года. 
На предприятии трудится 694 человека, планируется увеличение численности работающих на 6 человек. Среднемесячная заработная плата составила в сумме 25490 рублей, запланирован рост на 3%.  
Ведущие предприятия отрасли: ООО «Солнечный край», ООО «Авангард-Агро-Курск» (ООО «КЗПС») и ООО «Кореневский элеватор».

ООО «Кореневский элеватор» с мая 2009 года занимается закупкой, продажей и оказанием услуг по хранению зерна. Объем отгруженной предприятием продукции в 2017 году - более 500 млн. рублей, что на 25,2 млн. рублей больше уровня 2016 года.

ООО «Солнечный край» специализируется на выпуске рафинированного и нерафинированного подсолнечных масел под зарегистрированными торговыми марками «Ассолия» и «Соборное», а так же минеральной и очищенной питьевой воды под марками «Вкусния» и «Аква».
К сожалению в 2017 году производство продукции снизилось к уровню 2016 года на 122,9 млн. рублей по причине жесткой конкуренции на рынке сбыта, и составило 79,0 млн. рублей.
Численность работающих на предприятии -59 человек, среднемесячная заработная плата - 18050 руб. или 104,0 % к уровню 2016 года. 
Численность работающих на предприятии  ООО «Кореневский завод по производству солода» - 100 человек, среднемесячная заработная плата по итогам 2017 года составила 30700 рублей.
Объем отгруженной продукции в общем объеме промышленной продукции занимает 54,6 % или около 2,0 млрд. рублей. 

С 2018 года объемы производства солода будут расти, предприятие планирует выйти на проектную мощность к концу 2019 года.
В производстве, передаче и распределении электроэнергии, газа, пара и горячей воды задействованы предприятия: ООО «Водник», МУП ЖКХ с. Коренево, МУП ВКХ администрации Шептуховского с/с, МУП ЖКХ администрации Пушкарского с/с и ООО «Тепло Плюс».

Объем реализованных услуг в 2017 году сложился в сумме 95,0 млн. рублей.
Сельское хозяйство

Агропромышленный сектор экономики Кореневского района дает 65 процентов валового продукта. 

Производством сельскохозяйственной продукции занимаются 14 сельхозпредприятий, 12 крестьянских (фермерских) хозяйств и 7,5 тыс. личных подсобных хозяйств. 

Действует 7 крупных инвестиционных компаний, которыми используется 21,5 тыс. га земель сельскохозяйственного назначения.  

Производство зерна за период 2012-2017годы, в связи с увеличением посевных площадей зерновых культур, в частности более урожайной кукурузы, возросло с 129,5 тыс. тонн в 2012 году до 208,0 тыс. тонн в 2017 году.   При урожайности 61,6 ц с гектара
Значительную роль в получении высоких урожаев зерновых культур сыграло комплексное применение средств защиты растений и минеральных удобрений. 

В то же время производство сахарной свеклы в 2017 году к уровню 2012 года уменьшилось в 1,3 раза и составило 143,5 тыс. тонн при урожайности  523 ц с гектара. Основной причиной снижения производства сахарной свеклы является сокращение посевных площадей почти в 3 раза. 

Из года в год увеличиваются посевы масличных культур. В 2017 году под подсолнечник было отведено 3,7 тыс. га и 5,9 тыс. га под сою.

Три сельхозтоваропроизводителя в районе занимаются выращиванием картофеля. Его производство в 2017 году в хозяйствах всех категорий составило 45 тыс. тонн. 

Удельный вес животноводства в общем объеме товарной продукции составляет около 35%. В 2017 году в хозяйствах всех категорий произведено 15,6 тыс. тонн молока, что на 2,2 тыс. тонн меньше уровня 2012 года и на 0,3 тыс. тонн меньше уровня 2016 года. Уменьшение производства молока произошло из-за сокращения дойного стада. По сравнению с 2016 годом увеличилось поголовье всех видов скота на 104%, в.т.ч крупного рогатого скота, коров, свиней. 

Благодаря выходу на проектную мощность свиноводческого комплекса ЗАО «Агрофирма «Любимовская» производство мяса составило 12,8 тыс.тонн или к уровню 2016 года 103%. 

В районе действует программа «Поддержка начинающих фермеров и развитие семейных животноводческих ферм на базе крестьянских (фермерских) хозяйств на 2013-2017 годы». За четыре года грантовую поддержку получили четыре фермерских хозяйства.

Поступательному развитию аграрной отрасли в районе способствует государственная поддержка на производство сельскохозяйственной продукции из бюджетов всех уровней. За девять месяцев 2017 года сумма субсидий составила 25,4 млн. рублей. 
Инвестиции и строительство
Инвестиционная политика в Кореневском районе реализуется по различным направлениям:
финансирование строительства газопроводов, систем водоснабжения, реконструкция и строительство зданий и сооружений производственного и социального назначения за счет средств федерального, областного и муниципального бюджетов.

Объем инвестиций в основной капитал по району за 2012-2017 годы составил более 3 млрд. рублей, в том числе за 2017 год ожидаемый объем инвестиций должен составить 608,6 млн. рублей, что в 2 раза больше к уровню 2016 года. В структуре инвестиций 98,0 % от общего объема направлены на приобретение машин, оборудования и транспортных средств, реконструкцию и строительство зданий, сооружений.

Наиболее развитой отраслью является сельское хозяйство.

Ежегодно крупные инвестиционные вложения на территории МО «Толпинский сельсовет» реализует АО «Толпино», осуществлено строительство картофелехранилища. 
По предварительным данным объем строительных работ по крупным и средним предприятиям за 2017 год составит около 300 млн. рублей. 

На территории МО «поселок Коренево» ведется строительство физкультурно-оздоровительного комплекса в рамках Программы строительства спортивных объектов на территории Курской области, финансируемой за счет средств ПАО «Газпром». Общий объем инвестиций за период с 2015 года по 2018 год должен составить 230,0 млн. рублей. 

На территории МО «Толпинский сельсовет» в рамках государственной программы Курской области «Развитие сельского хозяйства и регулирование рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия в Курской области» завершено строительство водопроводных сетей в с. Александровка – более 9 мнл. рублей, в том числе за счет средств областного бюджета – более 8 мнл. рублей и местного бюджета – более 1 мнл. рублей. 

Ведется строительство многофункциональной спортивной площадки в с. Коренево, где объем бюджетных инвестиций составит более 4 мнл. рублей.


На территории МО «Ольговский сельсовет» завершено строительство транспортабельной котельной установки для МКОУ «Кремяновская средняя общеобразовательная школа» за счет средств областного и местного бюджетов в сумме более 5 мнл.. рублей. 

За счет средств дорожного фонда на территории сельских поселений сделан ремонт автодорог общего пользования местного значения протяженностью 2,308 км, осуществлено нанесение линий дорожной разметки протяженностью 6,0 км, установлено 43 дорожных знака. Стоимость данных работ составила более 9 мнл. рублей.
На территории МО «поселок Коренево» также за счет средств дорожного фонда в 2017 году отремонтировано автодорог общего пользования местного значения протяженностью 0,359 км, обустроены пешеходные ограждения, осуществлено нанесение линий дорожной разметки протяженностью 7,5 км, обустроен один пешеходный переход около образовательных учреждений, установлено 15 дорожных знаков, велось строительство тротуара. На данные мероприятия израсходовано более 2 млн. рублей. 
Особую благодарность от имени глав поселений и жителей Кореневского района хотелось бы выразить Администрации Курской области и лично Губернатору Курской области А.Н. Михайлову за сохранение, даже в условиях кризиса, ведомственной целевой программы «Экология и чистая вода Курской области». По этой программе ежегодно вводятся новые объекты. В 2018 году планируется продолжить ремонт и строительство водонапорных башен, водопроводных сетей, электромеханических водозаборных уставок в ряде муниципальных образований.
Газификация
Один из основных критериев, характеризующих социально-экономическое состояние района - уровень газификации населенных пунктов.
Благодаря поддержке Администрации Курской области в соответствии с Программой газификации регионов Российской Федерации, реализуемой за счет инвестиций ПАО «Газпром» уровень газификации  в 2017 году увеличился до 93,2 %.

Газифицировано еще одно муниципальное образование- «Викторовский сельсовет» Построено 24,2 км межпоселкового газопровода. Синхронно проводились работы по строительству  газораспределительных сетей низкого давления по населенным пунктам, протяженностью 22,1 км., стоимостью 12,1 мнл. рублей. Голубое топливо пришло в дома селян в ноябре 2017 года.
Остается негазифицированным еще одно муниципальное образование – Шептуховский сельсовет. На территории уже построен межпоселенческий  газопровод высокого давления протяженностью 22,7 км., стоимостью около 40 миллионов рублей.
        В 2018 год запланировано строительство газораспределительных сетей низкого давления за счет средств областного, местного бюджетов и внебюджетных источников на сумму 8,6 млн. рублей, а также
строительство транспортабельной котельной установки для МКОУ «Шептуховская средняя общеобразовательная школа» в сумме 4,0 мнл. рублей.
Торговля и платные услуги населению


На сегодняшний день в районе  сформирована инфраструктура потребительского рынка и услуг. Торговая деятельность осуществляется в 145 объектах, из них более 70%- магазины индивидуальных предпринимателей. В ПО «Кореневское» действует 42 магазина. 


За 2012-2017 годы в районе открыто и реконструировано более 40 объектов торговли, общественного питания и бытового обслуживания, создано свыше 70 новых рабочих мест.

         Введено в эксплуатацию свыше 1500 кв. м. торговых площадей, вложено  инвестиций около 13,0 млн. рублей.  


В 2018 году планируется ввести в эксплуатацию пять объектов торговли и бытового обслуживания, общей площадью 1700 кв. м., сумма вложений составит около 15,0 млн. рублей. 

Средний ежегодный оборот розничной торговли за предыдущие пять лет по предприятиям района свыше 650,0 млн. рублей.

Оборот розничной торговли потребительской кооперации за 2017 год составил 211,0 млн. рублей или 100,5 % к 2016 году. 
Основными предприятиями на территории района по оказанию бытовых услуг населению являются: МУП «Татьяна», объем платных услуг составил более 1 млн, и МУП «Кореневский рынок» (предоставление торговых мест в аренду) объем – свыше 3 млн рублей. 
В районе постоянно  проводятся ярмарки, расширенные распродажи товаров, приуроченные  к различным  праздникам, что дает возможность жителям района приобретать товары по приемлемым ценам в широком ассортименте. 

Осуществляется выездное обслуживание сельского населения по заявкам.
                        Финансовый результат
Кореневский район относится к группе стабильно прибыльных районов. 

Положительный финансовый результат организаций района  увеличился в 1,7 раза  к уровню 2016 года, составит 554,7 мнл. рублей. 
Доля прибыльных организаций выросла -до 
91,5 % против 81,8 %  в 2012 году.

В 2018 году положительный финансовый результат прогнозируется в сумме 559,3 млн. рублей. Все предприятия района планируют сработать с прибылью.

Образование
Отрадно заметить, что муниципальная сеть образовательных организаций за период с 2012 по 2017 годы не претерпела изменений. 
Всеми формами дошкольного образования охвачено более 700 детей в возрасте от 1,5 до 7 лет. 

В 4-х общеобразовательных организациях функционируют группы кратковременного пребывания детей в возрасте от 5 до 7 лет. В 2017-2018 учебном году в этих группах занимаются 23 ребенка.
После капитального ремонта здания детского сада, начнет функционировать еще одна группа детей (20 человек) с полным пребыванием в МКОУ «Пушкарская СОШ». Для этих целей было направлено 325 тыс. руб. 
На контроле в Администрации района остаются вопросы реконструкции детских садов (МКДОУ «Детский сад №1», МКДОУ «Детский сад №2») с целью создания дополнительных мест.  

Укрепление материально-технической базы учреждений, насыщение современным оборудованием столовых, спортивных залов, компьютерных кабинетов позволило создать качественно новые условия образовательного процесса в 78% школ. 

Ликвидацию второй смены (обучались около 70 учащихся - 4% от общей численности) удалось осуществить за счет оптимального использования имеющихся помещений. За счет привлечения внебюджетных источников на ремонт и оборудование кабинетов израсходовано более 120 тыс. рублей.
В районе отсутствуют ветхие, не отвечающие требованиям пожарной безопасности и санитарным правилам и нормам, образовательные учреждения. 

За период 2012-2017 годы в 12 общеобразовательных учреждениях Кореневского района на сумму 20,5 млн. рублей  произведен капитальный ремонт спортивных залов, школьных столовых, оконных блоков, полов, ремонт кровли.

В 2017 году выполнен  
капитальный ремонт спортивного зала МКОУ «Кореневская средняя общеобразовательная школа № 2» на сумму  более               2 млн. рублей.

Проведен ремонт системы водопровода в МКОУ «Комаровская средняя общеобразовательная школа» на сумму 150,0 тыс. рублей.

Завершено строительство транспортабельной котельной установки для МКОУ «Кремяновская средняя общеобразовательная школа» Кореневского района Курской области на сумму около 6 млн. рублей. 
Ряд образовательных организаций оборудованы системами видеонаблюдения на сумму более 1 мнл. рублей. 

В 2018 году планируется проведение капитального ремонта в МКОУ «Толпинская средняя общеобразовательная школа» на сумму 2900,0 тыс. рублей и капитальный ремонт спортивного зала в МКОУ «Кореневская средняя общеобразовательная школа №1 им. В Крохина» на сумму 3 мнл. рублей, запланировано строительство теплых туалетов.
В рамках реализации областной программы «Школьный автобус» в 2017 году подвоз 183 детей на занятия осуществляли 7 школьных автобусов, оснащенных системой спутниковой навигации ГЛОНАСС. 

В районе удается охватить бесплатным горячим питанием 100 % детей льготной категории из малообеспеченных, многодетных, социально неблагополучных семей, детей с ограниченными возможностями здоровья, беженцев и вынужденных переселенцев.

На организацию бесплатного питания израсходовано в 2012-2017 годах около 15 мнл. рублей. 
В целом, обеспечено стабильное функционирование подведомственных учреждений, в полном объеме предоставлены социальные выплаты. Строго выдерживаются показатели Дорожной карты. 

Финансирование оздоровления и отдыха детей позволяет ежегодно направить более 600 ребят в лагеря различных типов. На эти цели выделяется более 1 млн. рублей. 

                        Здравоохранение
Охрана здоровья населения Кореневского района является одним из приоритетных направлений социальной политики в период реформирования экономики и социальной сферы.
Сохранено количество медицинский учреждений.
В 2017 году сделан капитальный ремонт стационарного родильного и инфекционного отделений, сумма вложений составила 3,4 млн. рублей.
Благодаря программе «Земский доктор» удалось закрыть все вакансии врачей (два специалиста из них - внешние совместители).

Обслужено около 6 тысяч вызовов «Скорой помощи». Снизилась смертность на 12 человек к  уровню 2016 года. Однако, неблагоприятная демографическая ситуация сохраняется. 
Произошло увеличение фонда  заработной платы в целом по отрасли на 113,9%, среднемесячная заработная плата 1 работающего составила 16849 рублей.
Культура
Определенный вклад в общественную жизнь кореневцев вносят работники учреждений культуры. Проводятся ряд культурно-массовых мероприятий, праздники сел, смотры художественной самодеятельности. Улучшилось качество проводимых мероприятий за счет приобретения новой аппаратуры. 
До настоящего времени в районе удалось сохранить 42 культурно-досуговых учреждения района. 
Главной площадкой культурной жизни района по- прежнему  остается районный Дом культуры им. Е.А. Фурцевой.
В 2017 году открыта четвертая по счету  модельная библиотека в муниципальном образовании «Кореневский сельсовет». На приобретение мебели и оборудования затрачено 100,0 тыс. рублей. 
Участвуя в конкурсе «Лучшее сельское учреждение культуры»  Кремяновский  СДК получил 100 тыс. руб., которые были использованы для приобретения звукового оборудования. По проекту «Единой России»  «Местный Дом культуры» денежное поощрение на приобретение музыкального и видиооборудования получили Кремяновкий СДК, Благодатенский СДК, Шептуховский СДК, общая сумма вложений составила 300 тыс. рублей. 

На капитальный ремонт кровли здания  РДК им. Е.А. Фурцевой направлено около 2 мнл. рублей. 
                                    Физкультура и спорт

Наиболее популярными видами спорта в Кореневском районе являются футбол, теннис настольный, баскетбол, мини-футбол, волейбол, легкая атлетика.

В 2017 году количество занимающихся физкультурой и спортом составило 5700 человек или около  40% от общего числа населения, проживающего на территории района. В 2017 году проведено 49 спортивно-массовых мероприятия с привлечением 1223 чел. взрослых и 1486 учащихся. 
Укрепляется материальная база для занятий спортом, об этом было сказано выше.
Социальная сфера

Важным направлением в работе Администрации района является формирование надежной социальной защиты граждан. При этом главным становится оказание действенной помощи  наименее социально- защищенным слоям населения- инвалидам, детям-сиротам, многодетным матерям, пенсионерам и другим категориям граждан. На оплату жилья и коммунальных  услуг предоставляются субсидии.
В 2017  году комплексным центром социальных услуг было обслужено более 6 тысяч человек,  в том числе  на дому- 750 граждан, проживающих в 46 населенных пунктах района. Оказано на дому 179  тысяч гарантированных и  около 40 тысяч дополнительных платных социальных услуг, которыми воспользовались 600 человек. Службой «Социальное такси» были обслужены 18 человек, выездной «мобильной» бригадой- 220 человек. Созданы 6 приемных семей для пожилого человека. Помощь на газификацию домовладений   получили 5 человек.  


Уважаемые кореневцы! Успехи сами по себе не приходят. Все озвученное в докладе было сделано благодаря вашему труду и вашей неравнодушной позиции. Спасибо всем за это. Уверен, что  результаты  2018 года будут не хуже. Всем удачи и благополучия.
