Экскурсия в архивном отделе Кореневского района
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В архивном отделе администрации Кореневского района 16 мая 2018 г. была проведена экскурсия для учеников 3 класса Кореневской средней общеобразовательной школы № 1 им. В Крохина, посвященная 100-летию государственной архивной службы России и 115-летию архивной службы Курской области.

Главный специалист-эксперт архивного отдела Калоева Т.В. рассказала школьникам о работе, которую проводит архивный отдел. 

В хранилищах было наглядно показано, как соблюдается определенный температурно-влажностный режим, как на  оборудовании архивного переплета документов «Vash Archiv»- H подшиваются дела, на каких стеллажах хранятся документы. Были продемонстрированы подлинники документов, фотографии, печатные издания. 

Учащиеся узнали, что документы, хранящиеся в архивном отделе, имеют разный срок хранения, разные документы относятся к документам постоянного срока хранения (которые хранятся вечно), и к документам по личному составу которые необходимы и используются для социального обеспечения граждан и начисления пенсий.
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Интерес у школьников вызвали подшивки районной газеты, документы личного происхождения (фотографии, письма с фронта), похозяйственные книги. 
По окончании экскурсии ученики вместе со своим учителем поблагодарили за интересный рассказ и познавательное мероприятие.

