В 1 полугодии 2018 года в Администрацию Кореневского района поступило 97 обращений граждан, из них: 51 письменных и 46 устных, в том числе коллективных - 16. По сравнению с соответствующим периодом прошлого года количество обращений увеличилось (за 1 полугодие 2017 года поступило 73 обращения). В соответствии с действующим законодательством все обращения были рассмотрены Администрацией Кореневского района либо совместно с органами местного самоуправления поселений или направлены для рассмотрения по компетенции в другие органы.

В Администрацию района поступило 51 письменное обращение, в том числе:

по электронной почте - 21;

с официального сайта - 3;

письмом - 25;

депутатские - 2.

Письменные обращения граждан Кореневского района поступали в адрес:

Администрации Президента РФ - 16;

Губернатора и Администрации Курской области - 18;

Депутата Государственной Думы РФ - 4

В адрес Главы Кореневского района поступило 13 обращений.

Устных обращений граждан поступило 46, в том числе на личном приеме граждан, проводимом в Администрации района - 25 обращений, на выездных приемах в муниципальных образованиях -21 обращение. Всего проведено 11 выездных приемов.

На выездных приемах граждан поступали обращения граждан по вопросам транспортного обслуживания населения, ремонта дорог местного и межмуниципального значения. 

Заявителям были даны разъяснения на интересующие их вопросы.

По характеру поставленных вопросов (из 125 вопросов) обращения граждан (письменные и устные) распределились следующим образом:

по вопросам социальной сферы поступило 41 обращения, 

по вопросам жилищно-коммунальной сферы - 14; 

по вопросам экономики - 56;

по вопросам государства, общества, политики - 9;

по вопросам обороны, безопасности, законности - 5.

В результате рассмотрения из общего количества поступивших обращений граждан за 1 полугодие 2018 года:

вопросы решены положительно и частично положительно по 84 

(67 %) обращениям, разъяснено по 30 (24%) обращениям, по остальным обращениям, находящимся на рассмотрении, ответы заявителям и информации будут направлены в установленные законом сроки.


В муниципальные образования Кореневского района за 1 полугодие 2018 года поступило 145 обращений, в том числе письменных 52, устных 93. Количество вопросов в обращениях - 145.

Наибольшее количество обращений от местных жителей в администрации поселений поступило по вопросам жилищно-коммунальной сферы - 89, что составляет 61% от общего количества вопросов в обращениях;

По вопросам социальной сферы поступило 25 обращений (17%).

по вопросам экономики поступило 22 обращения (15%).

По сведениям органов местного самоуправления поселений Кореневского района в результате рассмотрения обращений вопросы решены положительно (62 обращений - 43%), 3 обращения находятся на рассмотрении, по остальным обращениям даны разъяснения (80 - 55%).

В целом по Кореневскому району поступило 242 обращения, количество вопросов в них - 270, в том числе письменных - 103, устных - 139.

Большинство вопросов поступило по вопросам ЖКХ (103 - 3 8%), по вопросам социальной сферы поступило 66 обращений (24 %), по вопросам экономики - 78 обращений (29%). По вопросам обороны и безопасности поступило 13 обращений, по вопросам государства, общество, политика - 10. 

По результатам рассмотрения обращений, поступивших в районную администрацию и администрации поселений Кореневского района, решено положительно 146 вопросов (54% от общего количества поступивших вопросов), по 110 вопросам даны разъяснения (41%). 8 обращений                (14 вопросов) находятся на рассмотрении.

