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Кто несет ответственность за вред здоровью ученикам, если в школе подрались малолетние?
Отвечает помощник прокурора Кореневского района Юлия Зудова: частью 7 статьи 28 Федерального закона от 29.12.2012 N 273-ФЗ "Об образовании в Российской Федерации" определено, что образовательная организация несет ответственность в установленном законодательством Российской Федерации порядке в том числе за жизнь и здоровье обучающихся.

В соответствии с п. 3 ст. 1073 Гражданского кодекса РФ если малолетний гражданин (не достигший четырнадцатилетнего возраста) причинил вред во время, когда он временно находился под надзором образовательной организации, медицинской организации или иной организации, обязанных осуществлять за ним надзор, либо лица, осуществлявшего надзор над ним на основании договора, эта организация либо это лицо отвечает за причиненный вред, если не докажет, что вред возник не по их вине при осуществлении надзора. 
Таким образом, ответственность за вред, причиненный в результате драки двух малолетних детей не достигших четырнадцатилетнего возраста будет нести школа.
