РАЗЪЯСНЕНИЕ ФЕДЕРАЛЬНОГО ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА
         В прокуратуру района нередко обращаются граждане с вопросом:  Существует ли какая-либо ответственность за постановку на учет иностранного гражданина, если при этом жилище не предоставляется для проживания этому гражданину?
         Отвечает заместитель прокурора Кореневского района Прасолов А.П. : 
         Да, за фиктивную постановку на учет иностранного гражданина или лица без гражданства по месту пребывания в жилом помещении в Российской Федерации существует уголовная ответственность. 
          Под фиктивной постановкой на учет иностранных граждан или лиц без гражданства по месту пребывания в Российской Федерации понимается постановка их на учет по месту пребывания в Российской Федерации на основании представления заведомо недостоверных (ложных) сведений или документов, либо постановка иностранных граждан или лиц без гражданства на учет по месту пребывания в Российской Федерации в помещении без их намерения фактически проживать (пребывать) в этом помещении или без намерения принимающей стороны предоставить им это помещение для фактического проживания (пребывания), либо постановка иностранных граждан или лиц без гражданства на учет по месту пребывания по адресу организации, в которой они в установленном порядке не осуществляют трудовую или иную не запрещенную законодательством Российской Федерации деятельность.

            Максимальное  наказание за указанное преступление, предусмотрено в виде лишения свободы на срок до трех лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет или без такового.

          Законом предусмотрена возможность освобождения лица, совершившее данное преступление,  от уголовной ответственности,  в случае способствования лицом раскрытию этого преступления и если в действиях  этого лица  не содержится иного состава преступления. 
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