ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ЗА НЕЗАКОННУЮ ПОСТАНОВКУ НА УЧЕТ ИНОСТРАННЫХ ГРАЖДАН
         На протяжении нескольких лет правоохранительными органами Кореневского района выявляются неоднократные факты фиктивной постановки жителями нашего района на учет иностранных граждан по месту пребывания в жилом помещении в Российской Федерации, то есть по месту своего жительства, без намерения иностранных граждан фактически проживать (пребывать) в этом помещении и без намерения принимающей стороны предоставить им это помещение для фактического проживания,  что является уголовно-наказуемым деянием.
         Так, за 9 месяцев 2019 года мировым судьёй судебного  участка Кореневского судебного района было рассмотрено 6 уголовных дел о преступлениях рассматриваемой категории в отношении 7 лиц, по всем уголовным делам постановлены обвинительные приговоры, которые обжалованы не были и вступили в законную силу.

          Основная часть осужденных не были осведомлены о наличии уголовной ответственности за свои действия, однако понимали фиктивность регистрации, поскольку свое жилище реально для проживания иностранцам не предоставляли, а те в свою очередь проживать в этом жилище не намеревались, о чем заранее извещали принимающую сторону.
          Однако, правоохранительными органами был выявлен факт фиктивной регистрации трех иностранных граждан жителем города Курск, который приобрел в одном из сел Кореневского района заброшенный дом, не пригодный для проживания, где осуществил фиктивную регистрацию указанных лиц. В ходе  расследования уголовного дела было установлено, что в отношении вышеуказанного гражданина уже неоднократно проводилась проверка по аналогичным незаконным действиям.
          В случае возникновения сомнений относительно законности своих действий, связанных с регистрацией иностранных граждан  либо лиц без гражданства, следует проконсультироваться по этому вопросу в компетентных органах.
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