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Прокуратурой Кореневского района в рамках проведения мероприятий по подготовке к празднованию 75-й годовщины Победы в Великой Отечественной Войне 1941 – 1945 годов проводится сбор информации о работниках прокуратуры Кореневского района – участниках Великой Отечественной Войны.
В ходе проведенных поисковых работ установлено, что в первые дни войны в ряды Красной Армии был мобилизован прокурор Кореневского района Холопкин. Кроме того, получены сведения, что с октября 1942 года в составе Первой Курской партизанской бригады находится помощник следователя Кореневского района Григорий Иванович Морозов. К величайшему сожалению это все скудные сведения, которые имеются в архивах прокуратуры Курской области.
В этой связи, обращаюсь ко всем неравнодушным жителям Кореневского района с просьбой сообщить в прокуратуру района любые сведения об этих, либо других работниках прокуратуры как Кореневского района, так и любых других районов Курской области – участниках Великой Отечественной Войны. Мы будем Вам благодарны за любые сведения, в том числе такие как фамилия, имя, отчество, адрес настоящего и любого известного места проживания как самого ветерана, так и его родственников, известные последующие места работы, места захоронения и т.п.
Если у Вас имеются интересующие нас сведения, Вы можете обратиться либо лично в прокуратуру района по адресу: п. Коренево, ул. Октябрьская, д. 15, либо по телефону 2-12-40.

Заранее благодарен за любую предоставленную информацию о наших многоуважаемых ветеранах.
Прокурор Кореневского района
старший советник юстиции





       Гуршумов И.П.
