Правда ли, что с 1 июля 2020 года пенсии будут зачисляться на карту «Мир»?

Отвечает прокурор Кореневского района Иван Гуршумов: В соответствии с Федеральным законом от 01.05.2017 № 88-ФЗ «О внесении изменений в статью 16.1 Закона Российской Федерации «О защите прав потребителей» и Федеральный закон «О национальной платежной системе» с 1 июля 2020 года все пенсии и социальные выплаты будут зачисляться исключительно на платежные карты системы «Мир». 

Указанное нововведение коснется значительного числа россиян, которые открыли счета для получения пенсий и выплат до 1 июля 2017 года. Пенсионерам, которые приходили получать выплаты после 1 июля 2017 года, банки выдавали карты «Мир» автоматически. Если до 1 июля 2020 года платежная карта «Мир» не будет оформлена, то банки не будут зачислять такие выплаты на карты других платежных систем (Visa, MasterCard). В таком случае выплаты банком будут отправляться обратно, и с получением денежных средств возникнут дополнительные трудности.

Если желания менять платежную карту нет, то написав в Пенсионном Фонде соответствующее заявление, пенсию можно получать через Почту России или на накопительный счет в любом банке.

Тем не менее, во избежание проблем с получением пенсий и иных социальных выплат желательно заблаговременно обратиться в отделение банка, оформить карту платежной системы «Мир» и указать её данные в отделении Пенсионного Фонда для своевременного и правильного зачисления денежных средств.
