Вниманию жителей Кореневского района!
Администрация Кореневского района Курской области информирует о проведении в рамках празднования 75-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945  годов областного конкурса «Время выбрало нас».
Конкурс проводится в четырех номинациях:
«Война в судьбе моей семьи» - исследовательский проект о своих семьях, родственниках, участниках Великой Отечественной войны, о созидательном послевоенном труде, переживших годы войны людей;
«Мы - наследники Победы», создание видеороликов об истории живущих сегодня членах семей, созданных в военное и послевоенное время;
«Страницы памяти» - фотографии военных времен, и участников Великой Отечественной войны в послевоенное время, включая наши дни;
«Победа глазами детей» - рисунки о победе в Великой Отечественной войне и изделия декоративно-прикладного творчества (лепка, художественная резьба, роспись и т.д.) о Великой Отечественной войне.
В Конкурсе могут принять участие граждане, проживающие на территории Курской области вне зависимости от национальности, профессиональной деятельности и вероисповедания.
Возрастные категории участников по номинациям:
«Война в судьбе моей семьи» - от 14 лет до 30 лет;
«Мы - наследники Победы» - от 18 лет и старше;
«Страницы памяти» - не ограничен;
«Победа глазами детей» - от 7 до 14 лет.
Конкурс проводится с 20.02.2020 г. по 20.04.2020 г. в два этапа:
1 этап - муниципальный.

Сроки проведения: с 20.02.2020 г. по 18.03.2020 г.
 2 этап - региональный.

Сроки проведения: с 23.03.2020 г. по 20.04.2020
