
Администрация Кореневского района Курской области в соответствии со ст. 39.18 Земельного кодекса РФ информирует: о предоставлении путем предварительного согласования гражданам и крестьянским (фермерским) хозяйствам земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена, категорией земель - земли населенных пунктов, а именно:

- земельный участок в аренду с кадастровым номером 46:10:050101:475, местоположение: Курская область, Кореневский район, Толпинский сельсовет, площадью 2282 кв.м; цель предоставления земельного участка – для ведения личного подсобного хозяйства;
- земельный участок в аренду находящийся в кадастровом квартале 46:10:060101, местоположение: Курская область, Кореневский район, Пушкарский сельсовет, с.Благодатное, площадью 3410 кв.м; цель предоставления земельного участка – для ведения личного подсобного хозяйства на полевых участках; 
- земельный участок в аренду находящийся в кадастровом квартале 46:10:110101; местоположение: Курская область, Кореневский район, Снагостский сельсовет, с.Краснооктябрьское, площадью 1461 кв.м; цель предоставления земельного участка – для ведения личного подсобного хозяйства;
- земельный участок в аренду, находящийся в кадастровом квартале 46:10:110101, местоположение: Курская область, Кореневский район, Снагостский сельсовет, с.Краснооктябрьское, площадью 732 кв.м; цель предоставления земельного участка- для ведения личного подсобного хозяйства;
Заинтересованные в предоставлении земельных участков граждане и КФХ вправе подать заявления о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды земельного участка в течение 30 дней со дня опубликования и размещения извещения. Для подачи заявлений и ознакомления со схемами расположения земельных участков обращаться в отдел земельных и имущественных отношений Администрации района Курской области по адресу: 307410, Курская область, Кореневский район, п. Коренево, ул. Школьная, 11, 2 этаж, каб. № 13. Время для ознакомления со схемами расположения земельного участка: с 10.04.2020 г. по.11.05.2020 г. включительно в рабочие дни с 8-00 час. до 17-00 час. Дата окончания приема заявлений 11.05.2020 г. Заявления подаются по выбору заявителя лично (через представителя) или посредством почтовой связи, на бумажном носителе.
Данное извещение и форма заявления размещены на официальном сайте торгов www.torgi.gov.ru, на сайте Администрации Кореневского района Курской области http://kor.rkursk.ru/.
