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по событиям, произошедшим на территории области
с 05.05.2020 г. по 06.05.2020 г.
 
[bookmark: _GoBack]ЧС не произошло.  На контроле  выездов нет.  
Режимы функционирования представлены на слайде:
В соответствии с приказом начальника Главного управления МЧС России по Курской области от 20.03.2020 № 214 с 18:00 20.03.2020 до особого распоряжения для Главного управления введен режим функционирования «ПОВЫШЕННАЯ ГОТОВНОСТЬ». 
В Главном управлении МЧС России по Курской области создан оперативный штаб по предупреждению распространения коронавирусной инфекции (COVID-19) и в соответствии с приказом начальника Главного управления МЧС России по Курской области от 27.03.2020 № 225 организована работа оперативного штаба по контролю за пожарной обстановкой на территории Курской области.
В соответствии с распоряжением Губернатора Курской области от 10.03.2020 № 60-рг, в связи с угрозой распространения в Курской области новой коронавирусной инфекции, с 10.03.2020 на территории области введен режим функционирования «ПОВЫШЕННАЯ ГОТОВНОСТЬ».
В соответствии с Постановлением Администрации Курской области от 25.03.2020 № 290-па с 27.03.2020 на территории области введен «ОСОБЫЙ ПРОТИВОПОЖАРНЫЙ РЕЖИМ».
          Комитетом лесного хозяйства введено ограничение на пребывание граждан в лесах и въезда в них транспортных средств (приказ от 16.04.2020   №127)
               Зарегистрирован 1 пожар, погибших, пострадавших нет. 
(1 мусор).
Сотрудниками ОНД и ПР за нарушения требований пожарной безопасности административные материалы не составлялись.
Муниципальными образованиями в соответствии со ст. 28 «ЗКО №1» административные материалы не составлялись.
По данным центра космического мониторинга  НЦУКС «Каскад» и сайта «Авиалесохрана», комитета лесного хозяйства Курской области термоточек не зарегистрировано.
Комитетом лесного хозяйства за сутки произведено устройство 3 км и проведен уход за 19 км минера-лизованных полос. Всего по состоянию на сегодня проведено устройство 86 км и проведен  уход за 1164 км минерализованных полос (что составляет 43% от устройства 198,2 км мин. полос и 24% от обновления 4908,3 км мин. полос).
ФГБУ «Центрально-Черноземный государственный природный биосферный заповедник имени профессора В.В. Алехина» и  Брянским филиалом ФГАУ «Оборонлес» Минобороны России устройство и уход за минерализованными полосами не проводился (Брянским филиалом ФГАУ «Оборонлес» Минобороны России всего проведен уход за 28 км минерализованных полос, что составляет 39% от обновления 72 км мин. полос).  
По информации ГУПКО «Курскоблжилкомхоз» отключено 113 котельных (90%) из 125. Остаются в работе 2 котельные: котельная интерната п. Ширковский Большесолдатского района, котельная психдиспансера с. Букреевка.
Произошло 30 ДТП, по сравнению с прошлыми сутками количество ДТП увеличилось на 67% (18). ДТП с пострадавшими 2, пострадало 6 человек, из них 1 человек погиб.  По сравнению с прошлыми сутками количество ДТП с пострадавшими увеличилось на 1 случай, количество пострадавших увеличилось на 5 человек,  количество погибших увеличилось на 1 человека (ДТП – 1, пострадало – 1, из них погибло – 0).
Работы по обезвреживанию ВОП проводились в Тимском районе, с. Волобуевка. Обезврежен 1  боеприпас времен ВОВ  (артснаряд –85 мм - 1шт.).  
          По информации управления ветеринарии новых случаев особо опасных инфекционных заболеваний животных и птицы на территории Курской области не зарегистрировано. 
Продолжается проведение мероприятия по досмотру и дезинфекции автотранспорта на охранно-карантинных полицейских постах.
Прогноз ЧС на 5 мая оправдался в части возникновения пожаров и ДТП.
На большей территории области зарегистрированы осадки различной интенсивности (максимальное кол-во 16  мм  в Курчатовском  районе). Также в Курчатовском районе зарегистрирован град до 4 мм. Температурный режим составил от 20 до 21  градуса тепла днем и от 10 до 13 градусов тепла ночью. Скорость ветра составила 5-9 м/с
Фактический класс пожарной опасности – на большей территории области 1,  местами 3.
Прогнозируемый класс  пожарной опасности на всей территории области – 1.
По информации ЦМК и Комитета здравоохранения заболеваемость респираторными инфекциями в пределах суточных колебаний. Обратилось 108 человек (89– взрослых, 19  – детей, 12 – госпитализировано). Количество обращений в медицинские учреждения по сравнению с АППГ (14987) увеличилось на 33% и составило 20019 человек.
В лечебные учреждения по поводу укусов клещей поступило 14 обращений (г. Курск – 3, г. Железногорск – 2, Касторенский район – 1,Обоянский район – 1, Октябрьский район – 2,  Солнцевский район – 1,Мантуровский район – 1, Щигровский район – 1, Тимский район – 2).  Всего с начала периода обратились 128 человек.
Акарицидная обработка не  проводилась, всего с начала периода обработано 90,6 га, что составляет 25,8% от общей площади подлежащей обработке (354,7 га). 
По информации Комитета образования и науки Курской области с 6 апреля в школах возобновлён образовательный процесс с применением  электронного обучения и дистанционных технологий. 
Работают 5 организаций для детей-сирот, всего 158 человек (Ивановская школа-интернат, Новопоселеновская школа-интернат, Октябрьская школа-интернат, Центр психолого-педагогической помощи семьям с детьми, содействия семейному устройству и постинтернатному сопровождению выпускников "Перспектива", Школа-интернат №2). В период  праздничных дней с 1 по 5 мая  детские сады не работают. С 6 апреля в 83 детских садах будет работать 101 дежурная группа.
Проведена тренировка с ЕДДС Льговского района – разбор тренировки проведен. Проверено 3 паспорта территорий –  1 оценен на «хорошо», 2 на «удовлетворительно». 
Работало 257 ОГ МО, отчетные документы по работе ОГ представлены.
Замечаний по работе ДДС и ЕДДС районов нет.

На сегодня протокольных поручений, находящихся на контроле нет.


СОД ЦУКС ГУ МЧС России по Курской области
подполковник  внутренней  службы 	                                           А.И. Шаповалов
