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Прокуратурой Кореневского района проведена проверка исполнения земельного и градостроительного законодательства на территории Пушкарского сельсовета Кореневского района Курской области.
В ходе проверки на некоторых земельных участках установлены нарушения п. 16 ст. 65 Водного Кодекса Российской Федерации, в соответствии с которым в границах водоохранных зон допускаются проектирование, строительство, реконструкция, ввод в эксплуатацию, эксплуатация хозяйственных и иных объектов лишь при условии оборудования таких объектов сооружениями, обеспечивающими охрану водных объектов от загрязнения, засорения, заиления и истощения вод в соответствии с водным законодательством и законодательством в области охраны окружающей среды. 
Проверка показала, что собственниками некоторых участков, изложенные выше требования не соблюдены. В связи с чем, прокуратурой района в Кореневский районный суд направлено 3 исковых заявления о возложении обязанности оборудовать объект капитального строительства, находящийся в водоохранной зоне р. Сейм, сооружением, обеспечивающим охрану водного объекта от загрязнения, засорения, заиления и истощения вод. Кроме того, по результатам данной проверки в Кореневский районный суд направлено 3 исковых заявления о возложении обязанности освободить береговую полосу водного объекта общего пользования и привести в пригодное для использования состояние земли береговую полосу водного объекта общего пользования.
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