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Прокуратурой Кореневского района 18 июня 2020 года начинается поддержание государственного обвинения по уголовному делу по обвинению 32-х летнего Локатькова В.Н.  рождения в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 111 и ч. 1 ст. 105 УК РФ, то есть в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью и убийстве собственной супруги – 37-летней Локатьковой Е.В.
Как установлено в ходе предварительного следствия, 20.01.2020 года Локатьков В.Н. в ходе ссоры, возникшей на почве личных неприязненных отношений, обусловленных злоупотреблением Локатьковой Е.В. спиртными напитками и ненадлежащим уходом за детьми, находясь у себя дома нанес ей несколько ударов руками по голове, причинив ей закрытую черепно-мозговую травму, квалифицирующуюся как причинившую тяжкий вред здоровью по признаку опасности для жизни. На следующий же день, видя, что поведение супруги не изменилась, у Локатькова В.Н. возник умысел на ее убийство. С этой целью он накинул ей на шею пояс от халата и с его помощью стал душить ее. Не достигнув желаемого Локатьков В.Н. стал давить на шею супруги неустановленным в ходе следствия предметом, в результате чего она скончалась от механической асфиксии.
В настоящее время Локатьков В.Н. находится под стражей, и в первую очередь судом будет решен вопрос о необходимости сохранения данной меры пресечения на период судебного рассмотрения уголовного дела.

В ходе ознакомления с материалами уголовного дела Локатьковым В.Н. было заявлено ходатайство о рассмотрении уголовного дела с участием присяжных заседателей. Такое рассмотрение уголовного дела в Кореневском районном суде состоится впервые. 

В связи с тем, что поддержание государственного обвинения по уголовным делам такой категории представляет особую сложность, оно поручено одному из самых опытных гособвинителей прокуратуры района – заместителю прокурора Прасолову А.П.
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