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Кореневским районным судом проведены предварительные слушания по ходатайству подсудимого Локатькова В.Н. о рассмотрении уголовного дела судом с участием присяжных заседателей. Локатьков В.Н. органом предварительного следствия обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 111 и ч. 1 ст. 105 УК РФ, то есть в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью и убийстве собственной супруги – 37-летней Локатьковой Е.В.
Как установлено в ходе предварительного следствия, 20.01.2020 года Локатьков В.Н. в ходе ссоры, возникшей на почве личных неприязненных отношений, обусловленных злоупотреблением Локатьковой Е.В. спиртными напитками и ненадлежащим уходом за детьми, находясь у себя дома нанес ей несколько ударов руками по голове, причинив ей закрытую черепно-мозговую травму, квалифицирующуюся как причинившую тяжкий вред здоровью по признаку опасности для жизни. На следующий же день, видя, что поведение супруги не изменилась, у Локатькова В.Н. возник умысел на ее убийство. С этой целью он накинул ей на шею пояс от халата и с его помощью стал душить ее. Не достигнув желаемого Лакатьков В.Н. стал давить на шею супруги неустановленным в ходе следствия предметом, в результате чего она скончалась от механической асфиксии.
Судом ходатайство Локатькова В.Н. о рассмотрении уголовного дела судом с участием присяжных заседателей удовлетворено
Кроме того, в ходе предварительных слушаний суд оставил Локатькову В.Н. на время рассмотрения уголовного дела в суде меру пресечения в виде заключения под стражу.
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