Информируем Вас, что под патронатом Совета Федерации и Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации проходят Всероссийские конкурсы Общероссийской «Ассамблеи женщин-руководителей» (далее - Конкурсы Ассамблеи).

Все Конкурсы Ассамблеи ориентируют руководителей на высокотехнологичное производство и его постоянное обновление, на создание новых высокотехнологичных, хорошо оплачиваемых рабочих мест.

К участию в Конкурсах Ассамблеи приглашаются руководители предприятий малого и среднего бизнеса, различных сфер деятельности, отраслей науки, образования, здравоохранения, культуры, руководители исполнительных органов власти, общественных организаций. Принимать участие во Всероссийских Конкурсах имеют право лучшие руководители предприятий и организаций региона.

Победителям Всероссийских Конкурсов в мае 2021 года в г. Нижнем Новгороде будут вручены награды, утвержденные Координационным Советом Общероссийской «Ассамблеи женщин-руководителей».

Более подробная информация, в том числе условия участия и положения о конкурсах Ассамблеи, размещена на сайте: https://awdrussia.ru.
