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	Прокурор района потребовал устранить нарушения законодательства об охране окружающей среды!

	


Прокуратурой Кореневского района проведена проверка исполнения законодательства об охране окружающей среды, в частности, законодательства об охране атмосферного воздуха. 

В ходе проверки выявлены нарушения в деятельности 6 хозяйствующих субъектов.
Так, в силу положений  Федерального закона от 10.01.2002 № 7-ФЗ «Об охране окружающей среды» юридические лица и индивидуальные предприниматели, осуществляющие хозяйственную и (или) иную деятельность, и оказывающие негативное воздействие на окружающую среду, обязаны поставить на государственный учет принадлежащие им на установленном законом праве объекты, оказывающие негативное воздействие на окружающую среду в установленный срок.
Данная постановка важна, прежде всего, для определения степени воздействия объектов на окружающую среду, учета выбросов вредных веществ в атмосферный воздух.
Как показала проверка, 6 хозяйств, эксплуатирующих источники выбросов (зернотоки, фермы, автотехнику), не поставили вышеуказанные объекты на государственный учет в качестве объектов, оказывающих негативное воздействие на окружающую среду в Департаменте экологической безопасности и природопользования Курской области.
В целях устранения выявленных нарушений прокурор района внес в адрес предприятий соответствующие представления, которые на данный момент рассмотрены, удовлетворены. Нарушения законодательства устранены. 
