Уголовная ответственность за использование поддельного паспорта
Частью третьей статьи 327 УК РФ предусмотрена уголовная ответственность за использование заведомо подложного документа. Одним из таких документов может быть паспорт как гражданина Российской Федерации, так и паспорт иностранного гражданина.
Кореневским районным судом рассмотрено уголовное дело в отношении гражданина республики Армения Айбяна М.Л. по обвинению в совершении преступления, предусмотренного указанной статьей УК РФ. Судом в ходе рассмотрения уголовного дела установлено, что Айбян М.Л. с младенческих лет проживал на территории Российской Федерации, но из документов, удостоверяющих его личность, имел только свидетельство о рождении. 

В тот момент, когда возникла необходимость документирования паспортом, осознавая, что законным способом приобрести паспорт не получится, Айбян М.Л. приобрел поддельный паспорт гражданина республики Армения, который предоставил в отдел по вопросам миграции отделения МВД России по Кореневскому району для регистрации по месту пребывания, а также для продления срока регистрации.

Суд, признав Айбяна М.Л. виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 327 УК РФ, назначил ему наказание в виде штрафа.
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