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                                     Уважаемая Марина Вячеславовна!


	Филиал Федерального бюджетного учреждения здравоохранения  «Центр гигиены и эпидемиологии в Курской области в Льговском районе» просит Вас опубликовать информацию, о проведении телефонной  «горячей линии»  по туристическим услугам и инфекционным угрозам за рубежом, на Вашем официальном сайте.




Информация прилагается.







Главный врач                                                      С.В.Акопян







Исп. Чуваева Е.В.


Информация по проведению телефонной «горячей линии» 


                                 Уважаемые потребители!



         Филиал ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Курской области в Льговском районе» информирует население о том, что с 08 по 22 июля проходит телефонная «горячая линия» по туристическим услугам и инфекционным угрозам за рубежом. 
      Консультирование граждан осуществляется по вопросам организации рационального режима отдыха и питания в условиях жаркой погоды, эпидситуации за рубежом по актуальным инфекционным заболеваниям, прививкам, которые следует сделать в преддверии туристических поездок, информация при задержке авиарейсов и пр.
      Получить консультацию по всем возникающим вопросам Вы сможете в рабочие  дни с 1000 до 1700 часов (перерыв с 1300 до 1400) по телефонам:
 8 (471-40) 2-31-32 (по вопросам эпидемиологической ситуации);  
8 (471-40) 2-40-14 (по вопросам защиты прав потребителей), на личном приеме по адресу: г. Льгов, ул. М. Горького, 9, а также отправив обращение по электронной почте: cgsn_lgov@mail.ru 




