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                                    Уважаемая Марина Вячеславовна!


[bookmark: _Hlk50630640]	Филиал Федерального бюджетного учреждения здравоохранения  «Центр гигиены и эпидемиологии в Курской области в Льговском районе» просит Вас опубликовать информацию, о проведении телефонной  «горячей линии»  по вопросам нормативных требований к мясной и рыбной продукции, рекомендаций по выбору продуктов питания, на Вашем официальном сайте.



Информация прилагается.







ВРИО Главного  врача                                                             С. П Нестерович







Исп. Чуваева Е.В.

Информация по проведению телефонной «горячей линии» 


                                            Уважаемые потребители!



[bookmark: _Hlk50630696]          Филиал ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Курской области в Льговском районе» информирует население о том, что в период с 11  по 25 сентября 2020 года будет организованно консультирование граждан по вопросам нормативных требований к мясной и рыбной продукции, рекомендаций по выбору продуктов питания. 
     Специалисты ответят на Ваши вопросы по нормативным требованиям к мясной и рыбной продукции и срокам годности, рекомендациям по выбору, адресам обращения в случае приобретения некачественной продукции.

      Получить консультацию по всем возникающим вопросам Вы сможете в будние   дни с 0900 до 1700 часов (перерыв с 1300 до 1400) по телефону:
 8 (471-40) 2-40-14, на личном приеме по адресу: г. Льгов, ул. М. Горького, 9, а также дистанционно отправив обращение по электронной почте: cgsnHYPERLINK "mailto:cgsn_lgov@mail.ru"_HYPERLINK "mailto:cgsn_lgov@mail.ru"lgovHYPERLINK "mailto:cgsn_lgov@mail.ru"@HYPERLINK "mailto:cgsn_lgov@mail.ru"mailHYPERLINK "mailto:cgsn_lgov@mail.ru".HYPERLINK "mailto:cgsn_lgov@mail.ru"ru

        Дополнительно каждый потребитель может обратиться за разъяснениями по телефону Единого консультационного центра, который функционирует в круглосуточном режиме, без выходных дней на русском и английском языках 8 800-555-49-43 (звонок бесплатный).




