

Информация о внесении инициативного проекта


           В Администрацию Кореневского района Курской области инициативной группой граждан в количестве десяти человек, проживающих на территории с.Ольговка Кореневского района, внесен инициативный проект  по проведению капитального ремонта здания МКДОУ «Ольговский детский сад» Кореневского района Курской области,  расположенного по адресу:  Курская область, Кореневский район, с.Ольговка, 207а.

Описание  инициативного проекта,
предлагаемого к реализации в 2022 году


1. Наименование  инициативного проекта (далее – проект):

Капитальный  ремонт здания МКДОУ «Ольговский детский сад» Кореневского района Курской области, расположенного по адресу: Курская область, Кореневский район,  с.Ольговка, 207а.

2. Описание проблемы,  решение которой имеет приоритетное значение для жителей с. Ольговка Кореневского района:

Здание МКДОУ «Ольговский детский сад» Кореневского района введено в эксплуатацию 1984 году. В виду недостатка средств местного бюджета за время работы на объекте проводились только  текущие и косметические  ремонты. На современном этапе, учитывая потребности и запросы населения, для обеспечения эстетичного внешнего вида здания, назрела объективная необходимость выполнения работ капитального характера. Основная функция фасада, заключается в защите несущих стен от воздействия внешних факторов среды, разрушающих их. Поэтому необходим ремонт фасада здания не только для улучшения его внешнего вида, но и для сохранения от дальнейшего разрушения. Объект дошкольного образования нуждается в проведении капитального ремонта:  установке оконных блоков из ПВХ профилей, установка подоконных досок, облицовка оконных дверей и откосов, установка блоков из ПВХ в наружных и внутренних дверных проемах в каменных стенах, облицовка оконных и дверных откосов, устройство бетонных ступеней, штукатурке фасадов, окраске фасадов акриловым составом. Для снятия социальной напряженности, создания комфортного и безопасного  пребывания детей в дошкольном учреждении необходимо проведение капитального ремонта здания.


3. Обоснование предложений по решению проблемы:

В 2020 году изготовлена проектно-сметная документация на проведение капитального ремонта объекта, получено положительное заключение экспертизы о результатах проверки сметной стоимости ремонта объекта капитального строительства, в бюджете Кореневского района предусмотрены денежные средства на реализацию проекта. Планируется участие в проекте «Народный бюджет» в Курской области для получения 60% средств из бюджета Курской области.

4. Описание ожидаемого результата (ожидаемых результатов) реализации инициативного проекта:

           МКДОУ «Ольговский детский сад» Кореневского района:
 - станет максимально комфортным местом для детей, родителей и работников; 
- появится возможность снизить социальное напряжение среди населения, поддержать и сохранить стремление к культурному развитию взрослых и детей;
 - преобразится центр с.Ольговка в эстетическом плане, что повысит привлекательность села для гостей;
- удастся устранить замечания и предписания надзорных органов;
- повысится качественный уровень организации труда работников, что скажется на дальнейшем формировании положительного имиджа учреждения;
- будут обеспечены безопасные условия функционирования учреждения.


5. Предварительный расчет необходимых расходов на реализацию инициативного проекта.

      Общая стоимость проекта: 558011 руб. в том числе (средства местного бюджета 195304 руб., средства населения 27900 руб., софинансирование из областного бюджета 334807 руб.);
       Расходы на изготовление проектно-сметной документации –91000 рублей

6. Планируемые сроки реализации инициативного проекта:

Сентябрь 2022 года.

7. Сведения о планируемом (возможном) финансовом, имущественном и (или) трудовом участии заинтересованных лиц в реализации данного проекта.

Запланировано финансовое участие жителей с. Ольговка Кореневского района в сумме 27900 рублей (5 % от общей стоимости проекта).

8.  Указание на объем средств местного бюджета в случае, если предполагается использование этих средств на реализацию инициативного проекта, за исключением планируемого объема инициативных платежей:

На реализацию проекта «Капитальный  ремонт здания МКДОУ «Ольговский детский сад» Кореневского района Курской области, расположенного по адресу: Курская область, Кореневский район,  с.Ольговка, 207а»  в бюджете Кореневского района запланированы средства местного бюджета в сумме – 195304 рублей;

9. территория или его часть, в границах которой будет реализовываться инициативный проект:

Инициативный проект «Капитальный  ремонт здания МКДОУ «Ольговский детский сад» Кореневского района Курской области расположенного по адресу: Курская область, Кореневский район,  с.Ольговка, 207а» будет реализовываться в границах с.Ольговка  Кореневского района;
	
10. Указание на участие в проекте «Народный бюджет» в Курской области, с целью получения субсидии из областного бюджета на софинансирование проекта:

Реализация инициативного проекта предполагает участие в проекте «Народный бюджет» в Курской области, с целью получения субсидии из областного бюджета на софинансирование проекта.



         Свои замечания и предложения в Администрацию Кореневского района  
[bookmark: _GoBack]по проекту проведения капитального ремонта здания МКДОУ «Ольговский детский сад» Кореневского района Курской области,  расположенного по адресу:  Курская область, Кореневский район, с.Ольговка, 207а, вправе направлять жители с.Ольговка Кореневского района Курской области, достигшие шестнадцатилетнего возраста. 
Срок представления замечаний и предложений – со 2 апреля по 8  апреля 2021 г. включительно. 
