[bookmark: _GoBack]Прокуратурой Кореневского района в деятельности работодателей выявлены нарушения трудового законодательства, ущемляющие права работников

По результатам проверки исполнения требований трудового законодательства установлено, что работодателями в нарушение требований федерального законодательства нарушаются права граждан на труд и охрану труда.
Так, работодателями не проведена оценка уровней профессиональных рисков рабочих мест, не определены методы оценки профессиональных рисков, не определена процедура управления профессиональными рисками.
При отсутствии процедуры управления профессиональными рисками, которая является элементом системы управления охраной труда и включает в себя меры по выявлению, оценке и снижению уровней профессиональных рисков, система управления охраной труда в нарушение требований ст. ст. 212, 219, 209 Трудового кодекса РФ не функционирует, тем самым не обеспечивается безопасность работников при выполнении трудовых обязанностей. 
В связи с выявленными нарушениями прокурором района в адрес 8 работодателей внесены представле7ния об устранении выявленных нарушений федерального законодательства, в отношении 5 работодателей вынесены постановления о возбуждении дела об административном правонарушении.

