Руководителям субъектов малого и среднего предпринимательства, индивидуальным предпринимателям!

В апреле 2021 года внесены изменения в приказ Минэкономразвития от 29.11.2019  № 773 «Об утверждении Порядка признания субъекта малого и среднего предпринимательства социальным предприятием и Порядка формирования перечня субъектов малого и среднего предпринимательства, имеющих статус социального предприятия», в части продления срока приема заявок от субъектов МСП, планирующих получить указанный статус, до декабря текущего года, а также последующие годы.


Субъектам МСП, получившим статус социального предприятия, зарегистрированным и действующим на территории Курской области, будет обеспечен доступ к государственной финансовой поддержке, с 2021 года предусмотрена финансовая поддержка в виде грантов в размере до 500 тыс. рублей.


Субъектам МСП, желающим получить статус социального предприятия, обращаться в отдел экономики и прогнозирования Администрации муниципального района «Кореневский район» Курской области (тел. 2-31-28, E-mail: ekonmkor@mail.ru, контактное лицо Евтухов Александр Алексеевич).
