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Прокуратурой Кореневского района проведена проверка исполнения ветеринарного законодательства на территории района, в ходе которой было установлено, что в соответствии с российским законодательством убой животных в коммерческих целях, в том числе выращенных на личных подворьях граждан, должен осуществляться только на специализированных площадках. При этом сотрудниками ветеринарной службы должен проводиться как предубойный осмотр животного, так и его приемка на убойной площадке, а также ветеринарно-санитарная экспертиза полученных продуктов убоя. Более того, каждый из указанных процессов должен оформляться специальными ветеринарными сопроводительными документом.
Как показала проверка, сотрудниками ОБУ «Станция по борьбе с болезнями животных Кореневского района» в течение 2020 года необходимые ветеринарные сопроводительные документы оформлялись как на животных, забой которых был произведен на территории ЖСПК "Кореневомясопродукт", в то время как данная организация с самого начала 2020 года свою деятельность не осуществляла. При этом сотрудникам СББЖ Кореневского района об этом было прекрасно известно.
Таким образом, сотрудники СББЖ Кореневского района осуществляли легализацию незаконного подворного убоя животных, незаконное производство ветеринарно-санитарной экспертизы мяса и субпродуктов и, как следствие, выпуск в обращение небезопасной пищевой продукции, что также повлекло утилизацию биологических отходов с нарушением требований действующего законодательства, а также могло способствовать возникновению угрозы распространения особо опасных болезней как человека, так и животных.

В связи с тем, что в действиях сотрудников СББЖ Кореневского района усматривались признаки состава преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 292 УК РФ, а именно служебный подлог, то есть внесение должностным лицом в официальные документы заведомо ложных сведений, из иной личной заинтересованности (при отсутствии признаков преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 292.1 УК РФ), прокурором Кореневского района в Рыльский МСО СУ СК РФ по Курской области в порядке п. 2 ч. 2 ст. 37 УПК РФ направлено 2 материала проверки для осуществления уголовного преследования по фактам выявленных нарушений уголовного законодательства.
В настоящее время по одному из направленных материалов проверки уже возбуждено и расследуется уголовное дело, по второму проводится проверочные мероприятия.

Расследование уголовного дела находится на контроле прокуратуры района.
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