С начала осени 2021 года собственники гаражей имеют возможность получить в собственность землю, на которой расположено строение. Это можно сделать бесплатно в течение 5 лет - до 1 сентября 2026 года.

Если гараж и земельный участок не стоят на кадастровом учете (или стоит без границ), то в этом случае гражданину необходимо обратиться в органы местного самоуправления с заявлением о предоставлении земельного участка, на котором расположен гараж. Нужно также приложить документ, подтверждающий право на гараж. Это могут быть справка о членстве в кооперативе; документ о распределении гаража; чеки об оплате эксплуатационных платежей; документы технической инвентаризации; схема расположения земельного участка на кадастровом плане территории - в случае, если данный земельный участок предстоит образовать.
Органы местного самоуправления принимают решение о предварительном согласовании предоставления земельного участка (об утверждении схемы) или об отказе в принятии такого решения. Затем орган регистрации прав по заявлению гражданина или орган местного самоуправления без уплаты госпошлины осуществляет государственный кадастровый учет земельного участка или уточнение его границ.

После этого гражданин направляет в органы местного самоуправления техплан гаража. В ответ органы местного самоуправления в течение 5 рабочих дней с момента принятия решения о предоставлении земельного участка обращаются в орган регистрации прав с заявлениями без уплаты госпошлины: о государственной регистрации права собственности на земельный участок или гараж; о кадастровом учете гаража.
