Прокуратурой Кореневского района проведена проверка исполнения требований законодательства в сфере жилищно-коммунального хозяйства и предоставления холодного водоснабжения населению (далее – МУП ЖКХ).
В ходе проверки установлено, что согласно поступившей в прокуратуру района информации у муниципальной организации имеется задолженность по оплате электроэнергии перед филиалом ПАО «МРСК Центра» - «Курскэнерго».
Согласно пункту 2 статьи 548 Гражданского кодекса Российской Федерации к отношениям, связанным со снабжением через присоединенную сеть газом, нефтью и нефтепродуктами, водой и другими товарами, правила о договоре энергоснабжения применяются, если иное не установлено законом, иными правовыми актами или не вытекает из существа обязательства.
Гражданский кодекс РФ в ст. 539 устанавливает, что по договору энергоснабжения организация обязуется подавать абоненту энергию, а абонент обязуется оплачивать принятую энергию, а также соблюдать предусмотренный договором режим ее потребления, обеспечивать безопасность эксплуатации находящихся в его ведении энергетических сетей и исправность используемых им приборов и оборудования, связанных с потреблением энергии.
Согласно статьям 309, 310 Гражданского кодекса РФ обязательства должны исполняться надлежащим образом в соответствии с условиями обязательства и требованиями закона, иных правовых актов. Односторонний отказ от исполнения обязательства не допускается.
Несвоевременная оплата предприятием энергоресурсов может повлечь прекращение поставки коммунальных услуг гражданам.
Данные нарушения стали возможны ввиду ненадлежащего исполнения своих должностных обязанностей директором муниципальной организации, неполноты принятых мер по взысканию задолженности, а также отсутствия должного контроля за работой предприятия, что в дальнейшем недопустимо.
В связи с выявленными нарушениями прокурором района в адрес директора муниципальной организации внесено представление об устранении выявленных нарушений.
В настоящее время представление рассмотрено, приняты меры к устранению выявленных нарушений, виновные лица привлечены к дисциплинарной ответственности.
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