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Прокуратурой Кореневского района в ходе осуществления прокурорского надзора за соблюдением законодательства о противодействии коррупции проведена проверка исполнения Администрацией Кореневского района и подведомственным ей муниципальным учреждениям запретов, ограничений и обязанностей, установленных антикоррупционным законодательством. 

Так, в соответствии с ч.1 ст.8 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» лица, замещающие должности муниципальной службы и руководителей муниципальных учреждений обязаны представлять представителю нанимателя (работодателю) сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей.

Указом Президента РФ от 23.06.2014 № 460 утверждена форма справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера (далее Справки о доходах, расходах), в соответствии с которой такие сведения должны быть представлены лицами, замещающими должности, осуществление полномочий по которым влечет за собой обязанность представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.
В ходе проведенной проверки установлено, что не всеми муниципальными служащими и руководителями подведомственных муниципальных учреждений надлежащим образом исполняются обязанности по предоставлению достоверных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.

В связи с выявленными нарушениями прокурором района в адрес главы администрации Кореневского района внесено представление об устранении выявленных нарушений.
В настоящее время представление находится на стадии рассмотрения.
