
Информация о внесении инициативного проекта


[bookmark: _GoBack]           В Администрацию Кореневского района Курской области инициативной группой граждан в количестве десяти человек проживающих на территории с.Коренево  Кореневского района внесен инициативный проект «Благоустройство территории МКОУ "Толпинская СОШ", расположенного по адресу:307442,Курская область, Кореневский район, село Толпино, д. №2».  

описание  инициативного проекта
предлагаемого к реализации в 2023 году
 
1. Наименование  инициативного проекта (далее – проект):
«Благоустройство территории МКОУ "Толпинская СОШ", расположенного по адресу:307442,Курская область, Кореневский район, село Толпино, д. №2».

2. Описание проблемы,  решение которой имеет приоритетное значение для жителей с. Толпино Кореневского района:
На территории с.Толпино Кореневского сельсовета находится  одно МКОУ «Толпинская средняя общеобразовательная школа Кореневского района Курской области», средняя численность которого составляет 157  человек, в том числе детей  121 человек, учителей 24 , обслуживающий персонал  12 человек, а также школу при проведении общешкольных мероприятий посещают родители и гости. 
Значение МКОУ «Толпинская СОШ» для с.Толпино очень велико, учащиеся большую часть времени проводят в стенах школы.
Особенностью расположения школы является то, что она находится в центральной части с.Толпино, состояние территории школы всегда в поле зрения жителей. Здание сдано в эксплуатацию в 1975 году, находится в 10 км от районного центра п.Коренево, с которым связана автомобильным сообщением.
Общая   площадь   земельного участка  школьной территории   -   15444 кв.м.; общая площадь под зданием – 1806,5 кв.м.
Школьный двор – это визитная карточка  образовательного учреждения, часть образовательной среды, в которой протекает процесс социализации, воспитания и развития личности ребенка. Эта среда должна быть функциональна и комфортна, так как является составляющей частью процесса обучения. Кроме этого она должна быть и местом проведения свободного времени.
Школа начинается со школьного двора. Двор должен быть чистым, эстетически привлекательным. Данная проблема является актуальной не только для обучающихся школы,  коллектива но и для жителей с.Толпино.
Когда родители приводят своих детей в школу, большое значение имеет и внешний вид образовательного учреждения, и окружающая его территория, поэтому она должна быть комфортной, красивой и экологически чистой.
В настоящее время на территории школы присутствует асфальтное покрытие которое рассыпается, через трещины пробивается поросль, в виду чего пришкольная территория выглядит не эстетично.  
На современном этапе, учитывая потребности и запросы населения, для обеспечения эстетичного внешнего вида образовательного учреждения, снятия социальной напряженности, создания комфортного и безопасного  пребывания детей в учреждении назрела острая необходимость в укладке тротуарной плитки, что позволит сделать школьную территорию комфортной, красивой и эстетически чистой.

3. Обоснование предложений по решению проблемы:
В 2021 году изготовлена проектно-сметная документация на выполнение работ по объекту: «Благоустройство территории МКОУ "Толпинская СОШ", расположенного по адресу: 307442,Курская область, Кореневский район, село Толпино, д. №2» получено положительное заключение экспертизы, в бюджете Кореневского района предусмотрены денежные средства на реализацию проекта 38% от сметной стоимости. Планируется участие в проекте «Народный бюджет» в Курской области для получения 60% средств из бюджета Курской области.

4. Описание ожидаемого результата (ожидаемых результатов) реализации инициативного проекта:
При проведении благоустройства территории  МКОУ «Толпинская СОШ» и укладки тротуарной плитки школьный двор:
4.1. Будет комфортным, эстетически привлекательным, удобным при передвижении;
4.2. Будут созданы благоприятных условия для отдыха, оздоровления младших школьников;
4.3.Вовлечение обучающихся, педагогических работников в совместную общественно-значимую деятельность по благоустройству, озеленению школьной территории, повышение и развитие инициативы ученических коллективов по улучшению внешнего вида и эстетического состояния школьного территории;

5. Предварительный расчет необходимых расходов на реализацию инициативного проекта.

Общая стоимость проекта: 2114450 руб. в том числе (средства местного бюджета 803491 руб., средства населения 211 руб., средства юридических лиц 42078 рублей, софинансирование из областного бюджета 1268670 руб.);
Расходы на изготовление проектно-сметной документации составили – 65000 рублей.

6. Планируемые сроки реализации инициативного проекта.
сентябрь 2023 год.

7. Сведения о планируемом (возможном) финансовом, имущественном и (или) трудовом участии заинтересованных лиц в реализации данного проекта.
Запланировано финансовое участие жителей с. Толпино Кореневского района в сумме 211 рублей (0,01 % от общей стоимости проекта).
Запланировано финансовое участие юридического лица  АО «Толпино» в лице Чемодурова Владимира Николаевича в сумме 42078 рублей (1,99 % от общей стоимости проекта).

8.  Указание на объем средств местного бюджета в случае, если предполагается использование этих средств на реализацию инициативного проекта, за исключением планируемого объема инициативных платежей:
На реализацию проекта «Благоустройство территории МКОУ "Толпинская СОШ", расположенного по адресу: 307442, Курская область, Кореневский район, село Толпино, д. №2»  в бюджете Кореневского района запланированы средства местного бюджета в сумме – 803491 рублей;

9. Территория или его часть, в границах которой будет реализовываться инициативный проект:
Инициативный проект «Благоустройство территории МКОУ "Толпинская СОШ", расположенного по адресу: 307442,Курская область, Кореневский район, село Толпино, д. №2»  будет реализовываться в границах с.Толпино  Кореневского района.
	
10. Указание на участие в проекте «Народный бюджет» в Курской области, с целью получения субсидии из областного бюджета на софинансирование проекта:
Реализация инициативного проекта предполагает участие в проекте «Народный бюджет» в Курской области, с целью получения субсидии из областного бюджета на софинансирование проекта в сумме 1268670 рублей.
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