PAGE  
2

	
	Прокуратура Курской области


	
	Старшему помощнику прокурора

Курской области 

по взаимодействию со средствами массовой информации 

Русановой Т.А.


ИНФОРМАЦИЯ
для размещения на сайте 

прокуратуры области

Прокуратурой Кореневского района поддержано государственное обвинение в отношении 42-летнего жителя с. Коренево, который органом предварительного расследования обвинялся в незаконной добыче (вылове) водных биологических ресурсов с применением запрещенных способов массового истребления – способом багрения.
18 января 2022 года Носко А.В. при помощи удочки с катушкой с прикрепленной к леске тройником на берегу реки Крепна у д. Некипеловка Кореневского района осуществил незаконную добычу 4 особей рыбы карась, 9 особей рыбы плотва, 2 особи рыбы окунь, причинив государству ущерб на сумму 3750 рублей.
Кроме того, при рассмотрении уголовного дела прокурором к Носко А.В. в интересах государства было предъявлено заявление о взыскании с него суммы причиненного ущерба.

Рассмотрев уголовное дело, суд, с учетом позиции государственного обвинителя признал Носко А.В. виновны в совершении инкриминируемого ему преступления и назначил наказание в виде штрафа в сумме 10 000 рублей. Также суд удовлетворил исковые требования прокурора в полном объеме.
В настоящее время ребенок изъят у матери в связи с наличием обстановки, 

Прокурор Кореневского района
старший советник юстиции





        Гуршумов И.П.
