Прокуратурой района проведена проверка исполнения законодательства в сфере защиты населения от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, в ходе которой в деятельности администрации Кореневского района Курской области выявлены нарушения.
В ходе проверки установлено, что на территории Кореневского района осуществляет деятельность отдел Единая дежурно-диспетчерская служба – ЕДДС муниципального казенного учреждения «Управление хозяйственного обслуживания», который укомплектован недостаточно: отсутствует заместитель начальника ЕДДС – старший дежурный оперативный. 
В декабре 2021 года прокуратурой района в ходе проведения проверки соблюдения законодательства в сфере защиты населения от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера выявленные обозначенные выше нарушения были отражены в представлении, которое рассмотрено, однако должность заместителя начальника ЕДДС – старшего дежурного оперативного до настоящего времени в структуру штата не внесена.
В ходе настоящей проверки установлено, что отдел ЕДДС МКУ «УХО» функционирует на базе муниципального казенного учреждения «Управление хозяйственного обслуживания», что противоречит требованиям законодательства, так как ЕДДС должно быть создано либо в форме муниципального казенного учреждения или в виде самостоятельного структурного подразделения администрации муниципального образования за счет ее штатной численности.
Данные факты свидетельствуют о ненадлежащем исполнении администрацией Кореневского района законодательства о функционировании ЕДДС, что создает непосредственную угрозу жизни и здоровью неопределенного круга лиц, влечет нарушения в сфере защиты населения от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, а также может создать угрозу в сфере безопасности и антитеррористической защищенности мест массового пребывания людей.
[bookmark: _GoBack]В связи с чем, прокуратурой района в Кореневский районный суд было направлно административное исковое заявление об обязании Администрации района обеспечить функционирование ЕДДС в надлежащей организационно-правовой форме и со штатным расписанием в соответствии с требованиями законодательства.
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