Прокуратурой Кореневского района проведена проверка исполнения законодательства в сфере обращения с твердыми коммунальными отходами, в ходе которой выявлены нарушения в деятельности администрации муниципального образования «Кореневский сельсовет» Кореневского района Курской области, выразившиеся в непринятии мер по приведению мест (площадок) накопления ТКО в соответствии с санитарно-эпидемиологическими требованиями.
Установлено, что постановлением администрации Кореневского сельсовета Кореневского района Курской области утвержден реестр мест (накопления) твёрдых коммунальных отходов на территории муниципального образования «Кореневский сельсовет» Кореневского района Курской области. Согласно указанному реестру на территории муниципального образования «Кореневский сельсовет» имеется 40 мест (площадок) накопления твердых коммунальных отходов, созданных администрацией Кореневского сельсовета.
В ходе проведенной проверки установлено, что администрацией муниципального образования «Кореневский сельсовет» обязанность по приведению контейнерных площадок в соответствии с санитарно-эпидемиологическими требованиями выполняется ненадлежащим образом. В нарушение п. 3 СанПиН 2.1.3684-21 35 контейнерных площадок не имеют ограждения по периметру, обеспечивающего предупреждение распространения отходов за пределы контейнерной площадки, а также твердого покрытия с уклоном для отведения талых и дождевых сточных вод.
Данные факты нарушают право граждан на благоприятную окружающую среду, а также создают угрозу здоровью неопределенного круга лиц.
Требование о приведении мест (площадок) накопления твердых коммунальных отходов, расположенных на территории Кореневского сельсовета в соответствие с требованиями СанПиН 2.1.3684-21 содержались во внесенном в адрес Главы администрации МО «Кореневский сельсовет» представлении прокурора района, однако до настоящего времени мер, направленных на фактическое устранение выявленных нарушений, администрацией Кореневского сельсовета Кореневского района не принято. 
[bookmark: _GoBack]В связи с чем, прокуратурой района в Кореневский районный суд было направлено административное исковое заявление о признании незаконным бездействие администрации муниципального образования «Кореневский сельсовет» Кореневского района Курской области и обязании в течение 6 месяцев с момента вступления решения суда в законную силу оборудовать 35 мест (площадок) накопления твердых коммунальных отходов, расположенных на территории муниципального образования «Кореневский сельсовет». На данный момент административное исковое заявление находится на рассмотрении в Кореневском районном суде.
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