Прокуратурой Кореневского района в 2021 году проведена проверка исполнения законодательства в сфере землепользования, природопользования и об охране недр.
Проведенной прокуратурой района проверкой установлено, что на земельном участке государственная собственность на котором не разграничена, из категории земель промышленности, энергетики, транспорта, связи, радиовещания, телевидения, информатики, земель для обеспечения космической деятельности, земель обороны, безопасности и земель иного специального назначения, в результате осуществления неустановленными лицами незаконной деятельности по добыче песка без лицензии в случае, когда такая лицензия обязательна, образовался песчаный карьер.
Таким образом, незаконная деятельность по добыче песка без лицензии в случае, когда такая лицензия обязательна, повлекла нарушение плодородного слоя почвы данного земельного участка, что привело к нарушению законодательства об охране окружающей среды и повлекло невозможность дальнейшего использования данного земельного участка.
В целях устранения вышеуказанных нарушений прокурором района в июне 2021 года в адрес главы Кореневского района внесено представление об устранении нарушений федерального законодательства о недрах, которое рассмотрено, но не исполнено ввиду отсутствия денежных средств на разработку проектно-сметной документации, а также средств на рекультивацию полигона ТБО.  
В дальнейшем мер по разработке проекта рекультивации нарушенного земельного участка, не принято, работы по рекультивации образовавшегося песчаного карьера не проводились.
Непринятие мер муниципальным районом «Кореневский район» Курской области по проведению рекультивации земель промышленности, энергетики, транспорта, связи, радиовещания, телевидения, информатики, земель для обеспечения космической деятельности, земель обороны, безопасности и земель иного специального назначения влечет не только причинение вреда экономическим интересам муниципального образования, но и наносит вред окружающей среде, что является недопустимым. В связи с чем, прокурором района в Кореневский районный суд было направлено исковое заявление к администрации Кореневского района о понуждении разработать проект рекультивации земельного участка и провести работы по рекультивации земельного участка.
В ходе судебного рассмотрения по инициативе суда была назначена судебная землеустроительная экспертиза, в соответствии с заключением которой был обнаружен карьер, установлено нарушение ландшафтной и экологической целостности земельного участка, нарушение плодородного слоя.
Кореневским районным судом в 2022 году вынесено решение об удовлетворении исковых требований прокурора района и обязании администрации Кореневского сельсовета разработать проект рекультивации нарушенного земельного участка и провести работы по рекультивации. На данный момент решение суда находится на исполнении.
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