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	Прокуратура Курской области


	
	Старшему помощнику прокурора

Курской области 

по взаимодействию со средствами массовой информации 

Русановой Т.А.


ИНФОРМАЦИЯ
для размещения на сайте 

прокуратуры области

Прокуратурой Кореневского района поддержано государственное обвинение в отношении 29-летней жительницы с. Коренево, которая органом предварительного расследования обвинялась в совершении преступления, предусмотренного ст. 156 УК РФ, а именно в неисполнении обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего родителем, соединенное с жестоким обращением с несовершеннолетним.
Булатова Е.Е., являясь матерью малолетней дочери, 09.06.2021 года рождения, в период времени с 4 июля 2021 по 2 декабря 2020 года не давала ей назначенные врачом жизненно необходимые лекарственные препараты. Дважды в указанный период времени уходила из дома более чем на сутки, оставляя малолетнюю дочь под присмотром бабушки без обеспечения необходимыми продуктами питания, не уделяя должного внимания здоровью своей малолетней дочери, не обеспечила ежедневный прием жизненно важных и жизненно необходимых медицинских препаратов, необходимых ребенку в связи с заболеванием, тем самым пагубно влияя на ее здоровье и физическое развитие.
Рассмотрев уголовное дело, суд, с учетом позиции государственного обвинителя признал Булатову Е.Е. виновной в совершении инкриминируемого ей преступления и назначил наказание в виде штрафа в сумме 10 000 рублей.

В настоящее время ребенок изъят у матери в связи с наличием обстановки, опасной для его жизни и здоровья. Более того, Булатова Е.Е. по иску прокурора Кореневского района лишена родительских прав в отношении всех своих четверых несовершеннолетних детей.
Прокурор Кореневского района
старший советник юстиции
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