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Прокуратурой Кореневского района проведена проверка по факту неисполнения Булатовой Е.Е. родительских обязанностей в отношении четверых своих несовершеннолетних детей. 

В ходе проверки установлено, что приговором мирового судьи судебного участка Кореневского судебного района от 28.04.2022 года Булатова Е.Е. была осуждена за совершение преступления, предусмотренного ст. 156 УК РФ, а именно за неисполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего родителем, соединенное с жестоким обращением с несовершеннолетним.
Булатова Е.Е., являясь матерью четверых несовершеннолетних детей, их содержанием не занималась, не интересовалась их жизнью и здоровьем, не проявляла заботы о нравственном и физическом развитии, обучении, материально-бытовом обеспечении. Кроме того, в отношении Булатовой Е.Е. было возбуждено дела об административном правонарушении, предусмотренном ч. 1 ст. 5.35 КоАП РФ. Постановлением Комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Администрации Кореневского района семья Булатовой Е.Е. признана находящейся в социально-опасном положении и поставлена на профилактический учет.

В этой связи прокурором Кореневского района в Кореневский районный суд было направлено исковое заявление о лишении Булатовой Е.Е. родительских прав в отношении всех ее четверых несовершеннолетних детей.

Суд, рассмотрев гражданское дело, удовлетворил требования прокурора и лишил Булатову Е.Е. родительских прав в отношении ее четверых несовершеннолетних детей, взыскав с нее алименты на их содержание в размере ½ заработка или иного дохода.
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