Муниципальный контроль в сфере торговой деятельности.

Прокуратурой Кореневского района в 1 полугодии 2022 года проведен анализ законодательства в сфере муниципального контроля в области торговой деятельности на территории Кореневского района.
В соответствии с Федеральным законом от 11.06.2021 года № 170-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с принятием Федерального закона «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации» ч. 1 ст. 16 ФЗ от 28.12.2009 № 381 регулирующая муниципальный контроль в сфере торговой деятельности утратила силу с 01.07.2021 года, тем самым отменяя данный вид муниципального контроля.
В ходе проведения проверочных мероприятий установлено, что на территории Кореневского района не все муниципальные образования привели свои муниципальные нормативно-правовые акты в соответствие с действующим законодательством.
[bookmark: _GoBack]Так, на момент проверки, проведенной прокуратурой, в 2 муниципалитетах существовали муниципальные нормативные акты, регулирующие муниципальный контроль в сфере торговой деятельности.
В связи с выявленными нарушениями в адрес глав данных муниципальных образований Кореневского района внесено 4 протеста с требованиями об отмене действующих муниципальных правовых актов, регулирующих муниципальный контроль в сфере торговой деятельности.

