Прокурорский надзор за деятельностью судебных приставов
В рамках анализа законодательства об исполнительных производствах прокуратурой района проводится регулярный мониторинг деятельности органов судебных приставов на территории Кореневского района. Так на территории района действует ОСП по Рыльскому, Глушковскому и Кореневскому районам Курской области.
За истекший период 2022 года в прокуратуру поступило несколько обращений по факту неисполнения гражданами законодательства об исполнительных производствах. В ходе рассмотрения которых, прокуратурой был внесен один протест на незаконное постановление о прекращения исполнительного производства. Кроме того, ввиду наличия множественных нарушений при совершении исполнительных действий, прокуратурой района в июне внесено представление в адрес руководителя УФССП России по Курской области – Главного судебного пристава Курской области.
Помимо этого, прокуратурой района выявлено несколько случаев, когда исполнительное производство было возвращено взыскателю по причине того, что у должника отсутствует имущество, на которое может быть обращено взыскание, и все принятые судебным приставом-исполнителем допустимые законом меры по отысканию его имущества оказались безрезультатными.
[bookmark: _GoBack]В связи с чем прокуратура района разъясняет, что данное возвращение является законным на основании пп. 4 ч.1 статьи 46 Федерального закона от 02.10.2007 № 229-ФЗ «Об исполнительном производстве». Помимо этого, в соответствии с ч. 4 статьи 46 Федерального закона от 02.10.2007 № 229-ФЗ «Об исполнительном производстве» возвращение взыскателю исполнительного документа не является препятствием для повторного предъявления исполнительного документа к исполнению в пределах срока, установленного статьей 21 вышеуказанного Федерального закона (в течение 3х лет со дня вступления судебного акта в законную силу).

 
