PAGE  
2

Информация
о ходе  исполнения  бюджета Кореневского района 
  за 1 полугодие  2022 года
За 1 полугодие 2022 года в районный бюджет  поступило  доходов в сумме 379 900 тыс. рублей, в том числе  безвозмездные  поступления  из областного бюджета составили  287 982 тыс. рублей.
 Расходы  районного бюджета за 1 полугодие 2022 года составили 329 637 тыс. рублей, в том числе:
-на содержание учреждений образования района -  222 566 тыс. рублей, из них расходы на оплату труда с начислениями составляют 171 912 тыс. рублей. Численность   работников муниципальных учреждений образования составляет  833 человека.
- на содержание  учреждений культуры – 22 019 тыс. рублей, в том числе на оплату труда с начислениями направлено 18 332 тыс. рублей.  Численность работников муниципальных учреждений культуры составляет 86 человек;
- на содержание органов местного самоуправления  за счет средств местного бюджета – 14 072 тыс. рублей, в том числе  на оплату труда с начислениями – 13 976 тыс. рублей, численность муниципальных служащих составляет  49 человек;
-на содержание органов местного самоуправления  за счет средств областного бюджета и бюджетов поселений – 2374 тыс. рублей, в том числе  на оплату труда с начислениями – 2 374 тыс. рублей,  численность муниципальных служащих составляет 17 человек;

-на содержание управления хозяйственного обслуживания – 5861 тыс. рублей, в том числе на оплату труда с начислениями- 3 087 тыс. рублей,   численность работников составляет 23 человек;

- на социальную политику составили -  42 275 тыс. рублей ;
- на ремонт  и содержание дорог составили -1 175 тыс. рублей;

- на выполнение государственных полномочий  по предоставлению дотации на выравнивание уровня бюджетной обеспеченности  поселений  составили 5 747 тыс. рублей.
Начальник управления финансов
Администрации Кореневского района                      Л.С.Волкова
