О докладах о результатах обобщения правоприменительной практики при осуществлении муниципального контроля на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве на территории муниципального района «Кореневский район» Курской области

      Обобщение правоприменительной практики осуществляется Администрацией  Кореневского района посредством сбора и анализа данных о проведенных контрольных мероприятиях и их результатах.
    По итогам обобщения правоприменительной практики Администрация Кореневского района ежегодно, не позднее 30 января года, следующего за годом обобщения правоприменительной практики, готовит доклад, содержащий результаты обобщения правоприменительной практики по осуществлению муниципального  контроля, который утверждается руководителем контрольного органа. 
[bookmark: _GoBack]    В 2021 году контрольные мероприятия не проводились, в связи с чем обобщение правоприменительной практики  и подготовка доклада Администрацией Кореневского района  не осуществлялись.

