Сведения о способах получения консультаций по вопросам соблюдения обязательных требований при осуществлении муниципального контроля на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве на территории муниципального района «Кореневский район» Курской области.

    Консультирование при осуществлении муниципального контроля на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве на территории муниципального района «Кореневский район» Курской области осуществляется в устной или письменной форме по телефону, посредством видео-конференц-связи, на личном приеме, в ходе проведения профилактического мероприятия, контрольного мероприятия (способы проведения консультирования: ответ на письменное обращение, устное разъяснение, телефонная консультация, участие в ВКС, разъяснение на личном приеме, беседа в ходе проведения профилактического и контрольного мероприятий, ответ на запрос информации по электронной почте и посредством мессенджеров).
    Консультирование осуществляется постоянно  по обращениям контролируемых лиц и их представителей должностным лицом Администрации Кореневского района, ответственным за реализацию профилактических мероприятий.
