Информация

о характере обращений граждан, поступивших в Администрацию  Кореневского района за 3 квартал 2022 года
За 3 квартал 2022 года в Администрацию Кореневского района поступило 41 обращение граждан, из них: 30 письменных и 11 устных; коллективных – 6.
 В соответствии с действующим законодательством все обращения были рассмотрены Администрацией Кореневского района либо совместно с органами местного самоуправления поселений или были направлены для рассмотрения по компетенции в другие органы.

В Администрацию района поступило 30 письменных обращений.

Обращения поступили: 

по электронной почте – 7, 
с сайта - 8;

письмом- 15;

Письменные обращения граждан Кореневского района, поступившие через управление по работе с обращениями граждан управления делами Администрации Курской области, были направлены заявителями в адрес:
Администрации Президента РФ – 0.

Губернатора Курской области и Администрации Курской области – 12.

В адрес Главы Кореневского района и заместителей поступило – 18.

В целях информирования населения по актуальным социально-значимым вопросам,  Администрация района совместно с органами местного самоуправления поселений ежегодно организуют комиссионные выезды к обратившимся гражданам, во время которых заявители получают компетентные ответы от представителей Администрации района, организаций и учреждений. Такая форма работы позволяет свести к минимуму вероятность повторного обращения в органы местного самоуправления.

По характеру поставленных вопросов (из 41 обращения граждан письменных и устных, количество вопросов в них – 63) обращения распределились следующим образом:
по вопросам социальной сферы поступило 11 обращения граждан;

по вопросам жилищно-коммунальной сферы поступило 12 обращений граждан;

по вопросам экономики поступило 28 обращений граждан;

по вопросам государства, общества, политики поступило 8 обращения;
по вопросам обороны, безопасности, законности поступило 4 обращения. 
Заявители в своих обращениях поднимали вопросы земельных отношений, оказания финансовой помощи, благоустройства и другие.
В результате рассмотрения из общего количества поступивших обращений граждан за 3 квартал 2022 года:

поддержано – 7;
разъяснено – 24;

отказано – 7.

По остальным обращениям, находящимся на рассмотрении, ответы заявителям и информация будут направлены в установленные законом сроки.

В целом по Кореневскому району поступило – 41 обращение, количество вопросов  в них –63, в том числе письменных – 30, устных – 11.
Большинство обращений поступало по вопросам экономики – 28 обращение, по вопросам социальной сферы поступило 11 обращений, по вопросам жилищно-коммунальной сферы – 12, по вопросам обороны и безопасности поступало 4 обращения, по вопросам государства, общества и политики поступало – 8 обращений. 
Все письменные и устные обращения граждан рассматриваются в установленные законом сроки.



Заместитель начальника отдела

организационной и кадровой работы
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