 


Защита прав инвалидов на беспрепятственный доступ к объектам социальной инфраструктуры.

Прокуратурой Кореневского района проведена проверка исполнения законодательства о социальной защите прав инвалидов в деятельности администрации муниципальных образований Кореневского района Курской области, в ходе которой были выявлены нарушения требований федерального законодательства при обеспечении беспрепятственного доступа инвалидов к объектам социальной инфраструктуры.
В ходе проверки установлено, что в нарушении требований указанного законодательства, крыльцо при входе в зданиях трех администраций муниципальных образований Кореневского района не оборудовано пандусом с поручнем или другим подъемным средством для маломобильных групп населения.
На основании изложенного прокурором района в Кореневский районный суд было направлено 3 административных исковых заявления о признании незаконным бездействия администраций муниципальных образований Кореневского района Курской области, выразившееся в непринятии мер к обеспечению беспрепятственного доступа инвалидов в здания администраций, путем оборудования пандусами с поручнем или другим подъемным средством для маломобильных групп населения и обязании администраций муниципальных образования Кореневского района Курской области в течение шести месяцев с момента вступления решения суда в законную силу обеспечить беспрепятственный доступ инвалидов в здания администраций муниципальных образований, путем оборудования пандусами с поручнем или другим подъемным средством для маломобильных групп населения в соответствии с требованиями «СП 59.13330.2020. Свод правил. Доступность зданий и сооружений для маломобильных групп населения. СНиП 35-01-2001», утвержденного приказом Минстроя и ЖКХ РФ от 30.12.2020 № 904/пр. 
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