Имеет ли право инвалид по зрению на компенсацию за содержание и ветеринарное обслуживание собаки-поводыря?
Статьей 11.1 Федерального закона от 24.11.1995 № 181-ФЗ «О социальной защите инвалидов в РФ» предусмотрено право инвалида, обеспеченного собакой-проводником, на получение компенсации расходов по содержанию и ветеринарному обслуживанию собак-проводников.

Порядок выплаты ежегодной денежной компенсации инвалидам расходов на содержание и ветеринарное обслуживание собак-проводников определяется Постановлением Правительства РФ от 30.11.2005 № 708 «Об утверждении Правил обеспечения инвалидов собаками-проводниками и выплаты ежегодной денежной компенсации расходов на содержание и ветеринарное обслуживание собак-проводников». 
Ежегодная денежная компенсация инвалидам расходов на содержание и ветеринарное обслуживание собак-проводников, согласно требованиям закона, установлена в размере 17 420 рублей. 
Размер ежегодной денежной компенсации инвалидам расходов на содержание и ветеринарное обслуживание собак-проводников подлежит индексации один раз в год с 1 февраля текущего года исходя из индекса роста потребительских цен за предыдущий год. Коэффициент индексации определяется Правительством Российской Федерации.
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