Справки о доходах
Прокуратурой Кореневского района в ходе осуществления прокурорского надзора за соблюдением законодательства о противодействии коррупции проведена проверка исполнения сотрудниками государственных органов запретов, ограничений и обязанностей, установленных антикоррупционным законодательством. 

Указом Президента РФ от 23.06.2014 № 460 утверждена форма справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера (далее Справки о доходах, расходах), в соответствии с которой такие сведения должны быть представлены лицами, замещающими должности, осуществление полномочий по которым влечет за собой обязанность представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.
В ходе проведенной проверки установлено, что не всеми сотрудниками государственных органов надлежащим образом исполняются обязанности по предоставлению достоверных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2021 год.

Так наиболее частым нарушением в указанной сфере является непредставление сведений о счетах и вкладах в банковских учреждениях.

В связи с чем, прокуратурой района по выявленным основаниям внесено представление с требованием устранения выявленных нарушений и привлечения виновных лиц к дисциплинарной ответственности. Представление рассмотрено, удовлетворено, виновные лица привлечены к дисциплинарной ответственности.

Прокуратурой района будет продолжен работа по выявлению и пресечению нарушений в сфере коррупции.

