Охраняем охранные зоны
В рамках надзора за обеспечением электроснабжения прокуратурой Кореневского района в августе 2022 года проведена проверка соблюдения законодательства в сфере обеспечения энергоснабжения на территории Кореневского района.

В соответствии с Правилами установления охранных зон объектов электросетевого хозяйства и особых условий использования земельных участков, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 24.02.2009 года № 160 вокруг объектов электросетевого хозяйства, устанавливаются охранные зоны. В пределах указанных зон органами, отвечающими за обеспечение электроснабжения должна быть обеспечена вырубка и опилка деревьев, обрезка древесной и кустарниковой растительности в непосредственной близости от электропередач.

В ходе проведенной прокуратурой района проверки в нескольких населенных пунктах Кореневского района выявлены факты нарушения содержания указанных зон. 

В связи с чем прокуратурой района внесено представление руководителю ответственной за обеспечение электроснабжения организации внесено представление, с требованием устранить выявленные нарушения, которое было рассмотрено, удовлетворено, виновные лица привлечены к дисциплинарной ответственности. 

Вопрос бесперебойного обеспечения граждан электроэнергией находится на постоянном контроле прокуратуры Кореневского района.
