Проведена проверка исполнения законодательства в сфере теплоснабжения

Прокуратурой Кореневского района в соответствии с поручением прокурора Курской области проведена проверка исполнения законодательства в сфере теплоснабжения, в ходе которой в деятельности 3 муниципальных казенных дошкольных образовательных учреждениях Кореневского района Курской области выявлены нарушения в указанной сфере. 
Так, прокуратурой района было установлено, что руководством 3 муниципальных казенных дошкольных образовательных учреждений Кореневского района Курской области, не предпринимаются необходимые меры для получения разрешения на допуск в эксплуатацию объекта теплоснабжения государственного учреждения в сфере дошкольного образования, что, в связи с приближающимся отопительным сезоном, влечет нарушение прав граждан, пребывающих в социально-значимом объекте -  муниципальном казенном дошкольном образовательном учреждении Кореневского района Курской области
Бездействие руководства 3 муниципальных казенных дошкольных образовательных учреждений Кореневского района Курской области нарушает социальные права граждан в сфере жилищно-коммунального хозяйства, способствуют массовой заболеваемости граждан, в то числе малолетних, нарушают основные принципы, установленные в ст. 2 Федерального закона «О теплоснабжении». 
Выявленные нарушения законодательства стали возможны в результате ненадлежащего исполнения своих обязанностей должностными лицами 3 муниципальных казенных дошкольных образовательных учреждений Кореневского района Курской области, а также ненадлежащего контроля со стороны руководства.  
По данному факту в адрес 3 муниципальных казенных дошкольных образовательных учреждений Кореневского района Курской области были внесены представления об устранении нарушений федерального законодательства по вопросу потребления коммунальных услуг. Представления рассмотрены, нарушения законодательства устранены, виновные лица привлечены к дисциплинарной ответственности.
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