В деятельности образовательных учреждений выявлены нарушения действующего законодательства.

Прокуратурой Кореневского района в рамках систематического надзора проведен мониторинг сети интернет на предмет размещения на официальном сайте образовательных учреждений информации об их деятельности.
Так, в нарушение части 2 статьи 29 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» и Требований к структуре официального сайта образовательной организации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и формату предоставления на нем информации, утвержденной Приказом Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки от 14.08.2020 № 831, образовательными организациями Кореневского района в специальном разделе «Сведения об образовательной деятельности» не размещена информация об их деятельности.
В связи с чем, прокуратурой Кореневского района было подготовлено и направлено 29 исковых заявлений в Кореневский районный суд, с требованиями разместить необходимую информацию об образовательной деятельности образовательными учреждениями. Исковые заявления находятся на рассмотрении.
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