[bookmark: _GoBack]В деятельности муниципальных казенных дошкольных образовательных учреждениях Кореневского района Курской области выявлены нарушения при организации питания детей
Прокуратурой Кореневского района Курской области проведена проверка соблюдения требований законодательства при организации питания обучающихся образовательных учреждений в муниципальных казенных дошкольных образовательных учреждениях Кореневского района Курской области, в ходе которой были выявлены нарушения федерального законодательства при организации питания детей. 
Так, прокуратурой района установлено, что в муниципальных казенных дошкольных образовательных учреждениях Кореневского района Курской области в нарушении СанПиН 2.3/2.4.3590-20 на кухне дошкольных учреждений на емкостях для приготовления пищи отсутствует маркировка для I и II блюд, суточная проба отбирается в количестве менее 100 грамм, разделочный инвентарь для готовой и сырой продукции храниться и обрабатывается вместе.
Выявленные нарушения закона стали возможны вследствие ненадлежащего исполнения своих должностных обязанностей должностными лицами муниципальных казенных дошкольных образовательных учреждений Кореневского района Курской области, отсутствии должного контроля за работой подчиненных со стороны заведующего.    
По данному факту в адрес 2 муниципальных казенных дошкольных образовательных учреждений Кореневского района Курской области были внесены представления об устранении нарушений законодательства при организации питания обучающихся. Представления рассмотрены, нарушения законодательства устранены, виновные лица привлечены к дисциплинарной ответственности.
Прокуратурой Кореневского района будет продолжен надзор в указанной сфере. 

