            В результате слаженных действий сотрудников полиции Отд МВД России по Кореневскому району раскрыта серия преступлений на территории п. Коренево и района!
           В период с октября 2021 по январь 2022 года житель с. Толпино гражданин Ш. совершил серию из 11 преступлений, на территории пос. Коренево и района. Преступления были связаны с хищениями чужого имущества, преимущественно из автомобилей, жилищ, иных помещений, а также незаконным проникновением в жилище. Указанные преступления оставались не раскрытыми.

            В результате слаженных действий сотрудников полиции Отд МВД России по Кореневскому району была раскрыта серия указанных преступлений, установлена причастность гражданина Ш. к их совершению.
Сотрудниками полиции было изъято все похищенное имущество, чем в полном объеме возмещен ущерб всем потерпевшим. 
 
  Подозреваемый не отрицал свою причастность к совершению всех вмененных в вину преступлений, активно способствовал их расследованию и раскрытию, как в ходе расследования, так  и в судебном следствии, что было 14.12.2022 года учтено Кореневским районным судом при рассмотрении уголовного дела и вынесении итогового решения.
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