            Новое в законодательстве, остановит ли это пьяных водителей!
  В период 11 месяцев 2022 года на территории Кореневского района сотрудниками ОГИБДД  ОтдМВД России по Кореневскому району выявлено 8 преступлений, предусмотренных статьей 264.1 УК РФ  - управление транспортным средством в состоянии опьянения лицом, подвергнутым административному наказанию или имеющим судимость. В аналогичном периоде прошлого года данная цифра составляла 10 преступлений. 

 По результатам расследования уголовных дел в истекшем периоде 2022 было направлено в суд 7 уголовных дел, в аналогичном периоде прошлого года эта цифра составляла  10 уголовных дел. 
 Судами при рассмотрении уголовных дел рассматриваемой категории  назначалось наказание, как не связанное с лишением свободы, так и в виде реального лишения свободы, в зависимости от личности подсудимого, наличия судимости, в том числе и за аналогичные преступления.

 Риск для жизни и здоровья окружающих от действий пьяных водителей переоценить не возможно.

  В целях борьбы с данным видом преступлений и их профилактики внесены изменения в Уголовный кодекс Российской Федерации.
  Так, в статью 104.1 Уголовного кодекса Российской Федерации  - конфискация имущества, согласно которой конфискация имущества есть принудительное безвозмездное изъятие и обращение в собственность государства на основании обвинительного приговора, Федеральным законом от 14.07.2022 N 258-ФЗ внесены существенные изменения.

   В соответствии с вновь введенным пунктом «д» части первой вышеуказанной статьи УК РФ конфискации подлежит транспортное средство, принадлежащее обвиняемому и использованное им при совершении преступления, предусмотренного статьей 264.1, 264.2 или 264.3 настоящего Кодекса. 

   Об указанном изменении в законодательстве вряд ли известно водителям. Но незнание  Закона не освобождает от ответственности.
   Вероятно, стоит задуматься о соразмерности выпитого алкоголя, последующего управления транспортным средством и, однозначно, конфискованного транспортного средства. 
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