            Угроза убийством – преступление двойной превенции!
           За истекший период 2022 года на территории Кореневского района выявлено 6 преступлений, связанных угрозой убийством или причинением тяжкого вреда здоровью, если имелись основания опасаться осуществления этой угрозы. Все преступления своевременно расследованы, уголовные дела направлены в суд.

           В прошедшем году на территории района было совершено 10 таких преступлений.

           Снижение указанного вида преступлений стало возможным, как в результате профилактических мероприятий, проводимых сотрудниками ОтдМВД России по Кореневскому району, так и не желанием потерпевших обращаться с заявлениями в правоохранительные органы, поскольку основная масса этих преступлений совершается на бытовой почве, при семейных конфликтах.

           Указанные преступления являются далеко не безобидными, и могут иметь трагические последствия, тем более в тех семьях, где подобные отношения не редкость.

            Так, 10.10.2022 приговором мирового судьи судебного участка Кореневского судебного района осужден гражданин Б., который  15.07.2022, будучи в состоянии алкогольного опьянения, находясь в доме сожительницы,  гражданки Г., в с. Апанасовка, Кореневского района, взяв в руки топор, и занеся его над головой потерпевшей Г., угрожал ей убийством, которую потерпевшая восприняла реально.

Приговор вступил в законную силу.
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