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Так, Федеральным законом № 509-ФЗ от 05.12.2022 в Земельный кодекс Российской Федерации внесены изменения, согласно которым на собственников земельных участков и лиц, не являющихся собственниками земельных участков, возложены дополнительные обязанности.
В соответствии с нововведениями указанным лицам в случае обнаружения пожара на земельном участке, используемом для сельскохозяйственного производства, необходимо немедленно уведомить пожарную охрану и оказывать ей содействие при тушении пожара.
Кроме того, в пункт 5 статьи 39.18 Земельного кодекса также внесены изменения.
В действующей редакции закона, в случае если по истечении тридцати дней со дня опубликования извещения о предоставлении земельного участка заявления иных граждан, крестьянских (фермерских) хозяйств о намерении участвовать в аукционе не поступили, уполномоченный орган совершает действия по подготовке проекта договора купли-продажи, принятию решения о предварительном согласовании предоставления земельного участка. При этом, срок совершения этих действий установлен не был. Согласно изменениям, данный срок составит не более 10 дней.
Указанные изменения вступают в силу с 01.03.2022.
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