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В правоохранительные органы систематически поступают сообщения граждан о преступлениях, совершенных с использованием информационно - коммуникационных технологий. Зачастую мошенники, выступают в роли операторов колл-центров, сотрудников службы безопасности банков, сотрудников правоохранительных органов.
Анализ преступлений указанной направленности позволяет сделать вывод, что жертвой мошенников могут стать не только люди пожилого возраста, но практически любой гражданин.
В случае поступления Вам звонка, от человека, представляющегося сотрудником банка, который будет уверять, что с Вашего счета произведена операция по снятию денежных средств либо их перевод и необходимо срочно провести различные манипуляции в целях, якобы, защиты сбережений немедленно прекратите разговор и перезвоните на горячую линию своего банка, телефон которой указан на банковской карте.
Аналогичные действия необходимо произвести, если мошенник представляется сотрудником правоохранительных органов и просит денежное вознаграждение за помощь Вашему близкому родственнику якобы попавшему в беду. Не поддерживайте беседу, свяжитесь с близким человеком, сообщите информацию о мошенниках в отдел полиции.
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