О возможности  получения массовых социально значимых услуг в электронном виде на Едином портале государственных и муниципальных услуг
Уважаемые жители Кореневского района!
          Доводим до вашего сведения, что  получение государственных и муниципальных услуг из числа массовых социально значимых возможно  в электронной форме на ЕПГУ.
[bookmark: _GoBack]       Так, в число доступных онлайн-услуг входят назначение пособий на детей, организация отдыха детей в каникулярное время, предоставление архивной информации по документам Архивного фонда Курской области и другим архивным документам (выдача архивных справок, архивных выписок и архивных копий), присвоение адреса объекту адресации, согласование предоставление земельного участка, выдача разрешений на установку и эксплуатацию рекламных конструкций, постановка граждан на учет в качестве лиц, имеющих право на предоставление земельных участков в собственность бесплатно, зачисление в образовательное учреждение дошкольными образовательными учреждениями (детские сады) и другие.  Подать заявление о получении этих услуг, оплатить пошлину и сбор, отслеживать ход рассмотрения заявления и получить результат можно в личном кабинете ЕПГУ. Для получения услуг необходима подтвержденная учетная запись.
        В настоящее время в регионе продолжается активная работа по внедрению механизмов, обеспечивающих предоставление государственных и муниципальных услуг в электронном виде.

