Информация о внесении инициативного проекта

           В Администрацию Кореневского района Курской области инициативной группой граждан в количестве четырнадцати человек проживающих на территории п.Коренево Кореневского района Курской области внесен инициативный проект   «Благоустройство прилегающей территории МБУК «Кореневский КДЦ» по адресу: Курская область, Кореневский район, п. Коренево, ул. Октябрьская, 49».  

описание  инициативного проекта
предлагаемого к реализации в 2023 году
1. Наименование  инициативного проекта (далее – проект):

«Благоустройство прилегающей территории МБУК «Кореневский КДЦ» по адресу: Курская область, Кореневский район, п. Коренево, ул. Октябрьская, 49».

2. Описание проблемы, решение которой имеет приоритетное значение для жителей Кореневского района и Курской области:

В 2019 году в МБУК «Кореневский КДЦ» был проведен капитальный ремонт в ходе которого была отремонтирована крыша, кинозал, кабинеты сотрудников и фасад здания. Невзрачное здание приобрело эстетический вид, и жители стали активнее посещать кинофильмы.

В мае 2021 года для кинозала были приобретены новые, современные, удобные кресла. А в сентябре - октябре кинозал МБУК «Кореневский КДЦ» был модернизирован и оснащен новым современным кинооборудованием для качественного обслуживания населения Кореневского района в области демонстрации фильмов. Уже в ноябре 2021 года состоялись первые показы премьерных фильмов. Большим спросом пользуются мультфильмы в формате 3D. В сегодняшнем репертуаре много военно-патриотических фильмов. За счёт заработанных денежных средств в МБУК «Кореневский КДЦ» была сделана гардеробная, что повысило качество обслуживания посетителей и обеспечивает дополнительную сохранность кресел.





Современный кинотеатр стал основным досугом для школьников, молодежи и семей. Так в 2021 году полтора месяца наш кинотеатр посетили 1447 зрителей всего, из них 716 билетов продано на российские фильмы. В 2022 году число зрителей составило 3838 всего, 2873 – посетили российские фильмы.

Помимо просмотра фильмов в МБУК «Кореневский КДЦ» функционирует игровая зона: настольный теннис и бильярд. В 2020 году с помощью спонсоров был приобретен второй бильярдный стол. Инвентарь для игровой зоны постоянно обновляется. Такие виды досуга дополнительно привлекают молодежь.


После капитального ремонта и переоборудования кинозала, кинотеатр стал популярен для проведения мероприятий различного характера для Совета ветеранов, школьных конкурсов, показательных выступлений музыкальной школы.

Количество обслуживающего персонала составляет 12 человек.

Но к сожалению, в виду недостатка средств местного бюджета на прилегающей территории МБУК «Кореневский КДЦ» не все так красиво. Своими силами сотрудники кинотеатра поддерживают порядок на прилегающей территории: постоянная уборка листьев, облагораживание клумб, своевременный покос травы и т. д. Но весной и во времена сильных дождей перед центральным входом и по всему периметру здания стоят большие лужи, которые невозможно обойти, кроме как по клумбам, с которых тянется вся грязь в здание. А при морозе перед центральным входом образуется каток, который не безопасен для посетителей любого возраста. После схода воды так же еще долгое время стоит грязь на, когда – то давно асфальтированных дорожках.

Из-за разного уровня тротуарных дорожек напротив МБУК «Кореневского КДЦ» и прилегающей территории затруднен доступ для лиц с ограниченными возможностями здоровья не только с нарушениями опорно-двигательного аппарата, но и нарушениями зрения. 





Вода доставляет неудобства не только людям, но и способствует разрушению крыльца и отмостки. В результате этого каждую весну сотрудники кинотеатра проводят ремонт крыльца. А в подвальных помещениях весной сыро.

 На современном этапе, учитывая потребности и запросы населения, для обеспечения эстетичного внешнего вида прилегающей территории, комфортного нахождения посетителей назрела острая, объективная необходимость выполнения работ по благоустройству прилегающей территории. Срок эксплуатации асфальтированного покрытия перед центральным входом в МБУК «Кореневский КДЦ» давно истек и не соответствуют санитарно-гигиеническим нормам. 

Для снятия социальной напряженности, создания комфортного и безопасного пребывания посетителей необходимо проведение благоустройства прилегающей территории МБУК «Кореневский КДЦ».

Главной целью проекта является:

создание условий для безопасного и комфортного пребывания посетителей;

сохранение объектов от разрушения под воздействием окружающей среды; 

снижение уровня риска травмирования посетителей;

улучшение эстетического вида, сохранение объекта;

создание условий для посещения кинотеатра лицами с ограниченными возможностями здоровья;

создание зоны ожидания и отдыха на прилегающей территории.

3. Обоснование предложений по решению проблемы:

В 2023 году изготовлена проектно-сметная документация на проведение благоустройства прилегающей территории МБУК «Кореневский КДЦ», АУКО «Государственная экспертиза проектов Курской области» проведена проверка сметной документации на выполнение работ по объекту: «Благоустройство прилегающей территории МБУК «Кореневский КДЦ» по адресу: Курская область, Кореневский район, п. Коренево, ул. Октябрьская, 49».

В бюджете Кореневского района на 2024 год предусмотрены денежные средства на реализацию проекта в размере 38 % от сметной стоимости проекта. Планируется участие в проекте «Народный бюджет» в Курской области для получения софинансирования инициативного проекта за средства бюджета Курской области в размере 60% от сметной стоимости проекта.

4. Описание ожидаемого результата (ожидаемых результатов) реализации инициативного проекта: «Благоустройство прилегающей территории МБУК «Кореневский КДЦ» по адресу: Курская область, Кореневский район, п. Коренево, ул. Октябрьская, 49»:

4.1. МБУК «Кореневский КДЦ» станет максимально комфортным местом для посетителей всех возрастов и работников;

4.2. Появится возможность снизить социальное напряжение среди населения;

4.3. Преобразится п. Коренево в эстетическом плане, что повысит привлекательность посёлка для гостей;

4.4. Будут созданы безопасные, комфортные условия нахождения посетителей и сотрудников в зимне-весенний и осенне-зимний период; 

4.4. Удастся устранить замечания и предписания надзорных органов;

4.5. Повысится качественный уровень организации труда работников, что скажется на дальнейшем формировании положительного имиджа учреждения;

4.6. Будут обеспечены безопасные условия функционирования учреждения;

4.7. Уменьшаться расходы на текущий ремонт.

5. Предварительный расчёт необходимых расходов на реализацию инициативного проекта:









общая стоимость проекта: 2 415 580 руб. в том числе (средства местного бюджета 917 920 руб., средства населения 48312 руб., софинансирование из областного бюджета 1 449 348 руб.);

расходы на изготовление проектно-сметной документации – 65000 рублей

6. Планируемые сроки реализации инициативного проекта.

Сентябрь 2024 год.

7. Сведения о планируемом (возможном) финансовом, имущественном и (или) трудовом участии заинтересованных лиц в реализации данного проекта.

Запланировано финансовое участие жителей Кореневского района и Курской области в сумме 48 312 рублей (2 % от общей стоимости проекта).

8. Указание на объем средств местного бюджета в случае, если предполагается использование этих средств на реализацию инициативного проекта, за исключением планируемого объема инициативных платежей:

На реализацию проекта «Благоустройство прилегающей территории МБУК «Кореневский КДЦ» по адресу: Курская область, Кореневский район, п. Коренево, ул. Октябрьская, 49» в бюджете Кореневского района на 2024 год запланированы средства местного бюджета в сумме – 917 920 рублей;

9. Территория или его часть, в границах которой будет реализовываться инициативный проект:

Инициативный проект «Благоустройство прилегающей территории МБУК «Кореневский КДЦ» по адресу: Курская область, Кореневский район, п. Коренево, ул. Октябрьская, 49» будет реализовываться в границах п. Коренево Кореневского района.

10. Указание на участие в проекте «Народный бюджет» в Курской области, с целью получения субсидии из областного бюджета на софинансирование проекта:

реализация инициативного проекта предполагает участие в проекте «Народный бюджет» в Курской области, с целью получения субсидии из областного бюджета на софинансирование проекта из областного бюджета в сумме 1 449 348 руб.

