 

[bookmark: _GoBack]Прокуратурой Кореневскоо района проведена проверка исполнения законодательства в сфере охраны окружающей среды.

Прокуратура Кореневского района в судебном порядке добилась восстановления нарушенных экономических интересов муниципального образования.
На поднадзорной территории прокуратурой района проведена проверка исполнения законодательства в сфере охраны окружающей среды, по результатам которой были выявлены нарушения. 
Так в ходе выездной проверки, с привлечением компетентных органов, было установлено, что на поднадзорной территории имеется земельный участок, на котором произошло существенное снижение плодородия почвы, что является следствием использования земель с нарушением установленных земельным законодательством Российской Федерации требований рационального использования земли. 
В следствии выявленных нарушений на исследуемом земельном участке сельскохозяйственного назначения произошла порча плодородного слоя почвы. 
В связи с выявленными нарушениями федерального законодательства Управлением Россельхознадзора по Орловской и Курской областям Обществу с ограниченной ответственностью было объявлено предостережение о недопустимости нарушения обязательных требований, установленных земельным законодательством, а также предложено принять меры по восстановлению нарушенных земель и недопущению зарастания сорной и древесно-кустарниковой растительностью на земельном участке сельскохозяйственного назначения – для сельскохозяйственного производства. 
Вместе с тем по состоянию на 01.03.2023 Обществом с ограниченной ответственностью деятельность, направленная на рекультивацию почв земельного участка сельскохозяйственного назначения, не производилась. Таким образом, непринятие мер Обществом с ограниченной ответственностью по проведению рекультивации сельскохозяйственных земель влечет не только причинение вреда экономическим интересам муниципального образования, но и наносит вред окружающей среде, что является недопустимым. 
Для устранения выявленных нарушений, в соответствии со ст. 6, 24 Федерального Закона РФ «О прокуратуре Российской Федерации», в адрес Общества с ограниченной ответственностью 14.03.2023 прокуратурой Кореневского района внесено представление об устранении нарушений законодательства в сфере охраны окружающей среды, по результатам которого поступило заявление от генерального директора Общества с ограниченной ответственностью, согласно которому внесенное ранее представление исполнено не было. 
В результате бездействий со стороны Общества с ограниченной ответственностью произошло истощение и порча земель сельскохозяйственного назначения, чем нарушены интересы Российской Федерации в области соблюдения земельного и природоохранного законодательства.



По результатам проверки прокурором Кореневского района Курской области подготовлено и направлено в Кореневский районный для рассмотрения по существу исковое заявления об обязании Общества с ограниченной ответственностью разработать проект рекультивации нарушенных земель и на его основании произвести рекультивацию почв земельного участка сельскохозяйственного назначения в течении 1 года с момента вступления решения суда в законную силу.
В настоящее время исковое заявление прокурора Кореневского района удовлетворено. Находится на стадии добровольного исполнения. 
Исполнение находится на контроле прокуратуры района.


Помощник прокурора Кореневского района                                                 М.И. Сергеев

