
Информация о внесении инициативного проекта


           В Администрацию Кореневского района Курской области инициативной группой граждан в количестве десяти человек проживающих на территории п.Каучук Шептуховского сельсовета Кореневского района Курской области внесен инициативный проект   «Капитальный ремонт здания МКОУ «Плодосовхозская средняя  общеобразовательная школа» Кореневского района Курской области (помещения актового зала, спортивного зала и плоской кровли), расположенного по адресу: 307425, Курская область, Кореневский район, п.Каучук, ул.Школьная, д.8»
  
описание  инициативного проекта
предлагаемого к реализации в 2024 году

1. Наименование  инициативного проекта (далее – проект):
«Капитальный ремонт здания МКОУ «Плодосовхозская средняя  общеобразовательная школа» Кореневского района Курской области (помещения актового зала, спортивного зала и плоской кровли), расположенного по адресу: 307425, Курская область, Кореневский район, п.Каучук, ул.Школьная, д.8»

2. Описание проблемы,  решение которой имеет приоритетное значение для обучающихся МКОУ «Плодосовхозская средняя  общеобразовательная школа» Кореневского района:
МКОУ «Плодосовхозская средняя  общеобразовательная школа» Кореневского района находится в центре п.Каучук. Средняя численность обучающихся и преподавательского состава, обслуживающего персонала  школы составляет 62  человека, в том числе детей  38 человек, учителей 15 , обслуживающий персонал  9 человек. При проведении общешкольных мероприятий школу посещают родители, бывшие ученики и гости п.Каучук. 
Общая   площадь   земельного участка  школьной территории   -   2850 кв.м.; общая площадь под зданием –1729,7 кв.м.
Значение МКОУ «Плодосовхозская средняя  общеобразовательная школа» для п.Каучук очень велико, учащиеся большую часть времени находятся  в стенах школы.
Здание школы сдано в эксплуатацию в 1995 году, находится в 28 км от районного центра п. Коренево, с которым связана автомобильным сообщением.
С момента постройки в школе проводились только косметические ремонты:  ремонт спортивного зала, мягкой кровли с правой стороны здания до границы со спортивным залом. За время службы плоская кровля пришла в негодность, за счет чего во время дождя происходит постоянное протекание, что приводит в негодность потолок, стены и ведет к разрушению всего здания.
Деревянные оконные блоки в актовом зале не соответствуют санитарно-гигиеническим нормам, находятся в аварийном состоянии: деревянные рамы и подоконники рассохлись,  в результате этого в оконных блоках щели, наблюдается систематическое отслоение штукатурки и краски на потолках спортивного и актового зала, деформация швов на плиточных стыках. Как следствие,  в  холодный период из-за сквозняков в школе низкая температура воздуха. Старые оконные блоки в актовом зале  не способны уже сохранять тепло. Отсутствует возможность проветривания, потому что некоторые окна более не могут выдержать открытия створок и их в целях безопасности наглухо закрыли, что является вынужденным нарушением требований СанПиН. 
 Под мягкой кровлей, где наблюдается протекание, находится актовый 
и  спортивный залы. Вследствие этого наблюдается осыпание стен, потолков, также проваливается пол в спортивном зале. В спортивном и актовом залах нет системы вентиляции. Необходимо в них проведения дополнительного отопления. 
Коллектив школы постоянно проводит работу по воспитанию у учащихся, их родителей бережного отношения к своей школе, развитию эстетического вкуса и умению ценить прекрасное. Поэтому в МКОУ «Плодосовхозская средняя  общеобразовательная школа» сложилась система нравственного и трудового воспитания учащихся, важной частью которой является привитие учащимся любви к природе и труду. Воспитательная система позволяет успешно решать задачи обучения школьников различным трудовым умениям и навыкам, обогащать их новыми знаниями.
На современном этапе, учитывая потребности и запросы граждан, для обеспечения эстетичного внешнего вида образовательного учреждения, снятия социальной напряженности, создания комфортного и безопасного  пребывания детей в учреждении назрела острая необходимость в проведении капитального ремонта здания школы.
Общеобразовательное учреждение должно быть функциональным и комфортным для ребенка, так как является не только составляющей частью процесса обучения, но и местом проведения свободного времени.
Главной целью проекта является:
создание условий для предоставления образовательных услуг на надлежащем уровне;
сохранение объекта образования от разрушения под воздействием окружающей среды; 
снижение уровня сезонной заболеваемости среди обучающихся и сотрудников школы; 
 улучшение эстетического вида объекта;
снижение потери тепла в учебных кабинетах школы в холодный период, нормализация теплового режима в них;
уменьшение  расходов на оплату коммунальных платежей , текущий ремонт.

          3. Обоснование предложений по решению проблемы:
          В 2023 году изготовлена проектно-сметная документация на  «Капитальный ремонт здания МКОУ «Плодосовхозская средняя  общеобразовательная школа» Кореневского района Курской области (помещения актового зала, спортивного зала и плоской кровли), расположенного по адресу: 307425, Курская область, Кореневский район, п.Каучук, ул.Школьная, д.8»,  получено положительное заключение о результатах проверки сметной стоимости ремонта объекта капитального строительства, в бюджете Кореневского района предусмотрены денежные средства на реализацию проекта 38% от сметной стоимости. Планируется участие в проекте «Народный бюджет» в Курской области для получения 60% средств из бюджета Курской области.

         4. Описание ожидаемого результата (ожидаемых результатов) реализации инициативного проекта:
МКОУ «Плодосовхозская средняя  общеобразовательная школа» Кореневского района:
4.1. Станет максимально комфортным местом для детей, родителей и работников; 
4.2. Появится возможность снизить социальное напряжение среди населения;
 4.3. Преобразится центр п.Каучук в эстетическом плане, что повысит привлекательность села для гостей;
4.4. Удастся устранить замечания и предписания надзорных органов;
4.5. Повысится качественный уровень организации труда работников, что скажется на дальнейшем формировании положительного имиджа учреждения;
4.6. Будут обеспечены безопасные условия функционирования учреждения;

4.7.Снизятся потери тепла в учебных кабинетах школы в холодный период, нормализуется тепловой режим в них;
4.8.Уменьшаться  расходы на оплату коммунальных платежей, текущий ремонт;
4.9.Снизится уровень сезонной заболеваемости среди обучающихся и сотрудников школы. 

          5. Предварительный расчет необходимых расходов на реализацию инициативного проекта.

          Общая стоимость проекта: 3764380 руб. в том числе (средства местного бюджета 38% -1430464 руб., средства населения 0,01%-376 руб., средства юридических лиц 1,99% -74912 руб., софинансирование из областного бюджета 2258628 руб.);
Расходы на изготовление проектно-сметной документации составили – 300 000  тысяч рублей.

          6. Планируемые сроки реализации инициативного проекта сентябрь 2024 год.

          7. Сведения о планируемом (возможном) финансовом, имущественном и (или) трудовом участии заинтересованных лиц в реализации данного проекта.
Запланировано финансовое участие жителей п.Каучук в сумме 376 руб. и юридического лица ООО «Кремяное» в лице Чупахина Юрия Петровича в   сумме 74912  рублей: 
	Всего: финансовое участие в реализации проекта жителей и юридических лиц 75288 руб.
          8.  Указание на объем средств местного бюджета в случае, если предполагается использование этих средств на реализацию инициативного проекта, за исключением планируемого объема инициативных платежей:
На реализацию проекта «Капитальный ремонт здания МКОУ «Плодосовхозская средняя  общеобразовательная школа» Кореневского района Курской области (помещения актового зала, спортивного зала и плоской кровли), расположенного по адресу: 307425, Курская область, Кореневский район, п.Каучук, ул.Школьная, д.8», в бюджете Кореневского района запланированы средства местного бюджета в сумме – 1430464 рублей;

[bookmark: _GoBack]          9. Территория или его часть, в границах которой будет реализовываться инициативный проект:
Инициативный проект «Капитальный ремонт здания МКОУ «Плодосовхозская средняя  общеобразовательная школа» Кореневского района Курской области (помещения актового зала, спортивного зала и плоской кровли), расположенного по адресу: 307425, Курская область, Кореневский район, п.Каучук, ул.Школьная, д.8» будет реализовываться на территории п.Каучук Кореневского района.	
10. Указание на участие в проекте «Народный бюджет» в Курской области, с целью получения субсидии из областного бюджета на софинансирование проекта:
Реализация инициативного проекта предполагает участие в проекте «Народный бюджет» в Курской области, с целью получения субсидии из областного бюджета на софинансирование проекта в сумме 2258628 рублей.
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