
Информация о внесении инициативного проекта


           В Администрацию Кореневского района Курской области инициативной группой граждан в количестве четырнадцати человек проживающих на территории п.Коренево Кореневского района Курской области внесен инициативный проект   «Благоустройство территории МКОУ «Кореневская средняя общеобразовательная школа №1 им.В.Крохина», расположенной по адресу: Курской область, Кореневский район, пгт. Коренево, ул.Школьная, 1».  


описание  инициативного проекта
предлагаемого к реализации в 2024 году

1. Наименование  инициативного проекта (далее – проект):
[bookmark: _GoBack1]«Благоустройство территории МКОУ «Кореневская средняя общеобразовательная школа №1 им.В.Крохина», расположенной по адресу: Курской область, Кореневский район, пгт. Коренево, ул.Школьная, 1». 

2. Описание проблемы,  решение которой имеет приоритетное значение для обучающихся МКОУ «Кореневская средняя общеобразовательная школа №1 им.В.Крохина»:
МКОУ «Кореневская средняя общеобразовательная школа №1 им.В.Крохина», самая большая школа по Кореневскому району. Средняя численность обучающихся и преподавательского состава, обслуживающего персонала  школы составляет 739  человек, в том числе детей  645 человек, учителей 61 , обслуживающий персонал  33 человек.  При проведении общешкольных мероприятий школу посещают родители, бывшие ученики и гости поселка. 
Общая   площадь   земельного участка  школьной территории   -   22825 кв.м.; общая площадь под зданием – 5612,4 кв.м.
Значение МКОУ «Кореневская средняя общеобразовательная школа №1 им.В.Крохина» для п.Коренево очень велико, учащиеся большую часть времени проводят в стенах школы.
Здание школы сдано в эксплуатацию в 1967 году и с момента постройки в школе проводились только косметические ремонты. В 2023 году в здании школы проводится капитальный ремонт в рамках государственной программы Российской Федерации «Развитие образования», т.е. наша школа будет выглядеть современной , красивой, комфортной и эстетичной. В 2022 году территория школы ограждена новым ограждением. 
На пришкольной территории выделено три зоны:
· спортивный комплекс: асфальтированные беговые дорожки, полоса препятствий, игровые площадки.
· пришкольный участок, где необходимо сделать школьную площадку.
· цветники и клубы, газон.
На территории школы имеется парковая зона, состоящая из древесных пород: ель, туя, береза, рябина, яблони.
Коллектив школы постоянно проводит работу по воспитанию у учащихся, их родителей бережного отношения к своей школе, развитию эстетического вкуса и умению ценить прекрасное. Поэтому в МКОУ «Кореневская средняя общеобразовательная школа №1 им.В.Крохина» сложилась система нравственного и трудового воспитания учащихся, важной частью которой является привитие учащимся любви к природе и труду. Воспитательная система позволяет успешно решать задачи обучения школьников различным трудовым умениям и навыкам, обогащать их новыми знаниями о растениях и технологии их выращивания.
На современном этапе, учитывая потребности и запросы граждан, для обеспечения эстетичного внешнего вида образовательного учреждения, снятия социальной напряженности, создания комфортного и безопасного  пребывания детей в учреждении назрела острая необходимость в благоустройстве территории школы, как для создания привлекательного внешнего вида, так и для комфортного времяпровождения во время учебного процесса.
Эта среда должна быть функциональна и комфортна для ребенка, так как является не только составляющей частью процесса обучения, но и местом проведения свободного времени.

          3. Обоснование предложений по решению проблемы:
В 2023 году изготовлена проектно-сметная документация на выполнение работ по объекту: «Благоустройство территории МКОУ «Кореневская средняя общеобразовательная школа №1 им.В.Крохина», расположенной по адресу: Курской область, Кореневский район, пгт. Коренево, ул.Школьная,1»  получено положительное заключение экспертизы, в бюджете Кореневского района предусмотрены денежные средства на реализацию проекта 38% от сметной стоимости. Планируется участие в проекте «Народный бюджет» в Курской области для получения 60% средств из бюджета Курской области.

          4. Описание ожидаемого результата (ожидаемых результатов) реализации инициативного проекта:
При проведении благоустройства территории  МКОУ «Кореневская средняя общеобразовательная школа №1 им.В.Крохина», будет обеспечено:

4.1. Создание благоприятных условия для отдыха, оздоровления младших школьников;
4.2.Вовлечение обучающихся, педагогических работников в совместную общественно-значимую деятельность по благоустройству, озеленению школьной территории, повышение и развитие инициативы ученических коллективов по улучшению внешнего вида и эстетического состояния школьного территории;
4.3.Активное использование сооружений школьной территории для активизации досуговой, физкультурно-оздоровительной, культурно-массовой и экологического, нравственного, эстетического и трудового воспитания школьников с целью формирования духовного и социального здоровья обучающихся, профилактики асоциального поведения;

        5. Предварительный расчет необходимых расходов на реализацию инициативного проекта.

        Общая стоимость проекта: 4047270 руб. в том числе (средства местного бюджета 1520000 руб.,  средства населения  40000 руб., средства юридических лиц 87270 руб., софинансирование из областного бюджета 2400000 руб.);
        Расходы на изготовление проектно-сметной документации составили – 300 000  тысяч рублей.

        6. Планируемые сроки реализации инициативного проекта сентябрь 2024 год.

        7. Сведения о планируемом (возможном) финансовом, имущественном и (или) трудовом участии заинтересованных лиц в реализации данного проекта.
        Запланировано финансовое участие жителей п.Коренево в сумме 40000 руб. и юридических лиц  п. Коренево Кореневского района в сумме 87270  тысяч рублей: ООО «Комаровка» в лице генерального директора Мусияченко Н.Н..- 27270 рублей, СПК «Фермер Лагутин» в лице генерального директора Лагутина О.И.- 30000 рублей, АО «Агрокомпания Русь» в лице генерального директора Золотаревой Е.В.- 30000 рублей.
       Всего: финансовое участие в реализации проекта жителей и юридических лиц 127270 руб.
       8.  Указание на объем средств местного бюджета в случае, если предполагается использование этих средств на реализацию инициативного проекта, за исключением планируемого объема инициативных платежей:
       На реализацию проекта «Благоустройство территории МКОУ «Кореневская средняя общеобразовательная школа №1 им.В.Крохина», расположенного по адресу:  Курской область, Кореневский район, пгт. Коренево, ул.Школьная, 1, в бюджете Кореневского района запланированы средства местного бюджета в сумме – 1520000 рублей;

          9. Территория или его часть, в границах которой будет реализовываться инициативный проект:
Инициативный проект «Благоустройство территории МКОУ «Кореневская средняя общеобразовательная школа №1 им.В.Крохина», расположенного по адресу: Курской область, Кореневский район, пгт. Коренево, ул.Школьная, 1 и включить в конкурсный отбор для участия в проекте «Народный бюджет» Курской области.
	
[bookmark: _GoBack]          10. Указание на участие в проекте «Народный бюджет» в Курской области, с целью получения субсидии из областного бюджета на софинансирование проекта:
Реализация инициативного проекта предполагает участие в проекте «Народный бюджет» в Курской области, с целью получения субсидии из областного бюджета на софинансирование проекта в сумме 2400000 рублей.
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