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В 2021 году Правительством Российской Федерации утвержден порядок предоставления поддержки гражданам через Фонд «Круг добра» (далее –Фонд).
Указанной мерой поддержки могут воспользоваться пациенты, являющиеся гражданами Российской Федерации с заболеваниями, список которых размещен на официальном сайте Фонда в информационно- телекоммуникационной сети «Интернет».
На сайте также размещен перечень лекарственных препаратов и медицинских изделий, закупаемых за счет средств Фонда.
Категории детей для получения помощи определяются с учетом таких факторов, как особенности течения заболевания, при которых без нужных лекарств, изделий медицинского назначения может наступить неблагоприятный исход, а также отсутствие противопоказаний для их применения.
Дети с орфанными заболеваниями могут получить помощь Фонда в том случае, если им необходимы новые, сложные и (или) уникальные методы лечения либо ресурсоемкое лечение с научно доказанной эффективностью, число которых входит применение клеточных технологий и роботизированной техники.
Получить помощь Фонда возможно на основании заявления на получение медицинской помощи, поданного через Единый портал государственных услуг либо информационную систему Фонда.
Родителем/законным представителем несовершеннолетнего в заявлении на получение медицинской помощи указываются реквизиты свидетельства о рождении или паспорта ребенка, личные данные ребенка и адрес его проживания, СНИЛС ребенка, номер полиса обязательного медицинского страхования ребенка, наименование медицинской организации, в которой ему оказывается медицинская помощь.
При в составе заявки также подлежит указанию название необходимого препарата и его дозировку.
При необходимости нескольких медицинских препаратов заявки на их получение оформляются отдельно и рассматриваются индивидуально.
В случае удовлетворения заявки Фонд инициирует заключение договора (контракта) на закупку необходимого препарата.
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