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ПРЕСС-РЕЛИЗ

09.08.2023 г.








        г. Курск

Курские энергетики восстановили нарушенное непогодой электроснабжение потребителей в основной сети 6-10 кВ

Электроснабжение потребителей Курской области, нарушенное из-за непогоды, восстановлено к 08.00 мск 9 августа 2023 года по основной сети 6-10 кВ. В настоящее время специалисты филиала «Россети Центр» – «Курскэнерго» ведут работы по индивидуальным заявкам потребителей в сети 0,4 кВ. Энергетики отрабатывают их в оперативном порядке.

Всего в устранении технологических нарушений были задействованы 70 бригад энергетиков: 245 специалистов и 89 единиц спецтехники. В распоряжении филиала «Курскэнерго» также находятся 101 резервный источник электроснабжения, которые могут быть использованы для обеспечения электроэнергией социально значимых объектов региона.

Напомним, 7 августа 2023 года на Курскую область обрушилась непогода. Сильные ливни с грозой и шквалистым ветром до 20 м/с затронули 27 районов региона. Энергетики были заранее готовы к непогоде и оперативно приступили к устранению технологических нарушений.

Сообщить о нарушениях электроснабжения и замеченных повреждениях энергообъектов можно по телефону Единого контакт-центра «Россети» 8-800-220-0-220 (бесплатно/круглосуточно).
