Прокуратурой Кореневского района восстановлены трудовые права матери - одиночки
По поступившему в адрес прокуратуры Кореневского района обращению матери – одиночки, имеющей на иждивении 2-х малолетних детей, была проведена проверка исполнения трудового законодательства в деятельности казенного учреждения Кореневского района Курской области. 

В ходе проверки было установлено, что заявительница осуществляет свою трудовую деятельность в дошкольном учреждении Кореневского района Курской области, является подсобным рабочим.
 В отношении нее ведется исполнительное производство, взыскателем по которому является Банк. В рамках данного исполнительного производства ее было направлено заявление о сохранении заработной платы и иных доходов должника в размере прожиточного минимума.

Однако со стороны казенного учреждения Кореневского района Курской области были допущены нарушения действующего законодательства, в результате которого у должника практически не оставалось средств для существования, поскольку происходило излишнее удержание денежных средств.
Допущенное нарушение стало возможно ввиду недобросовестного отношения к исполнению должностными лицами казенного учреждения Кореневского района Курской области своих обязанностей.
По данному факту прокуратурой района в адрес казенного учреждения Кореневского района Курской области внесено представление. В настоящее время начисление заработной платы и удержание денежных средств производится в строгом соответствии с законом.
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