Диспансеризация муниципальных служащих
Прокуратурой Кореневского района Курской области проведена проверка исполнения органами местного самоуправления законодательства о муниципальной службе, здравоохранении. В ходе проведенной проверки установлено, что в органах местного самоуправления Кореневского района Курской области проходят муниципальную службу муниципальные служащие.

Однако, в нарушение положений Приказа Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 14.12.2009 №984н диспансеризация муниципальных служащих с прохождением всех врачейспециалистов, предусмотренных утвержденном приказом Порядком прохождения, не проведена.

Изложенные нарушения действующего законодательства стали возможны ввиду ненадлежащего исполнения своих обязанностей должностными лицами администраций муниципальных образований Кореневского района Курской области.

По данному факту прокуратурой района внесены представления в адрес 10 глав администраций муниципальных образований Кореневского района Курской области, которые рассмотрены и удовлетворены. Нарушения устранены в полном объеме.
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