Прокуратурой Кореневского района проведен мониторинг задолженности за потребленные коммунальные ресурсы
Прокуратурой Кореневского района проведен мониторинг задолженности за потребленные коммунальные ресурсы, в том числе электрическую энергию в деятельности унитарного предприятия, по результатам которого выявлены нарушения.
Установлено, что между акционерным обществом и унитарным предприятием заключен договор энергоснабжения.

Однако, со стороны унитарного предприятия допускаются нарушения требований вышеуказанного законодательства при произведении оплаты за поставленную электроэнергию.

Так, по состоянию на 01.08.2023 имеется задолженность унитарного предприятия за поставленную электроэнергию перед акционерным обществом в размере 117 684 руб. 89 копеек.

Наличие задолженности негативно сказывается на возможности унитарного предприятия  исполнять цели, для которой она создана, влияет на качество оказания услуг.

Указанные нарушения закона стали возможными по причине ненадлежащего исполнения должностными лицами унитарного предприятия своих должностных обязанностей.
По данному факту прокуратурой района внесено представление в адрес должностных лиц унитарного предприятия Кореневского района Курской области, которое рассмотрено и удовлетворено. Виновные лица привлечены к дисциплинарной ответственности. Нарушения устранены в полном объеме.
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