Прокуратурой Кореневского района проведена проверка соблюдения законодательства в сфере исполнения муниципальных контрактов
Прокуратурой Кореневского района проведена проверка соблюдения законодательства в сфере исполнения муниципальных контрактов, в ходе которой выявлены нарушения действующего законодательства со стороны образовательного учреждения Кореневского района Курской области при осуществлении контроля за исполнением подрядчиком заключенного с последним муниципального контракта.
Так, образовательным учреждением Кореневского района Курской области и подрядчиком заключен муниципальный контракт на выполнение работ по капитальному ремонту здания школы в соответствии с условиями контракта и проектной документацией.

Приложением 1 к муниципальному контракту установлен график выполнения работ по объекту, согласно которому 31.08.2023 подрядчиком контракт должен быть исполнен, работы по капитальному ремонту школы выполнены в полном объеме.

При проведении проверки установлено, что указанные работы по состоянию на 04.08.2023 в соответствии с графиком не выполняются, график выполнения работ нарушается, готовность здания к эксплуатации, несмотря на прошедший более 7 месяцев срок выполнения контракта, составляет менее 70%.

Таким образом, обязательства, предусмотренные контрактом, обществом не исполняются.

Дальнейшее неисполнение обязательств, предусмотренных контрактом, может повлечь возвращение Администрацией Кореневского района выделенных в 2023 году и неиспользованных в указанный период денежных средств в бюджеты (в том числе областной и федеральный), и как следствие невозможность своевременной оплаты выполненных работ, а также неэффективность расходования бюджетных средств.

Кроме того, нарушение с одной стороны подрядчиком положений ч. 1 ст. 94 Закона № 44, и с другой стороны образовательным учреждением Кореневского района Курской области ч. 1 ст. 101 Закона № 44 может повлечь односторонний отказ от исполнения договора и обязанность уплатить за период просрочки пени и штраф за неисполнение условий контракта, что, в свою очередь, повлечет нарушение прав учащихся школы на получение образования в новом учебном периоде 2023-2024 годов.

При этом, несмотря на уже имеющееся нарушение графика выполнения работ, заказчиком надлежащих мер по понуждению подрядчика на своевременное выполнение взятых на себя обязательств по выполнению контракта своевременно не принимается, несмотря на нарушение со стороны подрядчика сроков выполнения работ, претензия направлена лишь 18.07.2023, с учетом истечения срока контракта 31.08.2023, что свидетельствует о ненадлежащем контроле со стороны заказчика и нарушением им положений ч. 1 ст. 101 Закона № 44.

Выявленные нарушения закона стали возможны в результате ненадлежащего исполнения своих должностных обязанностей должностными лицами образовательного учреждения Кореневского района Курской области.
По данному факту прокуратурой района внесено представление в адрес образовательного учреждения Кореневского района Курской области, которое рассмотрено и удовлетворено. Виновные лица привлечены к дисциплинарной ответственности.
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