Уведомление о проведении общественных обсуждений
[bookmark: _GoBack]Администрация Кореневского района Курской области (Адрес: 307410, Курская область, Кореневский район, п. Коренево, ул. Школьная, дом 11 каб. 13 (Отдел земельных и имущественных отношений Администрации Кореневкого района Курской области), адрес электронной почты: (admin-korenevo@mail.ru)  уведомляет о проведении общественных обсуждений проекта муниципального правового акта - постановления Администрации Кореневского района Курской области «Об утверждении Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении на территории муниципального района «Кореневского район» Курской области муниципального земельного контроля на 2024 год».
С текстом проекта можно ознакомиться на официальном сайте Администрации Кореневского района Курской области в сети «Интернет» (kor.rkursk.ru) в разделе «Муниципальный контроль /Муниципальный земельный контроль».
 Сроки начала и окончания проведения общественных обсуждений:
с «1» октября 2023 года по «31» октября 2023 года
 	Предложения и замечания направляются в письменном виде на адрес электронной почты: (admin-korenevo46@mail.ru)  или на бумажном носителе по адресу: 307410, Курская область, Кореневский район, п. Коренево, ул. Школьная, дом 11 каб. 13 (Отдел земельных и имущественных отношений Администрации Кореневкого района курской области).
  	При направлении предложений и замечаний к проекту муниципального правового акта участником общественного обсуждения указываются: фамилия, имя, отчество (при наличии), дата рождения, адрес места жительства (регистрации), контактные данные (для физического лица).

