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 Информация
об исполнении  бюджета Кореневского района Курской области  
 за 1 полугодие  2014года
Бюджет муниципального района за 1 полугодие  2014 года  выполнен по доходам на 51,5%, поступило доходов 182,5  млн. рублей при уточненных годовых назначениях 354,5 млн. рублей.

 Налоговые и неналоговые доходы составили 46 млн.рублей при годовом плане 100,6 млн.рублей или 45,7%.
Безвозмездные поступления из областного бюджета исполнены на 54% или 136,6 млн. рублей при плане 253,9 млн. рублей.

По расходам исполнение составило 47,1%, при уточненном плане 352,6 млн. рублей, произведено расходов в сумме 166,2 млн. рублей, в том числе:
-расходы на содержание учреждений образования района составили  114,6 млн. рублей, из них расходы на  оплату труда с начислениями составляют 92,7  млн. рублей, среднесписочная  численность   работников муниципальных учреждений образования -748 человек;
-расходы на содержание  учреждений культуры – 8,5 млн. рублей, в том числе на оплату труда с начислениями направлено 6 млн. рублей,  среднесписочная численность работников муниципальных учреждений культуры -60 человек;
-расходы на содержание органов местного самоуправления составили 10,3млн.рублей,в том числе  на оплату труда с начислениями 9,1 млн.рублей, среднесписочная  численность работников Администрации  Кореневского района 61 человек, ревизионной комиссии - 2 человека, аппарат Представительного Собрания 2 человека;
-расходы на социальную политику  составили 22млн. рублей;
-расходы на выполнение государственных полномочий  по предоставлению дотации на выравнивание уровня бюджетной обеспеченности  поселений  7,1 млн. рублей.
Начальник управления финансов

Администрации Кореневского района                Л.С.Волкова
