Уважаемые собственники!

В целях реализации положений Федерального закона Российской Федерации от 30.12.2020 г. №518 «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» на основании поручения по вопросам реализации государственной программы «национальная система пространственных данных» (ут. Президентом РФ 11 августа 2022 г. № ПР-1424) органы местного самоуправления проводят работу по выявлению правообладателей ранее учтенных объектов недвижимости.
Согласно сведений, предоставленных Росреестром по Курской области, на территории Кореневского района имеются объекты капитального строения (жилые дома, квартиры, строения, сооружения), без установленных правообладателей.

В рамках действующего законодательства, собственникам указанных объектов, необходимо зарегистрировать право собственности.
В случае отсутствия сведений в едином государственном реестре недвижимости (ЕГРН) о правообладателях таких объектов, администрации муниципальных образований Кореневского района Курской области, руководствуясь Приказом Росреестра от 15.03.2023 № П/0086 «Об установлении Порядка принятия на учет бесхозяйных недвижимых вещей», вправе поставить объект на учет, как бесхозяйный с последующим оформлением в муниципальную собственность.
