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О проведении декадника «Внимание, переезд!» с 10  по 23 января 2024 года

Обеспечение безопасности движения на железнодорожных переездах является одной из приоритетных задач на Московской железной дороге. Однако, работа по улучшению эксплуатационного состояния, внедрению новых технических средств, направленных на снижение аварийности на этих объектах, пока не позволяет достичь желаемого результата.
В 2023 году в границах Московской железной дороги допущено 36 случаев дорожно-транспортных происшествий на железнодорожных переездах (в 2022 г. - 28), в результате происшествий пострадало 17 человек (в 2022 г. - 20), из которых 10 погибли (в 2022 г. - 4). В 2023 году в границах Курской области допущено 3 ДТП (в 2022 г.- 4).
Все случаи дорожно-транспортных происшествий допущены в связи с грубым нарушением правил дорожного движения водителями автотранспортных средств.
Необходимо отдельно вспомнить трагедию, произошедшую на территории Орловской области 10 июня 2018 г. на железнодорожном переезде 130 км пк 8, расположенном на перегоне Паньково - Лужки-Орловские, при исправно действующей переездной автоматической сигнализации, допущено столкновение грузового поезда с автобусом «ПАЗ». В результате дорожно-транспортного происшествия погибли 4 человека, из них один несовершеннолетний 2000 года рождения, 11 человек тяжело травмированы с госпитализацией в больницы города Орла. 
[bookmark: _GoBack] В целях снижения уровня аварийности на железнодорожных переездах с 10 по 23 января 2024 г. на Московской железной дороге объявлен декадник «Внимание, переезд!». В ходе проведения декадника работа будет  сосредоточена  на повышении качества профилактической работы с водителями автотранспортных средств,  особое внимание будет обращено на тяжесть последствий от ДТП, персональную ответственность водителей и неотвратимость наказания за допущенные нарушения Правил дорожного движения с широким освещением проводимой профилактической работы в СМИ, интернет-изданиях, соцсетях. 
Только конкретные решения обеспечат безопасность движения на железнодорожных переездах Курской области и могут гарантировать безопасность движения и жизнь пассажиров, жителей области.
