	


УВЕДОМЛЕНИЕ 

арендаторам Кореневского района Курской области земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена
Администрация Кореневского района Курской области уведомляет о своевременной уплате аренды за земельные участки, государственная собственность на которые не разграничена. Арендная плата должна вноситься в соответствии с условием Договора аренды, не позднее 10 числа третьего месяца квартала на условиях, установленных Договором, ежеквартально на основании расчета и акта приема-передачи земельного участка один раз в квартал (до 10 марта, до 10 июня; до 10 сентября; до 10 декабря). За нарушение срока внесения арендной платы Арендатор выплачивает Арендодателю проценты.

Одним из условий договора аренды земельного участка, государственная собственность на который не разграничена, является изменение арендной платы при изменении кадастровой стоимости земельного участка.

В соответствии с Решением комитета по управлению имуществом Курской области от 18.11.2022 №01.01-17/934 на 01 января 2023 года утверждены результаты определения кадастровой стоимости земельных участков, расположенных на территории Курской области.


Администрацией Кореневского района Курской области ведется работа по заключению дополнительных соглашений к ранее заключенным договорам аренды земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена путем пересчета арендной платы.
При нарушении условий Договора Администрация Кореневского района вправе требовать его расторжения с Арендатором по решению суда на основании и в порядке, установленном гражданским законодательством.
