Прокуратура Кореневского района поддержала государственное обвинение по уголовному делу в отношении мужчины, который выстрелил из пневматической винтовки в свою супругу.

Кореневский районный суд вынес приговор по уголовному делу в отношении 45 летнего жителя Кореневского района. Он признан виновным по п. «в» ч. 2 ст. 115 УК РФ (умышленное причинение легкого вреда здоровью, вызвавшего кратковременное расстройство здоровья, с применением предмета, используемого в качестве оружия).
[bookmark: _GoBack]Как установил суд, в мае 2024 года виновный, находился во дворе домовладения расположенного в с. Нижняя Груня Кореневского района Курской области, где в это же время находилась его супруга. Между супругами произошла ссора, в ходе которой реализую свой преступный умысел виновный вошел в помещение дома, взял поршневую винтовку «МР-512С» калибр 4,5 мм, снарядил данную винтовку пулей и выстрелил в сторону потерпевшей попав ей в пяточную область правой стопы. В результате умышленных преступных действий потерпевшей был нанесен вред здоровью, квалифицируемый как легкий.   
По приговору суда мужчина признан виновным и ему назначено наказание в виде исправительных работ сроком на 6 месяцев, с удержанием 10% из заработной платы осужденного в доход государства. 


Помощник прокурора Кореневского района                            Е.В. Горбатенков




