[bookmark: _GoBack]В Кореневском районе прокуратура поддержала государственное обвинение по уголовному делу о хищении автомобиля с вовлечением несовершеннолетнего в совершение преступления.

Кореневский районный суд вынес приговор по уголовному делу в отношении 19 летнего жителя Глушковского района, который признан виновным по п. «в» ч. 2 ст. 158 (кража, совершенная с причинением значительного ущерба), ч. 1 ст. 150 УК РФ (вовлечение несовершеннолетнего в совершение преступления путем обмана)
Как установил суд, 17 мая 2024 года 19 летний житель Глушковского района в кювете автодороги, проходящей в с. Апанасовка Кореневского района, увидел автомобиль ВАЗ – 21102, который находился в указанном месте после дорожно-транспортного происшествия и имел значительные механические повреждения, после чего у виновного возник преступный умысел на кражу данного автомобиля. Виновный для облегчения совершения указанного преступления путем обмана, сообщил несовершеннолетнему знакомому ложные сведения о праве собственности данного автомобиля. 
В дальнейшем 18 мая 2024 года виновный с помощью несовершеннолетнего переместил автомобиль из с. Ананасовка на территорию двора своего домовладения расположенного в Глушковском районе.
В результате указанных неправомерных действий, 19 летнего жителя Глушковского района, потерпевшей был причинен имущественный ущерб в размере 19 166 рублей
Виновный вину в совершенном преступлении признал в полном объеме.
По приговору суда мужчине назначено наказание в виде исправительных работ сроком на 1 год с удержанием 10% заработной платы в доход государства.

Помощник прокурора Кореневского района                            Е.В. Горбатенков




