[bookmark: _GoBack]Прокуратура Кореневского района поддержала государственное обвинение по уголовному делу в отношении жителя города Курска за сбыт наркотических средств в крупном размере.

Кореневским районным судом рассмотрено уголовное дело по обвинению 36-летнего жителя г. Курска обвиняемого в незаконном сбыте наркотических средств посредством сети Интернет в крупном размере.
Судом установлено, что мужчина по просьбе своего знакомого, приобрел в сети Интернет наркотики в крупном размере, забрал их в тайнике-закладке. Затем через сервис доставки отправил запрещенные вещества своему знакомому, наркотики находились во флаконе из-под шампуня в пакете с другими средствами личной гигиены и продуктами питания. 
Свою вину мужчина признал полностью, в содеянном раскаялся, а также подробно рассказал об обстоятельствах совершенного преступления.
Суд признал жителя г. Курска виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч.4 ст.228.1 УК РФ, с учетом наличия смягчающих обстоятельств, принимая во внимание его сотрудничество с органами предварительного расследования и признание вины, с применением ст. 64 УК РФ назначил ему наказание в виде 7 лет лишения свободы в исправительной колонии строго режима. Виновный взят под стражу в зале суда.


Помощник прокурора Кореневского района                            Е.В. Горбатенков




