[bookmark: _GoBack]Прокуратурой Кореневского района проведена проверка деятельности комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Кореневского района Курской области (далее – КДН и ЗП). 


Прокуратура Кореневского района провела проверку исполнения требований законодательства в сфере безнадзорности и профилактики правонарушений среди несовершеннолетних. 
Установлено, что КДН и ЗП Кореневского района в период 
с 06.08.2024 по настоящее время самоустранилась от исполнения вышеуказанных обязанностей в сфере профилактики правонарушений несовершеннолетних. А именно КДН не принимаются, межведомственное взаимодействие с иным субъектами системы профилактики правонарушений несовершеннолетних не осуществляется, незамедлительное информирование иных субъектов системы профилактики не проводится, профилактическая работа в целом не осуществляется, не восстановлен журнал учета сведений о несовершеннолетних и семьях, признанных находящимися в социально опасном положении, не сформирована отчетность.
Для устранения вышеуказанных нарушений прокуратурой района в адрес руководителя КДН и ЗП внесено представление с требованием устранить названные нарушения федерального законодательства.
Прокуратурой района надзор в данной сфере будет продолжен. 
 

Заместитель прокурора Кореневского района                                     Ю.С. Рогач




