В Кореневском районе прокуратура поддержала государственное обвинение по уголовному делу о незаконном приобретении, хранение без цели сбыта наркотического средства, в крупном размере.

Кореневский районный суд вынес приговор по уголовному делу в отношении 20 летнего жителя Кореневского района, который признан виновным по ч. 2 ст. 228 УК РФ (незаконные приобретение, хранение, перевозка, изготовление, переработка без цели сбыта наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов в значительном размере, а также незаконные приобретение, хранение, перевозка без цели сбыта растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества, либо их частей, содержащих наркотические средства или психотропные вещества, в крупном размере).
[bookmark: _GoBack] Как установило следствие, житель Кореневского района в июне 2024 года, находясь у себя дома, в ходе переписки с оператором интернет-магазина договорился о незаконном приобретении им наркотического средства в крупном размере и перевел в счет оплаты наркотического средства деньги в сумме 38 000 рублей, получив от продавца сведения о местонахождении тайника. В дальнейшем житель Кореневского района на своем автомобиле направился к указанному тайнику, где успешно его нашел и забрал себе. На следующий день сотрудниками полиции в ходе личного досмотра виновного, в его личных вещах был найден сверток с кристаллическим веществом – наркотическим средством.
По приговору суда молодому человеку назначено наказание в виде исправительных работ сроком на 1 год с удержанием 10% заработной платы в доход государства.

Заместитель прокурора Кореневского района                                    Ю.С. Рогач




