Прокуратура Кореневского района поддержала государственное обвинение по уголовному делу в отношении 26-летней местной жительницы осужденной за хищение с банковского счета знакомого денежных средств.

Кореневским районным судом рассмотрено уголовное дело по обвинению 26-летней местной жительницы, которая попросила в долг на операцию по зрению для матери 100 тыс. рублей, а перевела с карты более 300 тыс. рублей.
[bookmark: _GoBack]Судом установлено, что в апреле 2024 года девушка, зная, что на банковском счете ее знакомого имеется крупная сумма денег, попросила дать в долг 100 тыс. руб. на операцию по зрению для своей матери. С помощью мобильного телефона потерпевшего, который он передал девушке, и банковского приложения девушка совершила 3 перевода по 100 тыс. руб. на свой счет (а также была списана банковская комиссия). Впоследствии похищенные денежные средства были списаны с ее банковской карты на ее же кредитную в счёт погашения задолженности.
В ходе предварительного следствия по делу потерпевшим был заявлен гражданский иск на сумму только 203 тыс. руб. С его слов, по переводу денежных средств в размере 100 тыс. руб. с комиссией 1 500 руб. он к обвиняемой претензий не имеет, так как данные денежные средства были переведены в долг для операции.
В судебном заседании девушка свою вину признала, в содеянном раскаялась, от дачи показаний отказалась.
В итоге суд признал местную жительницу Кореневского района виновной в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 3 ст. 158 УК РФ, ей назначено наказание в виде 1 года лишения свободы условно с испытательным сроком 1 год.
Гражданский иск удовлетворен в полном объеме.
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