
Неосторожное обращение с огнем приводит к трагедиям 
Для предотвращения возникновения пожаров в частных жилых домах  следует соблюдать следующие требования пожарной безопасности:


При посещении подвалов и чердаков не следует использовать для освещения спички, свечи, факелы и даже керосиновые лампы (при колебаниях керосин может выплеснуться  и вспыхнуть), необходимо воспользоваться электрическим фонарем.


Особое внимание необходимо уделять правильному устройству и безопасной эксплуатации печного отопления. Печи и дымоходы не должны иметь трещин, очищаться от золы и сажи не реже одного раза в три месяца. На деревянном или другом полу перед топочным проемом должен находиться предтопочный лист из металла размером не менее 50х70 см. В местах соприкосновения дымовых труб и каналов со сгораемыми конструкциями здания должна устанавливаться разделка толщиной не менее 38 см (полтора кирпича). Дымовая труба должна быть сечением (по внутренней поверхности) не менее 14х14 см, выполняться из глиняного кирпича толщиной кладки не менее 12 см и возвышаться над крышей здания на высоту не менее 0,5 м. Устройство дымовых труб из асбестоцементных и металлических труб запрещается.


Так же запрещается оставлять их без присмотра; располагать уголь, дрова на предтопочном листе; применять для розжига печей бензин, керосин; сушить над печами белье.


Газовые баллоны для снабжения газом кухонных плит необходимо располагать в несгораемой пристройке (ящике) у глухого участка наружной стены не ближе 5 м от входа в дом (летнюю кухню). Количество хранимых в пристройке (ящике) баллонов не должно превышать трех.

Электропроводка не должна иметь повреждений изоляции и провисаний. Запрещается электропровода крепить гвоздями, прокладывать плоские провода по сгораемым конструкциям без дополнительного слоя асбеста, применять нестандартные предохранители. Категорически недопустимо использовать для отопления и приготовления пищи самодельные электронагревательные приборы с открытой спиралью. Электронагревательные приборы заводского изготовления при использовании следует устанавливать на несгораемых подставках. 
Отдел надзорной деятельности по Рыльскому, 

Глушковскому и Кореневскому районам 

УНД ГУ МЧС России по Курской области
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