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Узнай кадастровую стоимость своего имущества

Филиал ФГБУ "ФКП Росреестра" по Курской области (кадастровая палата) сообщает о том, как жители области могут узнать кадастровую стоимость объекта недвижимости. 
Кадастровую стоимость своего объекта недвижимости можно узнать в режиме реального времени на сайте Росреестра (www.rosreestr.ru) в разделе "Электронные услуги" (вкладка "Справочная информация по объектам недвижимости в режиме online"). Для этого следует указать всего лишь один из критериев поиска: кадастровый номер, условный номер либо адрес объекта недвижимости. При этом возможно узнать кадастровую стоимость не только своего, но и любого интересующего объекта недвижимости. 
Помимо этой возможности жители Курской области могут лично подать запрос в кадастровую палату о предоставлении сведений, внесенных в государственный кадастр недвижимости, в виде кадастровой справки о кадастровой стоимости объекта недвижимости. Кроме того, можно заказать кадастровый паспорт либо кадастровую выписку, в которых помимо информации о кадастровой стоимости объекта недвижимости также будет содержаться иная информация в отношении объекта недвижимости (земельного участка, здания, сооружения, помещения, объекта незавершенного строительства), а именно такие характеристики как: адрес, площадь, дата постановки на кадастровый учет и др. Информация из государственного кадастра недвижимости предоставляется по запросам любых лиц. 
Если вы, узнав кадастровую стоимость своего объекта недвижимости, не согласны с ней, то можете обратиться в комиссию по рассмотрению споров о результатах определения кадастровой стоимости при Управлении Росреестра по Курской области (305016, г. Курск, ул. 50 лет Октября, д. 4/6 (понедельник – четверг с 9-00 до 18-00, пятница с 9-00 до 16-45, перерыв с 13-00 до 13-45,              тел. 8(4712) 51-17-01, заявление о пересмотре кадастровой стоимости с приложенными документами можно представить как нарочно, так и посредством почтового направления). Рассмотрение заявлений осуществляется без взимания платы с заявителя.

