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МНОГОФУНКЦИОНАЛЬНЫЕ ЦЕНТРЫ 
ПРЕДОСТАВЛЯЮТ УСЛУГИ РОСРЕЕСТРА

Филиал ФГБУ «Федеральная кадастровая палата Росреестра» по Курской области напоминает о возможности подачи документов для целей государственного кадастрового учета объектов недвижимости, предоставления сведений, внесенных в государственный кадастр недвижимости, а также государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним в офисах Кадастровой палаты. Сдать документы в Кадастровую палату в удобное время без ожидания и очередей можно, воспользовавшись услугой предварительной записи на официальном сайте Росреестра https://rosreestr.ru (раздел «Офисы и приемные») или по бесплатному телефону Ведомственного центра телефонного обслуживания Росреестра 8-800-100-34-34.
В целях повышение качества и доступности государственных и муниципальных услуг, предоставляемых жителям Курской области, указанные заявления теперь принимаются и сотрудниками Многофункционального центра предоставления государственных и муниципальных услуг (ОБУ «МФЦ»).
Кроме того, филиалом ФГБУ «ФКП Росреестра» по Курской области срок рассмотрения запросов о предоставлении сведений, содержащихся в государственном кадастре недвижимости, поданных в офисах ОБУ «МФЦ», сокращен и осуществляется в течение 1 рабочего дня, следующего за днем получения органом кадастрового учета указанного запроса, за исключением запросов по объектам недвижимости, по которым необходимо направлять в органы государственной власти, органы местного самоуправления или органы и организации по государственному техническому учету и (или) технической инвентаризации запросы о предоставлении сведений и документов об объектах недвижимости, сведения о которых запрошены заявителем.
Адреса офисов многофункционального центра можно узнать на официальном сайте ОБУ «МФЦ» в сети Интернет (http://www.mfc-kursk.ru), а также воспользовавшись услугами Ведомственного центра телефонного обслуживания Росреестра (8-800-100-34-34).

