Предварительная запись на прием –
быстро, удобно и доступно

Электронные сервисы Росреестра позволяют оперативно и удобно получить государственные услуги в сфере государственного кадастрового учета и государственной регистрации прав.
Для того чтобы избежать ожидания в очереди в офисах приема филиала ФГБУ «Федеральная кадастровая палата Росреестра» по Курской области, можно предварительно записаться на прием на портале Росреестра (www.rosreestr.ru), выбрав удобную дату и время. 
[bookmark: _GoBack]Воспользовавшись сервисом «Офисы и приемные», выберите регион, район, населенный пункт. В результате будут показаны офисы, обслуживающие выбранную территорию. Выберите вкладку «Предварительная запись на прием» укажите тип очереди, количество заявителей и объектов недвижимости, введите данные о заявителях и объектах недвижимости. После выбора нужных параметров на экране отобразится талон с внесенными данными. Услуга предоставляется заявителю бесплатно в режиме реального времени.
При отсутствии доступа к сети Интернет можно предварительно  записаться на прием, обратившись в Ведомственный центр телефонного обслуживания     Росреестра,  по  бесплатному  многоканальному  телефону - 8-800-100-34-34.  
